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UVODNIi SLOVO PREDSEDY SPRAVNi RADY

UVODNIi SLOVO PREDSEDY
SPRAVNI RADY

Vazeni pratelé, kolegové, obchodni partnefi a akcionari,

na rok 2016 budeme vzpominat jako na rok naro¢ny, ale mimoradnée Uspésny. Prestoze pozemni stavitelstvi klesalo na nasem
nejvétsim trhu v CR podle statistik 0 0,8%, nase trzby i EBITDA dosahly rekordnich hodnot. Podafilo se ndm to zejména diky

spravné zvolené strategii, vyborné exekutivé a vysokému nasazeni tymu nasich pracovnikd.
Usporny zacatek roku

Po nékolika letech mohutnych investic do rozvoje nasi pobockové sité i obchodniho know-how skupiny jsme zahijili rok 2016
s Uspornéjsim rozpoctem, abychom spravnost nasich rozhodnuti potvrdili i samotnym rlistem ekonomickych vysledkd. To se
nam bezezbytku podafilo a mizeme nadale s plnym nasazenim pokracovat v soucasné strategii, posileni diikazem, ze jsme
na spravné ceste.

BOARD CHAIRMAN’S STATEMENT

dear friends, colleagues, business partners and shareholders,

We are going to remind 2016 as a demanding but very successful year. Although statistics show a drop in civil engineering on
our largest market in the Czech Republic by 0.8%, our revenues as well as EBITDA amounted to record levels. We achieved this

namely thanks to appropriate strategy, excellent executive processes and high commitment of our team.

Cost saving start of year

After several years of massive investment in the development of our sales network as well as the Group’s know-how, we entered
6 with a more economy-based budget to confirm the correctness of our decisions by improving economic results. We
ed this without any doubts and now we can continue in the application of our current strategy at full pace, strengthened by

of that we are well on our way.
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UVODNIi SLOVO PREDSEDY SPRAVNi RADY

Vliv neuskuteénénych akvizic

V roce 2016 se vyrazné projevil vliv pokracujici konsolidace trhu a nékolika velikych akvizic, které byly dokonceny ke konci
roku 2015. Nebylo pro nés viibec snadné odolat moznosti rozsireni nasi sité o dalsich 50 pobocek, anebo vyraznému
posileni na trhu Sikmych stfech. Nakonec jsme vzdy usoudili, Ze poZzadovana cena neodpovida pfipadné ziskané hodnote,
a firmy prenechali nasi konkurenci. Zpétné je videt, ze nase rozhodnuti bylo spravné, protoze na trhu doslo v roce 2016

k samovolnému prerozdéleni zakaznik(, ze kterého jsme zajimaveé profitovali.
Vstup do odvétvi elektrodistribuce

Usporny rezim a neuskuteénéni potencialnich akvizic nam umoznil zrealizovat vyraznou pfilezitost v podobé ziskani jednicky
na trhu distribuce elektroinstalacniho materialu, spolecnosti ARGOS ELEKTRO. Jsem presvedceny, ze nam obchod

s elektroinstalaénim materidlem nabizi novou perspektivu a potencial pro rlist celé skupiny DEK. Cena elektrovybaveni domi
neustale roste a nase pobocky se nyni mohou na tomto riistu spole&né s mimoradné zkusenym tymem ARGOSU v Ceské

republice i na Slovensku podilet.

Impact of unrealized acquisitions

In 2016, the market saw a continuing consolidation with an impact of several large acquisitions, which were finished at the end of
2015. We had difficulties resisting the temptation of expanding our network by another 50 branches or considerably strengthening
our position on the market of sloped roofs. In the end, we came to the conclusion in these cases that the prices required are not
in line in possible value received and let other competitors to acquire these companies. Looking back, we see our decision as

correct as there were certain changes in the customer distribution in 2016, which brought us some interesting benefits.
Entering the distribution of electrical parts

This cost-saving approach and withdrawal from potential acquisition allowed us to utilize an excellent opportunity of acquiring
ARGOS ELEKTRO, the leader on the market of distribution of material for electrical installations. | am sure that the trade with
material for electrical installations offers us a new perspective and growth potential for growth of the entire DEK Group. The prices
lectrical installations in buildings are continuously increasing and our branches with the extraordinarily ARGOS teams in the

Republic and Slovakia can benefit from this growth.



BOARD CHAIRMAN’S STATEMENT

Vyhled do roku 2017 je pro celou skupinu DEK pozitivni. O¢ekavany rist trhu pozemniho stavitelstvi nejspis zpUsobi rdst
hladiny cen stavebnich materialCi a nedostatek pracovnich sil ve stavebnictvi. Jsem presvédceny, Ze skupina DEK pirekona
hospodarské vysledky uvedené v této vyroéni zprave.

Dékuiji vSem nasim partnerim za tUspésnou spolupraci a pracovnikiim skupiny DEK za vyborny vykon v roce 2016.
Tesim se na spolecny rok 2017.
Ing. Vit Kutnar

Predseda spravni rady

The perspective for 2017 is positive for the entire DEK Group. The expected growth of the civil engineering market is likely to
cause an increase in the building material price level as well as lack of work force in this industry. | am confident that the DEK
Group will overcome its economic results mentioned in this Annual Report.

| would like to thank our partners for successful cooperation and to the DEK Group employees for their excellent work in 2016.

| am looking forward to our collaboration in 2017.

Ing. Vit Kutnar

Board Chairman
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VYZNAMNE UDALOSTI ROKU

VYZNAMNE UDALOSTI ROKU

Udalosti v roce 2016

Akcie podfondu Alfa spolec¢nosti DEKINVEST, investi¢ni fond s proménnym zakladnim kapitalem, a.s., byly v lednu pfijaty

k obchodovani na Burze cennych papirl Praha.

V Unoru ziskal e-shop Stavebniny DEK zlaty certifikat Ovéreno zékazniky na Heureka.cz. E-shop Stavebnin DEK doporucuje

97 % zékaznikd.

Sit Stavebnin DEK se v ¢ervnu rozrostla o poboc¢ku v Mladé Boleslavi a v zafi o jiz druhou pobocku v zapadoceské metropoli
Plzeri. Celkovy podet prodejnich mist tak v CR vzrostl na 61. Zvysil se také pocet ptijéoven strojti a naradi (na 43 pobockach),

micharen omitek a barev a prlibézné dochazelo k rozsifovani a modernizaci prodejen potieb pro stavebniky a femesiniky.

V Brné bylo uvedeno do provozu Zakaznické centrum. Umoznilo rozsifit sortiment poskytovanych sluzeb a vyfridit
nékolikanasobné vyssi pocet kontaktl se zakazniky pfi sou¢asném zvyseni kvality obsluhy.

IMPORTANT EVENTS OF THE YEAR

Events in 2016

The shares of the sub-fund Alfa of DEKINVEST, investi¢ni fond s proménnym zakladnim kapitalem, a.s., were quoted at the

Prague Stock Exchange.

In February, the Stavebniny DEK e-shop was awarded the Golden Certificate by the customers on Heureka.cz.

Stavebniny DEK e-shop is recommended by 97 % customers.

une, the Stavebniny DEK’s network was expanded by a warehouse in Mlada Boleslay, followed by the second branch in Plzen

eptember. The overall number of our sales points in the Czech Republic now amounts to 61. We also increased the number

hinery/tool rental points (at 43 branches) and plaster/paints mixing plants and our stores for building professionals and
craftsmen were continuously expanded and upgraded.



IMPORTANT EVENTS OF THE YEAR

Spole¢nost G SERVIS CZ, s.r.0., vydala dva na ¢eském trhu ojedinélé katalogy, Projekty pasivnich domd a Projekty rodinnych

domd.

Cech klempiftl, pokryvadd a tesaiti CR udélil spoleénosti DEKMETAL s.r.0. prestizni ocenéni Klempiiské dilo — fasada 2016
za realizaci fasady budovy Erwin Junker Grinding Technology.

Spolec¢nost ACI Realty, s.r.o., byla rozdélena odstépenim ¢asti jejiho jméni slou¢enim do nastupnickych spole¢nosti

Jeremiasova 24A s.r.o. a Jeremiasova Hajci s.r.o., s rozhodnym dnem 1. 1. 2016.

K 1. 1. 2016 doslo ke slouceni zanikajici spole¢nosti Lightbody Investments, s.r.o., s nastupnickou spole¢nosti DEKINVEST,

investi¢ni fond s proménnym zékladnim kapitalem, a.s.

V &ervnu vyhlageném Zebiicku Czech Top 100 nejvyznamnéjsich firem CR za rok 2015 obsadila spoleénost DEK a.s. 52. misto.

V listopadu se spolec¢nost DEK a.s. stala soucéasti evropského sdruzeni distributord stavebnich materialt Euro-Mat.

In Brno, a new customer service centre was launched. This allowed us to extend the range of services provided and handle

a multiple of previous amounts of contacts with customers, while improving the quality of these services.

G SERVIS CZ, s.r.o. published two catalogues, which are unique on Czech market: Passive Home Projects and Family House

Projects.

Czech Guild of Tinsmiths, Roofers and Carpenters awarded DEKMETAL s.r.o. the prestigious prize for sheetmetal works/facades

for 2016 for the construction of the Erwin Junker Grinding Technology building’s facade.

ACI Realty, s.r.o. was split, splitting off a part of its capital, which was merged in the follower companies Jeremiasova 24A s.r.o.

and Jeremiasova Hajci s.r.o. as of 1%t January 2016.

As of 1%t January 2016, the liquidated company Lightbody Investments, s.r.o. merged with

DEKINVEST, investi¢ni fond s proménnym zakladnim kapitalem, a.s.

In Czech Top 100 for 2015, published in June, DEK a.s. ranked 52" position. |

In November, DEK a.s. became a member of Euro-Mat, the European association of building materials dealers.
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Udalosti v roce 2017

Spole¢nost DEK a.s. se stala majoritnim vlastnikem spole¢nosti ARGOS ELEKTRO, a.s., kterd je prednim ¢eskym distributorem

sortimentu elektro.

Distribu¢ni sit Stavebnin DEK pokracuje v modernizaci. Na konci bfezna se do zcela nového areélu prestéhovaly pobocky

Ostrava a Teplice. Dokoncuije se také vystavba moderniho areélu v Prerové.
V lednu byl vydan jiz tfeti ro¢nik rozsahlého Katalogu Stavebnin DEK uréeného realizaénim firmam, stavebnikim, projektanttim,
ale také obchodnikiim a technikim Stavebnin DEK. Na 696 stranach pfinesl katalog vice nez 110 skladeb a konstrukcnich

feseni ve 3D, odkazujicich pfimo na chytré webové kalkulatory DEKSMART.

Projekt Dim pod smrkem, postaveny z difevénych masivnich paneldi DEKPANEL Stavebnin DEK, ziskal ocenéni v soutézi

Pasivni dCim 2016 v kategoriich Vitéz generalniho partnera a Vitéz vefejnosti.
Zacatkem roku v DEK a.s. Uspésné probéhl softwarovy audit.

V breznu byl dokoncen prodej mensinového podilu ve spolec¢nosti Gravelli s.r.o.

Events in 2017

DEK a.s. acquired the majority share in ARGOS ELEKTRO a.s., a leading Czech dealer of electrical installations.

The Stavebniny DEK’s distribution network is being continuously upgraded. In the late March, our Ostrava branch moved to brand

new facilities. The construction of advanced warehouse facilities in Teplice and Prerov is also in its final stage.
In January, we published the third edition of the extensive Stavebniny DEK Catalogue, which is intended for implementation
companies, construction firms, designers as well as salesmen and technicians of Stavebniny DEK. On its 720 pages, the

catalogue brought over 130 compositions and 3D structural solutions with direct links to the smart web calculators DEKSMART.

oject House under Spruce, built of solid wooden panels DEKPANEL by Stavebniny DEK, was awarded in the Passive

2016 competition in categories General Partner’s Choice and Public Choice.
beginning of the year, a software audit was successfully completed in DEK a.s.

In March, the sale of a minority share in Gravelli s.r.o. was finalized.



IMPORTANT EVENTS OF THE YEAR

Na zacatku roku bylo uvedeno do provozu experimentalni centrum DEK, kde se budou dlouhodobé testovat a méfit fyzikalni
vlastnosti stavebnich materialt a skladeb.

Predpokladany vyvoj v roce 2017

Skupina DEK pléanuje v roce 2017 pokracovat v realizaci své dlouhodobé strategie. Ta zahrnuje predevsim stabilni tempo
rozvoje pobockove sité jak jejim rozsifovanim, tak modernizaci stavajicich pobocek. V prvnim pololeti ocekavame otevieni
novych prodejnich mist v Lounech, Vyskové a Mikulové a chystame se zahdjit vystavbu areald v Karlovych Varech a Hradci

Kralové.

Tradi¢né stéle klademe dCraz na vysokou Uroven servisu pro zakazniky, coz podpofime posilenim tymu pracovnikd, stejné
jako neustalym soustfedénim na zvySovani jejich odbornosti. Chceme udrzet pozici lidra také v poskytovanych sluzbach pro
stavebnictvi. Vedle stabilniho pilite Atelieru DEK budeme dale rozvijet sit ptjcoven naradi, prodejen potreb pro stavebniky

a remeslniky a dalSich doplrikovych sluzeb. Pocitame s rlistem také v oblasti informacnich technologii — velmi dobfe byla
prijata sluzba presného zameéreni plochych i Sikmych stfech Skyfox, zvySuje se rovnéz obrat e-shopu. Pokra¢ovat budeme

s rozsifovanim chytrych on-line kalkulatorl DEKSMART a vylepsSujeme vlastni software pro stavebni fyziku DEKSOFT.

At the beginning of the year, the DEK Experimental Centre was commissioned, which will be specialized in long-term tests and

measurements of physical parameters of building materials and compositions.
Expected development in 2017

In 2017, the DEK Group is going to continue the implementation of its long-term strategy. This namely includes development of
its branch network at a stable pace, involving both expansion and upgrades of the existing branches. In the first half of the year,
we expected launching of new sales points in Louny, Vyskov and Mikulov and we are going to initiate the construction of a new

warehouse facilities in Karlovy Vary and Hradec Kralove.

Traditionally, we put a high stress on the high quality of customer services and this effort will be underpinned by hiring new
employees as well as continuous focus on improvement of their expertise. We also wish to preserve our leading position in tl

area of services for civil engineering industry. Besides Atelier DEK, our stable pillar, we will continue in the development of o

network of tool rental points, professional stores and other complementary services. We are also expecting growth in the ar

information technology - our service of precise surveys of flat and sloped roofs, named Skyfox, was received very well, and {
is accompanied by increasing revenues from our e-shop. We will also continue in the extension of the smart on-line calculators

DEKSMART and improvement of our proprietary software for building physics, DEKSOFT.
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Po Uspésné akvizici spolec¢nosti ARGOS ELEKTRO planujeme jeji dalsi rozvoj s vyuzitim vzajemnych synergii a sdileni
pracovnich postupti. Na poboékach Stavebnin DEK v Ceské republice i na Slovensku nové nabidneme také sortiment elektro.

After the successful acquisition of ARGOS ELEKTRO, we are planning further development of this company, utilizing synergies
and shared work procedures. At the Stavebniny DEK’s branches in the Czech Republic and Slovakia, we are going to start

offering electrical materials.

1
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KREDO SPOLECNOSTI

prippniky
ernifill zptisobu
eje B@@vebnin

Nasim cilem je spokojeny zakaznik, ktery
vi, Ze se na nas maze 100% spolehnout.
Moderni a pohodiny zplsob prodeje je

dlikazem nasi Ucty ke véem zakaznikdm.

We are pioneers
of current ways
of selling building
materials

Our aim is a satisfied customer who knows
they can fully rely on us. Advanced and
comfortable method of selling proves our
respect to all customers.

kazdém

pusobeni

Jsme presveédceni, ze Uspéch prinasi
nejen usilovna ¢innost, ale také
soustfedéna specializace v technickych
oborech, odbornych profesich

a na obchodni aktivitu.

We wish to be on the
top in all segments
where we operate

We are confident that success is based
on only on intensive work but also on
focused specialization in technical fields,

professional areas and sales activities.



DEK GROUP’S CREDO

js k pred
nc

Peclivé sledujeme zékazniky, konkurenty
i vyvoj trhu a jsme pripraveni se neustale
vyvijet a ménit. Neutuchajici zlepSovani
poskytovanych sluzeb i sebe samych nas
pomaha drzet na Spicce v nasem oboru.

ctive

Always a step ahead octivou prac jeme dobré
jméno nasi spolec¢nosti. Usilujeme
We monitor our customers, competitors o prikladnou kvalitu nasich sluzeb
and market development thoroughly to be a vyrobkd.

prepared for continuous improvements

and changes. Continuous improvement of

our services as well as ourselves helps us We work hOneStly

to hold our leading position in the industry.
By our honest work, we build the excellent
reputation of our company. We strive for
exemplary quality of our services and

products.
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KREDO SPOLECNOSTI

azdému uvnitr T vné spolecnosti
se chovame spravedlivé a oteviené.

Rovnou komunikaci povazujeme za jeden

We always
communicate openly

We treat everybody within our company
as well as outside it in an honest and
transparent manner. We consider open
communication as one of the most
important prerequisites for good human

relationships.

e pr rém mohou byt

rozvijeny myslenky a pokrok. Tvofivost je

jednim z predpokladll nasi prace.

We are creative

We build an environment that will allow
development of ideas and progress.
Creativity is one of the basic foundations

of our work.




DEK GROUP’S CREDO

jako tym

tivované, angazované

a spravedlivé odmérované pracovniky,
ktefi touzi byt platnou soucasti Uspesné
spolecnosti a jsou ochotni se neustale

rozvijet.

We work as a team

We employ motivated, engaged and fairly
remunerated people, who wish to be
useful members a successful company
and are open for continuous personal

development.
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STRUKTURA SKUPINY

100% 100% 100% 100 % 100%
Stavebniny DEK  Stavebniny DEK DEKPROJEK:T G SERVIS C2 DEKTRADE DEK Stavebni
a.s. s.1.o. /sk/ S.I.o. S.r.o. a.s. S.I.o.

15% 15%
85% 85%

I
N

DEKPROJEKT SR ATELIER DEK SR
s.r.o. /sk/ s.r.o. /sk/



STRUKTURA SKUPINY

ostatni akcionari

40% 41:%
100% 100% 100% 60% 59%
Moje-stavebniny. DEKWOOD DEKMETAL DEKINVEST DEKINVEST
cz S.r.0. S.r.0. investi¢ni fond podfond Alfa
S.r.o. S proménnym
zakladnim
kapitalem a.s.
100% 100% :
100% 100% 100%
Y ' % 2 2
ENERGO DEKMETAL ACI Realty Jeremiasova 24A Jeremiasova
HELViKOVICE GmbH /de/ s.ro. s.r.o.

a.s.
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MANAGEMENT

COMPANY BOARDS AND
MANAGEMENT




COMPANY BOARDS AND MANAGEMENT

Statutarni reditel

Ing. Vit Kutnar

statutarni feditel a predseda spravni rady
generalni feditel DEK a.s.

generalni feditel Stavebniny DEK a.s.

Narozen v roce 1969. Absolvoval Stavebni fakultu CVUT v Praze. V letech 1989-93 se pii odbornych stazich v Némecku a USA

zameéfil na problematiku vlastnosti stavebnich izola¢nich material(i a na specifika jejich aplikace v praxi. Ve skupiné DEK pUsobi
od roku 1993.

Statutary Director

Ing. Vit Kutnar

Statutary Director and Chairman of the Management
Board

General Director of DEK a.s.

General Director of Stavebniny DEK a.s.

Born in 1969, he graduated from the Faculty of
Building and Construction at the Czech Technical
University (CVUT) in Prague. While on a professional
internship programmes in Germany and the USA
from 1989 to 1993, he focused his attention on the
quality of insulation materials and their specific use
in practice. He has been in the DEK Group since
1998.
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Spravni rada

Doc. Ing. Zdenék Kutnar, CSc.

¢len spravni rady

Narozen v roce 1942. Absolvoval CVUT Praha,
Fakultu architektury a pozemniho stavitelstvi.
Autorizovany inzenyr pozemnich staveb,
konzulta¢ni inZenyr a soudni znalec. Vyucuje
pozemni stavitelstvi na fakulté architektury CVUT
Praha. Je autorem nebo spoluautorem fady
publikaci a odbornych ¢lankd. Vytvoril ucelené
teorie konstrukéni tvorby kli€ovych partii budov,
zejména stfech a hydroizolace staveb, obsazené
v Ceskoslovenskych a pozdéji v Ceskych
technickych normach. Mezi roky 2003 a 2009
byl predsedou dozor¢i rady, od 2009 do 2016
byl ¢lenem predstavenstva. Od roku 2012 je

predsedou Ceské hydroizolaéni spoleénosti,
odborné spoleénosti Ceského svazu stavebnich

inzenyrd.

Management Board

Doc. Ing. Zdenék Kutnar, CSc.

Member of the Management Board

Born in 1942, he graduated from the Faculty of Architecture and Structural Engineering at the Czech Technical University (CvUT)
in Prague. He is a chartered structural engineer, a consultancy engineer and an authorised expert. He teaches engineering at the

ty of Architecture at the Technical University (CVUT) in Prague. He is the author of many publications and papers. He has

comprehensive theories on the construction of key parts of buildings, especially roofs and waterproofing of buildings,

are included in the Czechoslovak Technical Norms and later in the Czech Technical Norms. He was the Chairman of the

Su isory Board from 2003 to 2009 and he was a Member of the Board of Directors from 2009 to 2016. Since 2012 he has
cfililhe Chairman of the Czech Waterproof Insulation Company, a technical company of the Czech Union of Construction

ering.



COMPANY BOARDS AND MANAGEMENT

Ing. Petra Kutnarova, MBA

¢len spravni rady

spravni reditel

Narozena v roce 1973. Absolvovala Fakultu mezinarodnich vztaht VSE v Praze a MBA na University of Pittsburgh. Ve skupiné
DEK pulsobi od roku 1994, do bfezna 2011 ve funkci finan¢niho feditele, od dubna 2011 zastava pozici spravniho feditele.

Ing. Petra Kutnarova, MBA

Member of the Management Board

Director of Internal Administration

Born in 1973, she graduated from the Faculty of
Foreign Relations at the University of Economics
(VéE) in Prague and successfully completed her
MBA at the University of Pittsburgh. She has been
in the DEK Group since 1994, first as the Financial
Director till March 2011; since April 2011 she

has held the position of the Director of Internal

Administration.




ORGANY SPOLECNOSTI A JEJi MANAGEMENT

Vrcholovy management skupiny

The DEK Group top management

Ing. Jifi Brachacek (*1976) Ing. Ctibor Hiilka (*1977)
vykonny feditel DEKMETAL s.r.o. feditel DEKPROJEKT s.r.0.
Executive Director of DEKMETAL s.r.0. Director of DEKPROJEKT s.r.0.
Ing. Zdenék Broukal (*1971) Roman Lanik (*1976)

feditel a jednatel DEKMETAL s.r.o. feditel Stavebniny DEK s.r.o.
Director of DEKMETAL s.r.o. Director of Stavebniny DEK s.r.o.
Jan Hlousek (*1977) Ing. Milan Srb (*1979)

feditel G SERVIS CZ, s.r.0. feditel DEKWOOD s.r.0.

Director of G SERVIS CZ, s.r.o. Director of DEKWOOD ;.r.o.
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NUMBER OF EMPLOYEES

1584
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ZPRAVA O CINNOSTI SKUPINY A PREHLED AKTIVIT

ZPRAVA O CINNOSTI SKUPINY
A PREHLED AKTIVIT V ROCE 2016

K 31.12.2016 zahrnovala skupina DEK celkem 19 podnikatelskych subjekttl, z toho 14 se sidlem v Ceské republice,

3 se sidlem na Slovensku, 1 se sidlem v Némecku a 1 organiza¢ni slozku sidlici na Slovensku.
Skupina DEK

Skupinu DEK tvori firmy zabyvajici se dodavkami materiall a sluzeb pro stavebnictvi a vyrobou stavebnich materiald.
Prvoradym cilem skupiny je prospéch a spokojenost jejich zakaznikl. VSechny firmy skupiny usiluji o vysokou odbornost
a profesionalitu. Kromé konkurencnich cen a dodacich podminek poskytuji pfi dodavkach stavebnich materialdi komplexni

poradensky servis.

REPORT ON ACTIVITIES OF
THE GROUP AND OVERVIEW OF
ACTIVITIES IN 2016

As of 315t December 2016, the DEK Group included a total of 19 entities, of which 14 were registered in the Czech Repubilic,

3 in Germany, 1 in Slovakia and another 1 organizational unit also registered in Slovakia.

Group

DEK holding consists of companies specialized in supplies of building materials and services and production of building
jals. The primary objective of the Group is the benefit and satisfaction of its customers. All the companies within the Group
or high expertise and professional approach. Apart from competitive prices and delivery terms, they provide comprehensive

Sulting services complementing the supplies of building materials.



REPORT ON ACTIVITIES AND OVERVIEW OF ACTIVITIES

Do skupiny DEK v roce 2016 patfily kromé matefské spole¢nosti DEK a.s. tyto subjekty:

. Stavebniny DEK a.s. . Stavebniny DEK s.r.o. (SK)

. DEKINVEST, investi¢ni fond s proménnym . DEKPROJEKT SR s.r.o. (SK)
zakladnim kapitalem, a.s. . ATELIER DEK SR s.r.o. (SK)

. DEKINVEST podfond Alfa . DEKPROJEKT s.r.0. - org. zl. podniku zahrani¢nej

. DEKMETAL s.r.0. osoby (SK)

. DEKWOOD s.r.o. . DEKMETAL GmbH (DE)

. DEKPROJEKT s.r.o.

U G SERVIS CZ, s.r.0.

. DEK stavebni s.r.o.

. Moje-stavebniny.cz s.r.o.

. DEKTRADE a.s.

o ACI Realty, s.r.o.

. Jeremiasova 24A s.r.o.

. Jeremiasova Hajéi s.r.o.

. ENERGO HELVIKOVICE a.s.

Apart from the parent company DEK a.s., the DEK Group included the following entities in 2016:

. Stavebniny DEK a.s. . Stavebniny DEK s.r.o. (SK)
. DEKINVEST, investi¢ni fond s proménnym . DEKPROJEKT SR s.r.o. (SK)

zakladnim kapitalem, a.s.

ATELIER DEK SR s.r.o. (SK)

DEKINVEST podfond Alfa DEKPROJEKT s.r.0. — org. zl. podniku zahrani¢nej
DEKMETAL s.r.o. osoby (SK)
DEKWOOD s.r.o0. DEKMETAL GmbH (DE)

DEKPROJEKT s.r.o0.

G SERVIS CZ, s.r.o.
DEK stavebni s.r.o0.
Moje-stavebniny.cz s.r.o.
DEKTRADE a.s.

ACI Realty, s.r.o.
Jeremiasova 24A s.r.o.

Jeremiasova Hajci s.r.o.

ENERGO HELVIKOVICE a.s.
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Zprava o ¢innosti skupiny DEK a pfehled aktivit v roce 2016

Skupina DEK v roce 2016 pokracovala v intenzivnim rozvoji svych podnikatelskych aktivit. TézisStém se opét stalo rozsifovani
a modernizace pobockové sité jak ve formeé akvizic celych firem, tak prostrednictvim investic zejména do vystavby. Akvizice
z predchozich obdobi se postupné integruji dle podnikatelského modelu skupiny, s ¢imz souviseji provedné podnikové

premeény — fuze, pfipadné stépeni spolec¢nosti.

Vysledky hospodareni

Provozni zisk skupiny DEK meziro¢né vzrostl o 162,7 mil. KE (0 57,8 %) na 444,2mil. KE. Vykazany Cisty zisk klesl o 11,4 mil. K&
(0 3,3%) na 330,3 mil. K¢ a to zejména vlivem vyznamného meziro€niho poklesu finan¢niho vysledku hospodareni, ktery

byl v predchozim obdobi ovlivnén jednorazovym prodejem c¢asti akcii spole¢nosti DEKINVEST, investi¢ni fond s proménnym

zakladnim kapitalem, a.s.

Trzby za zbozi a vyrobky stouply o 1 239,8mil. K& (0 12,5%) na 11 093,1 mil. K¢. Za timto vysledkem stoji jak vyssi
trzby na stavajicich pobockach, tak rozsiteni pobockovych siti v Ceské republice a na Slovensku. Hruba marze stoupla
0 320,1 mil. K¢ (0 19,3%) na 1 979,0 mil. K&. Trzby za sluzby se zvysily o 104,6 mil. K& (0 24,6 %) na 530,2mil. KE. Zde se

projevil rlist objemu dopravy zboZi k zdkazniklim a také zahustovani sité pljcoven strojd a naradi.

Report on activities of DEK group and overview of activities in 2016

In 2016, the DEK Group continued the intensive development of its business activities. These were centered around further
development and modernization of the branch office network, either by acquisitions of entire companies or by investment namely
in construction projects. The acquisitions from previous periods are being gradually integrated as per the Group’s business

model; this is related to realized company transformations - mergers or splits of entities.

Economic results

The DEK Group’s operational profit increased by CZK 162.7 million (57.8%) compared to previous year to CZK 444.2 million.
The reported net profit decreased by CZK 11.4 million (3.3%) to CZK 330.3 million because of considerable financial drop, which
increased in the previous period as a result of the sale of a part of shares of DEKINVEST, investi¢ni fond s proménnym zakladnim

italem, a.s.

enue for goods and products increased by CZK 1,239.8 million (12.5%) to CZK 11,093.1 million. This result was supported
igher revenue at the core branch offices as well as extension of the branch networks in the Czech Republic and Slovakia.
oss margin increased by CZK 320.1 million (19.3%) to CZK 1,979.0 million. The revenue for services increased by

04.6 million (24.6%) to CZK 530.2 million. These figures reflect the increase in the volume of goods transport to customers
ell as denser network of machinery/tool rental offices.



REPORT ON ACTIVITIES AND OVERVIEW OF ACTIVITIES

Nejvyznamnéjsi nakladovou polozkou provozniho vysledku jsou zejména osobni naklady, které meziro¢né vzrostly
0 136,0mil. K¢ (0 15,7 %) na 1 003,0mil. K&. Tento vyvoj je dan pfedevsim rlistem poctu kmenovych zaméstnancl vyvolanym
otevienim novych a prestavbou kli¢ovych pobocek a také rozsitenim poskytovanych sluzeb.

Aktiva
Konsolidovana aktiva skupiny DEK se meziro¢né zvysila o 563,1 mil. KE (0 11,4%) na 5 520,7 mil. K&. Meziroéné doslo
ke zvySeni dlouhodobych aktiv 0 297,6 mil. KE (0 12,5%) na 2 679,0 mil. K&.

Kratkodoba aktiva vzrostla 0 265,5 mil. K¢ (0 10,3%) na 2 841,8 mil. KE. Nejvyznamnéjsi polozkou jsou celkové
pohledavky, které vzrostly o 232,8mil. K¢ (0 15,8 %) na 1 705,7 mil. K& a také zasoby, které vzrostly o 53,0 mil. K¢ (0 5,3 %)
na 1 054,0 mil. K&.

Zavazky
Dlouhodobé zavazky poklesly o 35,8 mil. K¢ (0 3,1%) na 1 123,2mil. K& vlivem postupného splaceni investi¢nich Gvérd, naproti

tomu kratkodobé zavazky vzrostly o 314,2 mil. K¢ (0 12,6 %) na 2 814,5 mil. K& pfedevsim z titulu provoznich Gvérd.

The most important cost item within the operational results consists in personal costs, which increased by CZK 136.0 million
(15.7%) compared to previous year to CZK 1,003.0 million. This development was namely caused by the increase of the number
of core staff induced by the launches of new key branch offices and renovation of old ones as well as extension of the services

offered.

Assets
The DEK Group’s consolidated assets increased by CZK 563.1 million (11.4%) compared to previous year to CZK 5,520.7 million.
The long-term assets increased by CZK 297.6 million (12.5%) compared to previous year to CZK 2,679.0 million.

Short-term assets increased by CZK 265.5 million (10.3%) compared to previous year to CZK 2,841.8 million. The most significant
item includes total outstandings, which increased by CZK 232.8 million (15.8%) to CZK 1,705.7 million, and inventories, whi
increased by CZK 53.0 million (5.3%) to CZK 1,054.0 million.

Liabilities
Long-term liabilities decreased by CZK 35.8 million (3.1%) to CZK 1,123.2 million as a result of gradual amortization of inves
credits; on the other hand, short-term liabilities increased by CZK 314.2 million (12.6%) to CZK 2,814.5 million, mainly as a r

of short-term credits.
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Stavebniny DEK a.s.
Stavebniny DEK se zabyvaji predevsim obchodem se stavebnimi materidly. V roce 2016 byly nejvétsi spole¢nosti skupiny DEK.

Zprava o ¢innosti spole¢nosti Stavebniny DEK a.s. a piehled aktivit v roce 2016

V roce 2016 vzrostl pocet pobodek na 61 v 55 méstech CR, z toho je 30 ve vlastnictvi skupiny DEK a 31 v najmu. V roce 2016
byly otevieny 2 nové pobocky. V priibéhu roku byla zahajena vystavba nékolika novych skladovych areal(, které budou
dokonceny v roce 2017. Vyznamné narostl pocet pUjcoven stroju a naradi, koncem roku byly zakaznikdim k dispozici jiz

na 42 mistech.

Obchodni ¢innost Stavebnin DEK a.s. doplriuji technické podpora realizac¢nim firmam, program technické podpory urceny
profesionaldim ve stavebnictvi, navrhy detailti a skladeb, konzultace na stavbach a produktova skoleni. Tyto aktivity jsou

realizované pod znackou ATELIER DEK napfi¢ véemi regiony CR.
V priibéhu roku byl vydan Projekéni katalog DEK, pomicka navazujici na katalog Stavebnin DEK, ur¢enda predevsim

projektantdim registrovanym v programu DEKPARTNER. Projekéni katalog obsahuje parametry, jejichz znalost je nezbytna
ke spravné volbé skladby do projektované stavby. Pomoci Projekéniho katalogu miize projektant rychle a snadno vybrat

Stavebniny DEK a.s.

The company Stavebniny DEK is mainly focused on trade with building materials. In 2016 it was the largest company within the
DEK Group.

Report on activities of Stavebniny DEK a.s. and overview of activities in 2016

In 2016, the number of branches, located in 55 Czech towns, increased to 61. 30 of these branches are owned by the DEK Group,
31 branches are leased. In 2016, two new branches were launched. During the year, the construction of several new branches
was initiated, with expected finishing in 2017. The number of machinery/tool rental points also significantly increased; by the end

of the year, they were available at 42 branches for our customers.

siness activities of Stavebniny DEK is accompanied by technical support for implementation companies, a technical
rt programme for civil engineers, designs of details and compositions, on-site consulting and product trainings in all regions

e Czech Republic. These activities take place under the brand of ATELIER DEK across all the Czech Republic’s regions.



REPORT ON ACTIVITIES AND OVERVIEW OF ACTIVITIES

optimalni feSeni, ktera jsou zaroven v souladu s predpisy legislativy na jeho konkrétni stavbu v ramci pozarnich, energetickych,
akustickych nebo hygienickych pozadavk(. Na Projekéni katalog navazuji dalsi, elektronické pomdcky, umisténé

na www.dekpartner.cz.

V €ervnu 2016 zapocala vystavba Experimentalniho centra DEK v Brné, koncem roku byla osazena veskera méfici technika,
dokoncovala se kalibrace a objekt byl pfipraven ke kolaudaci. Experimentalni centrum je ur€eno predevsim pro overovani
vihkostniho rezimu konstrukci, teplotni stability prostor v zavislosti na konstrukcich obalky budovy, trvanlivosti a spolehlivosti
konstrukci. Testovat se zde bude také Sifeni srazkové vody ve vegetacnich souvrstvich a v drenaznich systémech. Zaroven byl
osazen prvni soubor zkusebnich konstrukci, na kterych byly zahajeny dlouhodobé naplanované experimenty. Experimenty jsou

zamereny na skladby a konstrukce pripravované k publikovani v kazdoro¢né vydavaném katalogu Stavebnin DEK.
Koncem roku bylo v Brné ziizeno Skolici centrum DEK uréené pro vzdélavani viastnich pracovnikd i k poradani aplikadnich

Skoleni pro zékazniky. Na instalovanych modelech Ize prezentovat skladby a konstrukce zafazené do katalogu Stavebnin DEK.

Zaroven je zde mozné vyzkouset technologické postupy zabudovani materialli ze sortimentu jednotlivych divizi Stavebnin DEK.

During the year, the company published the DEK Design Catalogue, a follow-up of the Stavebniny DEK Catalogue intended
namely for designers registered in the DEKPARTNER programme. The Design Catalogue contains parameters necessary for
appropriate selection of compositions for the designed building. The designer can use the Catalogue to find, quickly and easily,
a solution meeting the requirements for fire safety, energy balance, acoustic properties and hygiene set for their structure by the

legislation. The Design Catalogue is followed by a suite of electronic tools available at www.dekpartner.cz.

In 2016, the company started the construction of the DEK Experimental Centre in Brno; by the end of the year, all measuring
equipment had already been installed, calibration was approaching to its end and the building was ready for commissioning.
The purposes of the Experimental Centre namely include verification of structural moist processes, thermal stability of structures
depending on building envelope structure and durability and reliability of structures. The Centre will also carry out tests of

distribution of rain-water in vegetation layer systems and in drainage systems. The first set of testing structures has already

installed to initiate the planned long-term experiments. These experiments are focused on compositions and structures prep

for publication in the annual catalogue of Stavebniny DEK.

At the end of the year, the DEK Training Centre was established in Brno for education of internal employees as well as for
application trainings for customers. The installed models allow presentation of compositions and structures included in the
Stavebniny DEK Catalogue. They also allow training in the technological procedures of incorporating the materials offered by

individual divisions of Stavebniny DEK.
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:aiimavost

soutézi Pasivni dim 2016
2zvitézil dim postaveny
z dievénych panelt '
DEKPANEL v kategoriich
Vitéz generalniho partnera
a Vitéz verejnosti.
Interesting fact
The first prize in the Passive
House 2016 competition
was awarded to a house
built of the DEKPANEL
wooden panels in the
categories of General
Partner’s Choice and Public
Choice.
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Vysledky hospodareni

Spolecnost vykazala provozni vysledek ve vysi 179,9 mil. K. Trzby z prodeje vyrobk( a sluzeb spolecnosti

Stavebniny DEK a.s. v roce 2016 ve srovnani se spolec¢nosti DEKTRADE a.s. v roce 2015 poklesly o 6,1 mil. K& (o 1,6 %)

na 374,0 mil. K&. Trzby z prodeje zboZzi naproti tomu meziro¢né vzrostly o 1 023,1 mil. K&. (0 11,9%) na 9 600,9 mil. K.

Za timto vysledkem stoji jednak vyssi trzby na kmenovych pobockach a jednak rozsifeni prodejni sité. Hruba marze stoupla
0 235,9mil. K¢ (0 17,2%) na 1 603,5mil. K&.

Velmi vyznamnou nakladovou polozku provozniho vysledku tvofi osobni naklady, které oproti minulému obdobi vzrostly
0 92,8 mil. K¢ 0 (14,9%) na 717,6 mil. K¢. PfirGstek nakladu je vyvolan predevsim rdstem poctu zaméstnancl pro zajisténi

chodu noveé otevienych a prestavbou klicovych pobocek a také rozsifovanim poskytovanych sluzeb pro zakazniky.

Aktiva
Aktiva spole¢nosti meziroc¢né poklesla o 59,9 mil. K¢ (0 1,7 %) na 3 527,4mil. K&. Vyznamny podil na tom ma snizeni
pohledavek ve skuping, které je zplisobeno zménou systému vnitroskupinovych puijcek, které byly v minulém obdobi

zapocitavany vici spolecnosti DEKTRADE a.s., avSak v roce 2016 nove vlci spole¢nosti DEK a.s.

Economic results

The company reported operational results in the amount of CZK 179.9 million compared to previous year. Revenue from sales

of products and services of Stavebniny DEK a.s. in 2016, compared to DEKTRADE a.s. in 2015, decreased by CZK 6.1 million
compared to previous year. Revenue from sales of goods, on the other hand, increased by CZK 1,023.1 million (11.9%) to

CZK 9,600.9 million compared to previous year. This result is determined by higher revenue from sales at core branch offices as
well as the extension of the whole network. The gross margin increased by CZK 235.9 million (17.2%) compared to previous year
to CZK 1,6083.5 million.

The most important cost item within the operational results consists in personal costs, which increased by CZK 92.8 million

(14.9%) compared to previous year to CZK 717.6 million. The increase in costs namely results from the increasing number of

gloyees necessary for ensuring the operation of newly launched and renovated branches as well as extension of services
w ed to our customers.

sets

mpany’s assets decreased by CZK 59.9 million (1.7%) compared to previous year to CZK 3,527.4 million. A significant
tribution to this drop consists in a decrease of outstandings within the Group, which results from a change in the intra-group
ns, which were offsetted against equivalent claims and included in the results of DEKTRADE a.s. in the previous period and, on
the other hand, in the results of DEK a.s. in 2016.



REPORT ON ACTIVITIES AND OVERVIEW OF ACTIVITIES

Do spolecnosti Stavebniny DEK matefska spole¢nost DEK a.s. vlozila 1 000 mil. K& formou pfiplatku do vlastniho kapitalu

nasledné po vyplaceni mimoradné dividendy od spole¢nosti DEKTRADE a.s. v celkové vysi 1 282 mil. K&.

Zavazky
Zavazky spolecnosti vzrostly o 168,1 mil. K& (0 7,7 %) na 2 339,7 mil. K&. Na tomto vyvoji se nejvice podilely zavazky
kratkodobé, které se zvysily o 147,1 mil. K¢ (0 6,8 %) na 2 314,7 mil. K. Nejvyznamnéjsi polozku kratkodobych zavazkd tvori

provozni Uveéry pro kryti pracovniho kapitalu.

DEK a.s., as the parent company, injected a capital of CZK 1,000 million to Stavebniny DEK in the form of a contribution to its

equity after disbursement of an extraordinary dividend from DEKTRADE a.s. amounting to CZK 1,282 million in total.

Liabilities

The company’s liabilities increased by CZK 168.1 million (7.7%) compared to previous year to CZK 2,339.7 million. The largest
contribution to this development pertains to short-term liabilities, which increased by CZK 147.1 million (6.8%) compared to
previous year to CZK 2,314.7 million. The most significant item in the short-term liabilities consists in operational credits covering

the working capital.

F
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Stavebniny DEK s.r.o.

Slovenské Stavebniny DEK s.r.0. jsou po sesterské firmé ptisobici v CR druhou nejvyznamnéjsi spoleénosti skupiny DEK.
Od svého zalozeni v roce 2008 rozsifily plisobeni na celkem 16 pobocek rozmisténych po vSech regionech Slovenska a staly

se druhym nejvyznamnéjSim hracem na trhu stavebnin v zemi.

Zprava o ¢innosti spole¢nosti Stavebniny DEK s.r.o. a prehled aktivit v roce 2016
Spole¢né se zménou vedeni Stavebnin DEK s.r.0. doslo v roce 2016 ke zménam procesl v obchodnim modelu a planovani
a k reorganizaci obchodniho tymu. Slovenska centrala v Ziliné prosla rekonstrukci a bylo sem presunuto také obchodni

oddéleni.
Moderni koncepce prodeje byla béhem roku zavedena také na pobockach Michalovce, Presov, Poprad, Martin, Prievidza,
Nitra a Nové Zamky. Na deviti pobockach byla rozsitena a zmodernizovana prodejna potieb pro stavebniky a femesiniky.

Osm pobocek zacalo nabizet sluzby pdj¢ovny strojd a naradi.

V dubnu 2016 byl na strankach www.stavebninydek.sk spustén e-shop stavebniho materialu.

Stavebniny DEK s.r.o.

The Slovak company Stavebniny DEK s.r.o. is the second largest company within the DEK Group after the Czech affiliated
company. Since the establishment in 2008, the company extended their scope to 16 branches situated across all regions of

Slovakia, becoming the second most important on the country’s building materials market.

Report on activities of Stavebniny DEK s.r.0. and overview of activities in 2016
Concurrently with the changes in the management of Stavebniny DEK s.r.0., there were changes in 2016 in the processes of the
business model and planning and in the organizational structure of the sales team. The Slovak headquarters in Zilina underwent

a renovation, which also involved relocation of the sales department.

vanced concept of sales was, during the year, implemented at branches Michalovce, Presov, Poprad, Martin, Prievidza,
nd Nové Zamky. The stores for building professional and craftsmen at nine of our branches were also extended and

raded. Eight branches started to offer machinery a tool rental services.

pril 2016, the e-shop with building materials was launched at www.stavebninydek.sk.
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Vysledky hospodareni
Provozni zisk spole¢nosti mezirocné vzrostl o 703 tis. € (0 61,3%) na 1 850 tis. €. Vykazany Cisty zisk se zvySil o 483 tis. €
(0 58,8%) na 1 305 tis. €.

Trzby za zboZi a vyrobky stouply 0 9 713 tis. € (0 20,7 %) na 56 615 tis. €, coz je nejlepsi vysledek v historii spole¢nosti.

Na tomto Uspéchu se podilely nejen vyssi trzby na stavajicich pobockach, ale také Uspésné rozsirovani obchodni sité.

Hruba marze mezirocné stoupla o 2 148 tis. € (0 31,4 %) na 8 983 tis. €. Trzby za sluzby se zvysily o 203 tis. € (0 16,3 %)

na 1 446 tis. €. Zde se projevil podstatny riist objemu dopravy zbozi k zakaznikim a také trzby za poskytovani sluzeb puajcovny.

Dobré obchodni vysledky spolecnosti a rlist pobockové sité jsou mimo jiné také pricinami rdstu nékladd. Mezi hlavni polozky,
které se mezirocné zvysily, patfi zejména osobni naklady, které vzrostly o 620 tis. € (0 18,3 %) na 3 998 tis. €, coz je dano
jednak vy$sim poctem zaméstnanct pro zajisténi chodu noveé rozsirenych pobocek a jednak rdistem mzdovych tarifd a prémii.
Dalsi vyznamnou polozku néklad tvori odpisy dlouhodobého majetku s mezirocnim rlistem o 229 tis. € (0 317,2%) na 546 tis.,

ktery je zplsoben obnovou flotily osobnich a nakladnich automobilll a vysokozdviznych vozikd v roce 2015.

Economic results
The company’s operational profit increased by EUR 703 thousand (61.3%) compared to previous year to EUR 1,850 thousand.
The reported net profit increased by EUR 483 thousand (58.8%) compared to previous year to EUR 1,305 thousand.

Revenue from sales of goods and products increased by EUR 9,713 thousand (20.7%) to EUR 56,615 thousand, which is the best
result in the company’s history. This result is determined not only by the higher revenue at the existing branches but also by the
successful expansion of the sales network. The gross margin increased by EUR 2,148 thousand (31.4%) compared to previous
year to EUR 8,983 thousand. The revenue for services increased by EUR 203.0 thousand (16.3%) compared to previous year

to EUR 1,446 thousand. These figures reflect the significant increase in the volume of goods transport to customers as well as

revenue from rental services provided.

The good economic results of the company and growth of its branch network are among the causes of the increasing costsge
main items that saw an increase compared to the previous year namely include the personal costs, which increased by EU
thousand (18.3%) to EUR 3,998 thousand; this increase is based on the higher number of employees for covering the operation
of newly expanded branches and the growth of wage schedules and bonuses. Another significant cost item consists of long
assets amortization, which increased by EUR 229 thousand (317.2%) to EUR 546 thousand,; this resulted from the renewal of {
passenger/truck and forklift fleet in 2015.
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a 12 mésict roku 2016
stoupl pocet zameéstnancti
Stavebnin DEK s.r.o. ze 190
na 204.

Interesting fact

Over the 12 months of 2016,
the number of employees
of Stavebniny DEK s.r.o.

increased from 190 to 204.







ZPRAVA O CINNOSTI SKUPINY A PREHLED AKTIVIT

Aktiva
Aktiva spolecnosti se meziro€né zvysila o 2 446 tis. € (0 16,3%) na 17 465 tis. €. Nejvetsi podil na zvysSeni celkovych aktiv

tvoii obézné aktiva, zejména meziro¢ni rlist zasob o 862 tis. € (0 16,3 %) na 6 155 tis. € a také rlst kratkodobych pohledavek
0 1603 tis. € (0 20,4%) na 9 476 tis. €.

Zavazky

Zavazky spolecnosti vzrostly o 1 140 tis. € (0 12,1%) na 10 587 tis. €. Tento narUst je zplsoben zvysSenou potiebou
kratkodobych bankovnich Gvérd.

Assets
The company’s assets increased by EUR 2,446 thousand (16.3%) compared to previous year to EUR 17,465 thousand.
The largest portion of the increase of total assets consists in short-term assets, namely the increase of inventories by

EUR 862 thousand (16.3%) to EUR 6,155 thousand as well as the increase of short-term outstandings by EUR 1,603 thousand
(20.4%) to EUR 9,476 thousand.

Liabilities
The company’s liabilities increased by EUR 1,140 million (12.1%) compared to previous year to EUR 10,587 thousand. This
increase results from the increased need for short-term bank loans.




REPORT ON ACTIVITIES AND OVERVIEW OF ACTIVITIES

DEKINVEST, investi¢ni fond s proménnym zakladnim kapitalem, a.s.

Fond DEKINVEST je fondem kvalifikovanych investor(i podle § 95 Zakona o investi¢nich spole¢nostech a investi¢nich fondech.
V roce 2016 fond zalozil a spravoval podfond DEKINVEST podfond Alfa. Aktiva spole¢nosti ke konci roku 2016 Cinila 7,9 mil. K&

a Cisty zisk dosahl 27 tis. K¢.
DEKINVEST podfond Alfa

K 1. 1. 2016 doslo k vyclenéni veskerého majetku a zavazk( fondu DEKINVEST, s vyjimkou pohledavek ve skupiné ve vysi
2 000 tis. K¢ a zakladniho kapitalu ve stejné hodnoté, do noveé vzniklého podfondu DEKINVEST podfond Alfa. Predmeétem

¢innosti podfondu jsou investice do nemovitosti a jejich pronajem zejména podnikim v ramci skupiny DEK.

Vysledky hospodareni

Vynosy podfondu Alfa ve srovnani s loriskym obratem fondu DEKINVEST vzrostly o 29,4 mil. K¢ (o 12,1 %) na 280,2mil. K¢.
Diky pribyvajicimu poctu pronajimanych areald a prlibézné modernizaci stavajicich pobocek doslo také k meziro¢nimu nardstu
Cistého zisku 0 26,8 mil. K¢ (0 12,4%) na 265,1 mil. KE.

DEKINVEST, investi¢ni fond s proménnym zakladnim kapitalem,
a.s.

DEKINVEST is a qualified investors’ fund in the sense of §95 of the Act on Management Companies and Investment Funds. In
2016, the fund established and managed the DEKINVEST Alfa sub-fund. At the end of 2016, the company’s assets amounted to
CZK 7.9 million, the net profit amounting to CZK 27 thousand.

DEKINVEST podfond Alfa

As of 15t January 2016, all assets and liabilities were split off, with the exception of intra-group receivables amounting to CZK
2 million and fixed capital of the same value, into the newly established sub-fund DEKINVEST Alfa. The sub-fund ensures

investment in facilities and their rental namely to the enterprises within the DEK Group.

Economic results

The revenue of the Alfa sub-fund, compared to last year’s turnover of DEKINVEST, increased by CZK 29.4 million (12.1%) to
CZK 280.2 million. Due to the increasing number of leased facilities and on-going upgrade of the existing branches, the net pr
also increased by CZK 26.8 million (12.4%) to CZK 265.1 million compared to previous year.



ZPRAVA O CINNOSTI SKUPINY A PREHLED AKTIVIT

Aktiva

Aktiva spolecnosti se oproti predchozimu obdobi zvysila o 87,3 mil. K& (o 3,2%) na 2,804,1 mil. K&. Pfic¢inou tohoto vyvoje je
nardst hodnoty vlastnénych nemovitosti.

Zavazky

Zavazky spole¢nosti mezirocné vzrostly o 158,6 mil. K& vlivem navyseni kratkodobych zavazkd. Rist zavazkd se projevil

zejména v kratkodobych zavazcich uvnitt skupiny, které vzrostly o 176,3 mil. K&. (0 21,4%) na 1 000,1 mil. K¢&.

Assets

The company’s assets increased by CZK 87.3 million (3.2%) compared to previous year to CZK 2,804.1 million. This development
is caused by the increase in the value of the properties owned.

Liabilities
The company’s liabilities increased by CZK 158.6 million compared to previous year. The increase of liabilities was namely

reflected in intra-group short-term liabilites, which increased by CZK 176.3 million (21.4%) to CZK 1,000.1 million.




REPORT ON ACTIVITIES AND OVERVIEW OF ACTIVITIES

DEK a.s.

DEK a.s., matefska spole¢nost skupiny, poskytuje prostrednictvim svych oddéleni sluzby pfevazné pro ostatni spole¢nosti
skupiny DEK. Jedna se o finan¢ni spravu a vedeni Gcetnictvi, personalistiku, vyvoj a obhospodarovani IT systém

a infrastruktury, kontrolu shody aktivit s platnymi pravnimi predpisy, spravu movitého a nemovitého majetku, marketingovou
podporu a organizaci akci na podporu prodeje a zajisténi vyzkumu a certifikace prodavanych materialdi, skladeb a konstrukci.

Zprava o cinnosti spolecnosti DEK a.s. a prehled aktivit v roce 2016
V roce 2016 se spole¢nost DEK soustiedila na spravu, rozvoj a modernizaci obchodni sité Stavebnin DEK a podporu ve vyse

uvedenych oblastech pro vSechny spole¢nosti skupiny DEK.

Vysledky hospodareni

Provozni zisk spole¢nosti meziro¢né vzrostl o 5,4 mil. K& (0 86,9%) na 11,7 mil. K&. Spole¢nost také posilila svoji finanéni
stabilitu pomoci dividend ve vysi 1 282,0mil. K¢ pfijatych od dcefinych spole¢nosti. Hodnota téchto dividend byla

0 1 232,0mil. K¢ vysSi nez v roce 2015. Vykazany Cisty zisk je také ovlivnén ziskem z prodeje cennych papirl ve vysi

7,1 mil. K&, spolec¢nost tak vykazuije Cisty vysledek hospodareni ve vysi 1 301,6 mil. K&.

DEK a.s., the Group’s parent company, provides services mainly to other companies within the Group through its departments.
These include financial administration and accounting, human resources, development and administration of IT systems and
infrastructure, compliance with applicable legislation, management of current and immovable assets, marketing support and

organization of sales support events and research as well as certification of materials, compositions and structures sold.

Report on activities of DEK a.s. and overview of activities in 2016
In 2016, DEK focused on management, development and upgrade of the Stavebniny DEK sales network and support in the

mentioned areas for all the companies within the DEK Group.

Economic results

The company’s operational profit increased by CZK 5.4 million (86.9%) compared to previous year to CZK 11.7 million. The

company also strengthened its financial stability by receiving dividends amounting to CZK 1,282.0 million from its affiliates. The

value of those dividends was higher by CZK 1,232.0 million than in 2015. The reported net profit was also influenced by the
from the sale of securities in the amount of CZK 7.1 million, the net economic results reported by the company therefore amou
to CZK 1,301.6 million.



ZPRAVA O CINNOSTI SKUPINY A PREHLED AKTIVIT

Aktiva

U aktiv doslo k navySeni jejich hodnoty o 115,5 mil. KE (0 5,0%) na 2 414,4 mil. K&. Nejvétsi podil na zvyseni celkovych
aktiv tvofi pohledavky ve skuping, které vzrostly o 209,1 mil. K&. K 1. 1. 2016 do$lo ke zméné v systému vnitroskupinovych
puijcek, kdy jsou veskeré vzajemné zavazky a pohledavky jednotlivych spolec¢nosti vzdy k poslednimu dni kazdého Ctvrtleti
zapocitavany vici spole¢nosti DEK a.s. V pfedchozich obdobich byly zapocéitavany vici spolec¢nosti DEKTRADE a.s.

Zavazky
Zavazky spolec¢nosti mezirocné poklesly o 62,7 mil. KE (o 14,3 %) na 375,8 mil. KE. Zavazky jsou snizovany zejména
kratkodobymi zavazky v ramci skupiny, které poklesly oproti roku 2015 o 112,1 mil. K& (0 37,5 %) na 186,4 mil. K&. Oproti tomu

doslo ke zvyseni zavazkl v polozce bankovnich Gvérl z titulu nakupu vozového parku.

Assets

The long-term assets increased by CZK 115.5 million (5.0%) compared to previous year to CZK 2,414.4 million. The largest
portion of the increase in total assets pertains to intra-group outstandings, which increased by CZK 209.1 million. As of 15t January
2016, the intra-group loan system was modified; all mutual liabilities and outstandings of group companies are offset against
equivalent claims as of the last day of given quarter and included in the results of DEK a.s. In the past periods, they were included
in the results of DEKTRADE a.s.

Liabilities
The company’s liabilities decreased by CZK 62.7 million (14.3%) compared to previous year to CZK 375.8 million. The liabilities
are namely reduced by short-term liabilities within the Group, which decreased by CZK 112.1 million (37.5%) to CZK 186.4 million

ared to 2015. On the other hand, the liabilities in the item of bank loans increased due to the purchases of vehicles.




REPORT ON ACTIVITIES AND OVERVIEW OF ACTIVITIES

DEKMETAL s.r.o.

Spole¢nost DEKMETAL s.r.o0. byla zalozena v roce 2003. Zabyva se vyrobou a dodavkami plechovych stre$nich a fasadnich
systéma véetné zakazkové vyroby z plechu. Svym partnerlim nabizi profesionalni navrhy funkénich, technicky propracovanych
a estetickych feseni odpovidajicich individualnim pozadavkim investord, architektd a projektant.

DEKMETAL poskytuje komplexni servis zalozeny na pruznych dodacich podminkéch a technické podpofe po cely pribéh
realizace. Obchodnici a technici spole¢nosti DEKMETAL piisobi v Ceské republice i na Slovensku a dokazi tak velice rychle

reagovat na pozadavky realizacnich firem ¢i stavby. Vyrobni zavod vybaveny nejmodernéjsimi technologiemi sidli v obci Drisy

nedaleko Staré Boleslavi.

Zprava o ¢innosti spoleénosti DEKMETAL s.r.o. a prehled aktivit v roce 2016
Zacatkem roku ziskal DEKMETAL v soutézi Fasada roku 2016 1. cenu Cechu klempiil pokryvact a tesard v kategorii Fasada
roku. Fasada spolecnosti ERWIN JUNKER je mimoradnym architektonickym i realiza¢nim poc¢inem diky kvalitnim materialim

a profesionalnimu provedeni, coz ocenila i odborna porota cechu.

V roce 2016 byl predstaven novy katalog Fasadni systémy, ktery spojuje praktické informace z technickych listl s designovymi

fotografiemi a cenami pro rychlou orientaci zakaznik(.

DEKMETAL s.r.o.

DEKMETAL s.r.o. was established in 2003. It is specialized in the production and supplies of sheet metal roof/facade systems
including custom sheet metal products. It offers its partners professional designs of functional, sophisticated and aesthetic

solutions, which strictly reflect the individual requirements of investors, architects and designers.
DEKMETAL provides comprehensive services based on flexible delivery terms and technical support during the entire

implementation period. Salesmen and technicians of DEKMETAL are operating in the Czech Republic and Slovakia to be able to

respond very quickly to the requests of implementation companies and construction sites. The production facility equipped with

S—

Guild of Tinsmiths, Roofers and Carpenters. The facade of ERWIN JUNKER is an extraordinary architectural and civil engineering

the most advanced technology is based in Drisy near Stara Boleslav.

Report on activities of DEKMETAL s.r.o. and overview of activities in 2016

At the beginning of the year, DEKMETAL was awarded the 1¢ prize in the Facade of the Year competition organized by the C

project due to the use of high-quality materials and professional execution, which was appreciated by the Guild’s jury.

In 2016, the new Facade Systems catalogue was introduced, which combines practical information from technical sheets with
design photographs and prices for the customers to get a quick view.
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EKMETAL disponuje
vice nez 3000t materialu
skladem. Rozvinutim vSech
svitktl plechu by vznikl
»plechovy koberec*, ktery
by bez problému spojil
Prahu a Brno.
Interesting fact
DEKMETAL has material
inventories amounting
to over 3000 tonnes. By
unwinding all the sheet
metal rolls, we would get
a ,sheet metal carpet”
connecting Prague and

Brno.
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Na konci roku 2016 vstoupil DEKMETAL na polsky trh. Celkové ma tak obchodni aktivity ve 4 zemich (Ceska republika,
Slovensko, Némecko a Polsko) a ze skupiny DEK oteviela jako jedina obchodni kancelate mimo CR a SR.

Vysledky hospodareni
Vykéazany vysledek hospodareni spole¢nosti meziro¢né poklesl o 3,3 mil. K& (o 321,6 %) a spolec¢nost tak vykazala ztratu
ve vysi 2,3 mil. K&.

Celkovy obrat spole¢nosti se mezirocnée témér nezmenil, trzby za vyrobky a sluzby meziroc¢né vzrostly o 7,2 mil. K¢ (o 4,3 %)
na 174,2 mil. K&, toto zvySeni ovSem kompenzuje snizeni trzeb za zbozi 0 6,9 mil. K& (0 27,4 %) na 152,3 mil. KE. Vlivem
zmeény struktury ve prospéch vyrobkd vSak hruba marze oproti minulému obdobi vzrostla o 1,8 mil. K¢ (0 2,5%) na 72,6 mil.
K¢. Naklady jsou mezirocné vyrazné vyssi zejména diky odpistim vyrobni linky pofizené v roce 2015. Vzrostly o 4,2 mil. K&.
(050,6%) na 12,6 mil. K&.

At the end of 2016, DEKMETAL entered the Polish market. This means that it runs business in 4 countries (Czech Republic,
Slovakia, Germany and Poland) and that it is the only company within the DEK Group that launched its branches outside the
Czech Republic and Slovakia.

Economic results
The reported economic results decreased by CZK 3.3 million (321.6%) compared to previous year to the reported loss of CZK 2.3

million.

The total revenue of the company remained almost the same compared to the previous year; revenue from sales of products
and services increased by CZK 7.2 million (4.3%) compared to previous year to CZK 174.2 million; nevertheless, this increase is
ensated by a drop in revenues from sales of goods by CZK 6.9 million (27.4%) to CZK 152.3 million. As a result of changes
ur of products, nevertheless, the gross margin increased by CZK 1.8 million (2.5%) compared to previous period to CZK
6. The costs, compared to previous year, are considerably higher namely due to the amortization of the production line

uired in 2015. The costs increased by CZK 4.2 million (50.6%) compared to previous year to CZK 12.6 million.



REPORT ON ACTIVITIES AND OVERVIEW OF ACTIVITIES

Aktiva

Aktiva spolecnosti se meziro¢né snizila o 17,2 mil. K& (o 11,8 %) na 128,5mil. K&. Nejvyznamnéjsi polozkou je dlouhodoby
majetek, jenz meziro¢né poklesl o 11,8 mil. K& (o 14,1 %) na 71,8 mil. K&. Tento pokles je zplsobeny zejména odpisy vyrobni
linky pofizené v priibéhu minulého obdobi.

Obézna aktiva oproti minulému obdobi poklesla o 6,6 mil. KE (10,7 %) na 55,4 mil. KE. Nejvétsi podil na tomto vyvoji ma pokles
zasob 0 5,7 mil. K¢ (0 10,0%) na 51,2 mil. K¢.

Zavazky
Zavazky spolec¢nosti poklesly o 14,9mil. K¢ (o 12,8 %) na 101,6 mil. KE. Na tomto vyvoji se podilely zejména dlouhodobé
zavazky, které se snizily o 11,4 mil. K& (0 26,9 %) na 31,1 mil. K¢ vlivem postupného splaceni investi¢niho Gvéru ziskaného

na porizeni vyrobni linky.
DEKMETAL GmbH

Spolecnost byla zalozena z ddivodu proniknuti spole¢nosti DEKMETAL na zapadni trhy. Objem obchodnich aktivit byl v roce
2016 pro skupinu nepodstatny.

Assets
The company’s assets decreased by CZK 17.2 million (11.8%) compared to previous year to CZK 128.5 million. The most
significant item consists in long-term assets, which decreased by CZK 11.8 million (14.1%) compared to previous year to

CZK 71.8 million. This drop namely results from the amortization of the production line acquired in the previous period.

The short-term assets decreased by CZK 6.6 million (10.7%) compared to previous period to CZK 55.4 million. The largest share

of this development pertains to the decrease of inventories by CZK 5.7 million (10.0%) to CZK 51.2 million.

Liabilities
The company’s liabilities decreased by CZK 14.9 million (12.8%) compared to previous year to CZK 101.6 million. This
development was namely caused by long-term liabilities, which decreased by CZK 11,4 million (26.9%) to CZK 31.1 million

the gradual amortization of the investment loan received for acquisition of the new production line.

DEKMETAL GmbH

The company was established with the aim to promote DEKMETAL on markets in Western Europe. The volume of its busine
activities has not been significant for the Group in 2016.
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DEKWOOD s.r.o.

Spole¢nost DEKWOOD s.r.0. byla zaloZzena v roce 2007. Specializuje se na vyrobu krov na miru, roubenek a dalsich
drevénych konstrukci na CNC zafizeni. K poskytovanym sluzbam patfi impregnace dreva, poradenstvi v oblasti statiky
drevénych konstrukci a dal$i obchodni ¢innost. Siroky sortiment materialti ze dfeva je distribuovan pres pobodky

Stavebnin DEK nebo pfimo k zakazniktim. Vyrobni zavod sidli v Helvikovicich u Zamberka.

Zprava o ¢innosti spolecnosti DEKWOOD s.r.o. a prehled aktivit v roce 2016
Rok 2016 byl pro spole¢nost rokem Uspesnym. Nejenze dosahla nejvyssiho zisku ve své historii, ale také ve svém vyrobnim

z&vodé zpracovala za dobu svého plsobeni viibec nejvétsi pocet me dieva, a to vse se stabilizovanym tymem zaméstnanc.

Spolecnost se soustiedila na vyrobu a propagaci roubenych staveb. Béhem roku byly pfipravovany investice, které probéhnou

v roce 2017.
Vysledky hospodareni

Provozni zisk spole¢nosti mezirocné vzrostl o 3,9 mil. K¢ (o0 140,7 %) na 6,7 mil. KE. Vykézany Cisty zisk se zvysil o 1,4 mil. K&
(0 36,1%) na 5,2mil. K¢.

DEKWOOD s.r.o.

DEKWOOD s.r.0. was established in 2007. It is specialized in production of custom trusses, timbered structures and other wooden
structures using CNC machines. The services provided include wood impregnation, consulting in the are of wooden structure
static analysis and other business activities. The broad range of wooden materials is distributed either through Stavebniny DEK

branches or directly to the customers. The production facility is based in Helvikovice near Zamberk.

Report on activities of DEKWOOD s.r.o. and overview of activities in 2016
2016 was a successful year for the company. It achieved the highest profit in its history but it also processed the largest volume

of wood in its factory - all of this thanks to its stabilized team of employees.

mpany focused on the production and promotion of timbered buildings. During the year started preparations for

ment planned for 2017.

mic results
mpany’s operational profit increased by CZK 3.9 million (140.7%) compared to previous year to CZK 6.7 million.
reported net profit increased by CZK 1.4 million (36.1%) compared to previous year to CZK 5.2 million.



REPORT ON ACTIVITIES AND OVERVIEW OF ACTIVITIES

Trzby za vyrobky a sluzby meziro¢né vzrostly o 8,7 mil. KE (o 14,1 %) na 70,6 mil. K&, z toho 57,5 mil. K& tvofi trzby za vyrobky.
Trzby za zbozi vzrostly také, a to o 7,6 mil. KE (o 17,7 %) na 50,8 mil. K&. Hruba marze se meziro¢né zvysila o 3,9 mil. K&
(0 36,3%) na 14,8 mil. K¢.

Aktiva
Aktiva spole¢nosti se mezirocné snizila 0 6,7 mil. K& (o0 16,8 %) na 33,2mil. K¢. Tento vyvoj je zplsoben zejména poklesem
polozek obéznych aktiv. K nejvyraznéjsi zmeéne doslo v zasobach, které mezirotné poklesly o 5,4 mil. K& (0 29,2 %)

Zavazky
Zavazky spolecnosti jsou tvoreny pouze zavazky kratkodobymi, které poklesly oproti minulému obdobi o 13,0mil. K& (0 57,7 %)

na 9,6 mil. KE. Hlavnim ddivodem tohoto vyvoje bylo snizeni zavazkd za podniky ve skupiné.

The revenue for products and services increased by CZK 8.7 million (14.1%) compared to previous year to CZK 70.6 million; of
this amount, CZK 57.5 million pertains to revenue from products. Revenue for goods also increased by CZK 7.6 million (17.7%)
compared to previous year to CZK 50.8 million. The gross margin increased by CZK 3.9 million (36.3%) to CZK 14.8 miillion.

Assets

The company’s assets decreased by CZK 6.7 million (16.8%) compared to previous year to CZK 33.2 million. This development
namely results from a drop in short-term assets. The most significant changes were seen in the inventories, which decreased by
CZK 5.4 million (29.2%) compared to previous year to CZK 13.0 million. The causes of the drop in assets also include amortization

for properties.

Liabilities

The company’s liabilities, which only consist of short-term liabilities, decreased by CZK 13.0 million (57.7%) compared to pr
year to CZK 9.6 million. The main reason for this development consisted in the decrease of liabilities for companies within th

Group.
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DEKPROJEKT s.r.o.

Spole¢nost DEKPROJEKT s.r.0. nabizi vysoce specializované sluzby v oblastech stavebnich izolaci, stavebni fyziky

a energetiky, certifikaci staveb a vyvoje stavebniho software. Od roku 2012 je znaleckym Ustavem jmenovanym Ministerstvem
spravedinosti CR, je také mezinarodni akreditovanou zkugebni laboratofi. Spolednost rovnéz provozuije sluzbu inspekce
nemovitosti NEMOPAS.

Soucasti spolecnosti DEKPROJEKT s.r.o. je znacka ATELIER DEK, ktera od roku 1997 zastteSuje technické specialisty
v holdingu DEK. Pod hlavickou ATELIER DEK probiha vyvoj a vyzkum, projektovani hydroizolacnich a tepelnéizolacnich
konstrukci staveb a specializované ¢innosti v oblasti diagnostiky poruch staveb, hydroizolac¢ni techniky, stavebni fyziky

a energetiky.

V ramci své ¢innosti provozuje DEKPROJEKT webovy portal deksoft.cz, nabizejici komplexni feseni pro vypocty, spravu

zakéazek a sdileni technického poznani v oblasti stavebni fyziky a energetiky pozemnich staveb.

DEKPROJEKT s.r.o.

DEKPROJEKT s.r.o. offers highly specialized services in the areas of building insulation, structural physics and energy balance of
buildings, building certifications and development of structural software. Since 2012, it has been an expert institute appointed by
the Ministry of Justice of the Czech Republic; it is also an internationally accredited testing laboratory. Furthermore, the company

operates the property inspection service NEMOPAS.

DEKPROJEKT s.r.0. incorporates the ATELIER DEK brand, which has associated technical experts within the DEK holding since
1997. The brand ATELIER DEK covers research and development, design of hydro-insulation and thermal insulation structures

and specialized activities in the area of building diagnostics, hydro-insulation technology, structural physics and energy balance

ildings.

rmore, the company operates its own web portal deksoft.cz, which offers a comprehensive solution for calculations, job

agement and sharing of technical knowledge in the area of structural physics and energy balance of buildings.
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Zprava o ¢innosti spoleénosti DEKPROJEKT s.r.0. a piehled aktivit v roce 2016

Spole¢nost v roce 2016 rostla ve vSech hlavnich oblastech své ¢innosti. Proces podavani nabidek probiha ve vétsiné pripadd
elektronicky a jeho rychlost patii mezi klicové konkurenéni vyhody spolecnosti. Vedle tradi¢nich specializovanych sluzeb

v oblasti hydroizolaéni a tepelné techniky, stavebni fyziky a energetiky se dafi rlist i v rozvojovych oblastech jako je Nemopas
a Deksoft. Vice nez 30% zvyseni poctu prodanych licenci programového baliku Deksoft ukazuje, Ze se spole¢nost Dekprojekt
stava vedoucim hragem na trhu se specializovanymi stavebné-fyzikalnimi a energetickymi programy v CR.

Vysledky hospodareni
zisk, ktery mezirocné vzrostl o 1,6 mil. KE. (0 113,2%) na 3 mil. K&. Trzby za sluzby se zvysily o 10,6 mil. KE (0 26,2 %)

na 51,0mil. K. Hlavnim zdrojem obratu spolec¢nosti tvori sluzby.

Vyznamnou polozku nakladl tvofi osobni naklady, které meziro€né vzrostly o 5,5 mil. K& (0 32,4 %) na 22,5 mil. K&.

Report on activities of DEKPROJEKT s.r.o. and overview of activities in 2016

In 2016, the company grew in all the main areas of activity. The process of bid submission is electronic in most cases and its
swiftness is among the key competitive advantages of the company. Besides the traditional specialized services in the area

of hydro-insulation and thermal technology, building physics and energy balance of buildings, the company also managed to
grow in other areas such as Nemopas and Deksoft. Over 30% of the increase in the number of the Deksoft package licences
sold shows that Dekprojekt is becoming a leading player on the market with specialized building physics and energy balances

applications in the Czech Republic.

Economic results

The company’s operational profit increased by CZK 1.7 million (88.6%) compared to previous year to CZK 3.6 million.

The company also reported higher net profit, which increased by CZK 1.6 million (113.2%) compared to previous year to

CZK 3 million. The revenue for services increased by CZK 10.6 million (26.2%) compared to previous year to CZK 51.0 miIIioF

The main source of the company’s revenue pertains to services.

An important cost item consists in personal costs, which increased by CZK 5.5 million (32.4%) compared to previous year t
CZK 22.5 million.
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Aktiva
Aktiva spolecnosti se meziro¢né zvysila o 2,8 mil. KE (0 21,0%) na 16,0 mil. K&. Nejvyznamnéjsi polozkou aktiv jsou

pohledavky, jejichz vyvoj zasadné ovlivnilo zvySeni pohledavek za podniky ve skupiné o 2,6 mil. K& (o 38,4 %) na 9,5mil. K&.
Zavazky

Zavazky spolecnosti se témér nezménily a jejich hodnota dosahuje 3,3 mil. K&. Zvyseni aktiv tak pokrylo pfedevsim rlst
vysledku hospodareni minulych let o 1,4 mil. K& (o 17,8 %) na 9,3 mil. K¢&.

Assets

The company’s assets increased by CZK 2.8 million (21.0%) compared to previous year to CZK 16 million. The largest item
within the assets consists of outstandings, whose development was considerably influenced by the increase in outstandings
for companies within the Group by CZK 2.6 million (38.4%) to CZK 9.5 million.

Liabilities
The company’s liabilities remained almost the same, amounting to CZK 3.3 million. The increase of assets therefore covered

namely the increase of economic result in previous years by CZK 1.4 million (17.8%) to CZK 9.3 million.
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G SERVIS CZ, s.r.o0.

Na ¢eském trhu plsobi nejvétsi dodavatel typovych projektd G SERVIS jiz vice nez 20 let, od roku 2008 je pak soucasti
skupiny DEK. G SERVIS nabizi komplexni sluzby od typovych a individuélnich projektl a kompletniho poradenstvi spojeného

s pozemkem a okolim domu pres interiérovy design, vizualizace, vyfizeni stavebniho povoleni az po zajisténi hypotéky.

Zprava o cinnosti spolecnosti G SERVIS CZ, s.r.o0. a prehled aktivit v roce 2016
V roce 2016 G SERVIS upevnil pozici lidra na trhu. Pokrac¢oval v trendu zapocatém v roce 2015 a obrat prodeje typovych
projektl navysil o 18,4 %. Vydal také dva na ¢eském trhu ojedinélé katalogy - Projekty pasivnich domU a Projekty rodinnych

domu. Oba katalogy byly kladné pfijaty, na poli pasivnich domd ziskal G SERVIS az 10% podil na trhu

Vysledky hospodareni
Provozni zisk spole¢nosti meziro¢né klesl o 0,6 mil. K¢ (o 43,3 %) na 0,8 mil. KE. Spolecnost vykazala Cisty zisk ve vysi
0,6 mil. K.

Hlavnim zdrojem obratu spolecnosti jsou sluzby, které dosahuiji hodnoty 30,2 mil. K¢ a zlstaly tak na stejné Urovni jako

v minulém obdobi.

G SERVIS CZ, s.r.0.

G SERVIS, the largest supplier of standardized projects, has already existed on Czech market for over 20 years; since 2008, the
company is part of the DEK Group. G SERVIS offers comprehensive services ranging from standardized and individual projects
and comprehensive consulting related to the ground plot and surroundings of the building through interior design, visualizations

and obtaining the building permit up to mortgage administration.

Report on activities of G SERVIS CZ, s.r.o. and overview of activities in 2016
In 2016, G SERVIS strengthened its leading market position. The company continued in the trend started in 2015, increasing its
revenue from sales of standard projects by 18.4%. The company also published two catalogues, which are unique on Czech

market - Passive Home Projects and Family House Projects. Both catalogues were well-received, in the area of passive hous

design G SERVIS acquired up to 10% market share.

Economic results
The company’s operational profit decreased by CZK 0.6 million (43.3%) compared to previous year to CZK 0.8 mil. The rep

net profit amounted to CZK 0.6 million.
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Aktiva

Aktiva spolec¢nosti se meziro¢né zvysila o 2,1 mil. K& (o 18,1%) na 13,6 mil. K&. Nejvetsi podil na tomto vyvoji ma rlst
pohledavek z obchodnich vztahti o 1,7 mil. K¢ (0 38,0%) na 6,3 mil. K a také rlist pohledavek ve skupiné o 4,8 mil. K. Tento
rUst je z ¢asti kompenzovan meziro¢nim poklesem zasob o 3,6 mil. K¢ (o 79,0%) na 0,9 mil. K¢.

Zavazky
Zavazky spolecnosti, které jsou tvoreny pouze zavazky kratkodobymi, se zvysily o 1,0 mil. K& (o 23,5%) na 5,1 mil. K&. Hlavnim
dlvodem zvyseni byl vyvoj kratkodobych zavazk(, které jsou tvoreny hlavné zavazky za podniky ve skupiné a danovymi

zévazky vUci statu.

The main source of revenue consists of services, which amounted to the value of CZK 30.2 million, maintaining the level from the

previous period.

Assets

The company’s assets increased by CZK 2.1 million (18.1%) compared to previous year to CZK 13.6 million. The largest share
of its development pertains to the increase of outstandings from business relationships by CZK 1.7 million (38.0%) compared
to previous year to CZK 6.3 million and the increase of intra-group outstandings by CZK 4.8 million. This increase is partially

compensated by a drop in inventories by CZK 3.6 million (79.0%) compared to previous year to CZK 0.9 million.

Liabilities

ompany’s liabilities, which only consist of short-term liabilities, decreased by CZK 1.0 million (23.5%) compared to previous
@ b CZK 5.1 million. The main cause of this increase consists in the increase of short-term liabilities, which namely consist of

les for companies within the Group and mandatory tax duties.
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DEKPROJEKT SR s.r.o.

Spole¢nost byla zaloZzena v kvétnu 2015 a vénuje se poradenské ¢innosti v oblasti stavebnictvi. Pfevzala veskeré aktivity

poskytované organizacni slozkou spole¢nosti DEKPROJEKT, s.r.0.
ATELIER DEK SR s.r.o.

Spolecnost vznikla v srpnu 2016 a zabyva se inzenyrskou ¢innosti, projektovanim, testovanim a dalsimi specializovanymi

sluzbami pro stavebnictvi na Slovensku.
DEKTRADE a.s.

Spolecnost v roce 2016 nevyvijela aktivni obchodni ¢innost. Aktiva ke konci roku ¢inila 203,1 mil. K&, provozni zisk dosahl
29,2 mil. K¢ a Cisty zisk 14,9 mil. K.

DEKPROJEKT SR s.r.o.

The company was established in May 2015 and is specialized in consulting activities in civil engineering. It took over all activities

carried out by an organizational unit of DEKPROJEKT.
ATELIER DEK SR s.r.o.

The company was established in August 20186; it is specialized in engineering, design, testing and other specialized services for

the construction industry in Slovakia.
DEKTRADE a.s.

In 2016, the company did not carry out any business activities. At the end of 2016, the company’s assets amounted to

CZK 2083.1 million, the operating profit totalled CZK 29.2 million and the net profit amounted to CZK 14.9 million.
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ACI Realty, s.r.o.

Spolec¢nost se zabyva pronajmem komercnich prostor. V roce 2016 byla ¢ast aktiv spole¢nosti vyélenéna do spole¢nosti
Jeremiasova 24A s.r.o. a Jeremiasova Hajci s.r.o. Disponuje aktivy ve vysi 24,0 mil. K. Obrat za rok 2016 ¢inil 6,9 mil. K¢
a Cisty zisk dosahl 1,7 mil. K.

Jeremiasova 24A s.r.o.

Spole¢nost se zabyva pronajmem nemovitosti. Disponuije aktivy ve vysi 16,2 mil. KE. Obrat za rok 2016 ¢inil 2,2 mil. KE a Cisty

zisk dosahl 1,1 mil. K¢.

Jeremiasova Hajci s.r.o.

Spolecnost se zabyva pronajmem nemovitosti. Disponuje aktivy ve vysi 8,3 mil. KE. Obrat za rok 2016 ¢inil 143 tis. K¢ a Cisty
zisk dosahl 118 tis. K¢.

ACI Realty, s.r.o.

The company is engaged in the lease of commercial premises. In 2016, part of the company assets were allocated to companies
Jeremiasova 24A s.r.o. a JeremiaSova Hajci s.r.o. Its assets amount to CZK 24.0 million. The turnover for 2016 amounted to

CZK 6.9 million, the net profit amounting to CZK 1.7 million.
Jeremiasova 24A s.r.o.

The company is specialized in rental of facilities. Its assets amount to CZK 16.2 million. The turnover for 2016 amounted to

CZK 2.2 million, the net profit amounting to CZK 1.1 million.
emiasova Hajci s.r.o.

company is specialized in rental of facilities. Its assets amount to CZK 8.3 million. The turnover for 2016 amounted to CZK 143

nd, the net profit amounting to CZK 118 thousand.
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DEKPROJEKT s.r.0. - org. zl. podniku zahraniénej osoby
Obchodni ¢innost organizaéni slozky byla ukonéena, slozka byla zru$ena na zagatku roku 2017.

DEK stavebni s.r.o.

Moje-stavebniny.cz s.r.o.

ENERGO HELVIKOVICE a.s.

Tyto spolec¢nosti v roce 2016 nevyvijely zadnou ¢innost.

DEKPROJEKT s.r.o. - org. zl. podniku zahrani¢nej osoby

The organizational unit’s business activities were suspended and the unit was abandoned at the beginning of 2017.
DEK stavebni s.r.o.

Moje-stavebniny.cz s.r.o.

ENERGO HELVIKOVICE a.s.

The companies did not exercise any activities in 2016.
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SPOLECENSKA ODPOVEDNOST

SPOLECENSKA ODPOVEDNOST

Spolec¢enska odpoveédnost je jednim ze zékladnich cilt skupiny DEK, a to i mimo obor jejiho plisobenti.

SOCIAL RESPONSIBILITY

Social responsibility is one of the basic goals of the DEK Group even out of its own business area.

jak méstnavatel

ni idealni dminek v pfatelském pracovnim

prostredi, oteviena komunikace na vSech Urovnich

a motivace zaméstnancd k vlastni odpoveédnosti

a k samostatnému rozhodovani jsou vyznavanymi principy,
stejné jako rovné a spravedlivé podminky s jasné danymi

pravidly.

DEK Group as an employer

Building optimal conditions in a friendly working environment,
transparent communication at all levels and motivation of
employees to take over personal responsibility and make
independent decisions - these are the fundaments, as well as

equal and just conditions with clearly defined rules.




SOCIAL RESPONSIBILITY

ateli

Skupina DEK povaZzuje za prvoradé
vykonavat svou praci na zaklade
partnerstvi, piné diveéry a kvalitnich
vztah( s dodavateli i zakazniky. DEK
sleduje a méfi spokojenost svych
zakaznikll a na podnéty reaguije.
Zakazniklm predavame nejnove;jsi
znalosti o stavebnich materialech

a postupech na pravidelné poradanych
profesnich Skolenich.

Relationships
with suppliers and
customers

The DEK Group’s priority is to do its

work based on partnership full of trust

and close relationships with suppliers as
well as customers. DEK monitors and
measures satisfaction of its customers and
responds to any incentives. We provide
our customers with current knowledge of
building materials and procedures through

regular industry trainings.

osti

an ormovanost
odborné i laické verejnosti o spravné
aplikaci a pouziti dodavanych stavebnich
materiald. Pravidelné porada konference
a vzdélavaci seminare pro Sirokou
odbornou verejnost a aktivné se Gcastni
konferenci jinych poradatelll. Specialisté
spole¢nosti DEK jsou zakladajicimi ¢leny
Ceské hydroizolagni spole¢nosti Ceského

svazu stavebnich inzenyrd.

Relationship to
general public

The DEK Group ensures maximum
transparency with the professional
community and general public in terms
of correct application and use of supplied
construction materials. The company

organizes regular conferences and

educational workshops for the gene
professional community and takes a
active part in conferences by organiz
third parties. DEK'’s specialists are a
the founding members of the Czech
Association for Hydro-insulation of th
Czech Association of Civil Engineers.



let skupina cne podporuje
Nadaci Terezy Maxove, zaméfenou
na pomoc opusténym détem. Pobocky
Stavebnin DEK se vénuji podpore
lokélnich sportovnich akci a klubd, pred
Vanocemi poradaiji sbirky na pomoc
détem z mistnich détskych center nebo

domovad.

Public support

For eight years now, the Group has
supported the Tereza Maxova Foundation,
which specializes in support for
abandoned children. Stavebniny DEK’s
branches support local sports events and
clubs and organize Christmas collections

for children from local creches.

SPOLECENSKA ODPOVEDNOST

blast

ens t v ekonomické
oblasti je ve firmé uplatiovana predevsim
transparentnosti jeji ¢innosti a vysokou
Urovni komunikace. Mezi samozrejmé
zasady patfi odmitani korupce a poctivé
vztahy k zakaznikdim, dodavatelim
i vyrobctim. DEK nikdy nejedna
zplsobem, ktery by monhl jakkoli poskodit

dobré jméno spolecnosti.

Economical areas

The company applies its social
responsibility in the economic area namely
through highly transparent activities and
high level of communication. Obvious
principles include rejection of corruption
of any kind and honest relationships with
customers, suppliers and manufacturers.
DEK never behaves in such a manner that

could impair its reputation in any way.



SOCIAL RESPONSIBILITY

prostredi

u so enni prace vSech zaméstnanct

skupiny a jednim ze zakladnich principd, jimiz se cela skupina
DEK fidi, je Setrné chovani k Zivotnimu prostredi. Skupina

DEK jednoznaéné preferuje elektronizaci vSech pfijimanych

i vydavanych dokumentt, dba na ekonomické baleni svych
produktl a cilené redukuje spottebu pohonnych hmot.

DEK and the environment

Considerate behaviour towards the environment is an integral
part of everyday work of all our employees and one of the
basic principles observed by the DEK Group as a whole. The
DEK Group strongly prefers electronic form of all documents
received and issued, putting a stress on economic packaging

of its products and reducing its fuel consumption.







FINANCNI CAST

FINANCIAL PART

M
I






OBSAH

Zprava nezavislého auditora za obdobi od 01.01.2016 do 31.12.2016 80
Konsolidovana Ucetni zaverka skupiny DEK zpracovana v souladu s mezinarodnimi standardy Gcetniho

vykaznictvi za rok 2016 88
Priloha ke KONSolidoVané USEINT ZAVEICE Z8 FOK 2016 «-srrcrsrecresreceurerssmecssserssnecsssnesssnecsssnessssecssssesssssesssnessssesssneesssesssneeess 98
Zprava nezavislého auditora o oveéreni Ucetni zaverky DEK a.s. za rok 2016 1 3
Ugetni zavérka DEK a.s. za rok 2016 146
[Fiitelhe diEfinf 725%E187 [BIEK ELS sssmmoossmmmomosmmmomosssmoooosarmmoosmmoos o0 0G0 1 56
Organizacni struktura spolecnosti DEK a.s. k 31.12.2016 182
Zpréva o vztazich mezi propojenymi osobami za rok 2016 --- 184
Osoby odpoveédné za vyro¢ni zpravu a uddlosti po datu UCetni zavérky 194
CONTENTS

Independent auditor’s report for the period from 15! January 2016 until 315 December 2016 « -+ seuseeeseseseeensusuninisnnnns 80
Consolidated financial statements of the DEK group prepared in accordance with international financial

reporting standards for the year ended 315 DECEMDEr 2016 «-wweveererruririiniiiiiiiiiiiitii s 88
Notes to the consolidated financial statements for the year ended 315 December 2016 «--c:ecevereecrsicuiecinicnnencnnne 98
Independent auditor’s report on verification of final accounts of DEK a.s. for 2016 138
Financial statements of DEK a.s. for the year ended 31° December 2016 - 146
Notes to the financial statements Of DEK @.8. - «scseeesereeererererereseseuesereseseseseseseaeses 156
Organizational structure of the company DEK a.s. as at 31t December 2016 --------- 182

Report on relations between related parties for the year ended 315 December 2016

Persons responsible for the annual report and post-balance sheet events194




ZPRAVA NEZAVISLEHO AUDITORA

ZPRAVA NEZAVISLEHO AUDITORA
ZA OBDOBI OD 01.01.2016
DO 31.12.2016

INDEPENDENT AUDITOR’S
REPORT FOR THE PERIOD
FROM 1t JANUARY 2016
UNTIL 31 DECEMBER 2016

-
00



INDEPENDENT AUDITOR 'S REPORT

Akcionartim skupiny DEK a.s.

Nazev spolec¢nosti: DEK a.s.
Sidlo spoleénosti: Praha 10 — Malesice, Tiskaiska 257/10, PSC: 108 00
IC: 276 36 801

Vyrok auditora

Provedli jsme audit konsolidované Ucetni zaverky spole¢nosti DEK a.s. (dale jen ,,Spolec¢nost®) a jejich dcefinych spolecnosti
(,Skupina“), ktera se sklada z konsolidované rozvahy k 31.12.2016, konsolidovaného vykazu zisku a ztraty, konsolidovaného
prehledu o zménéach vlastniho kapitélu, konsolidovaného prehledu o penéznich tocich za rok koncici 31.12.2016 a prilohy
této konsolidované Ucetni zavérky, kterd obsahuje popis pouzitych podstatnych Ucetnich metod a dalsi vysveétlujici informace.

Udaije o Spolednosti jsou uvedeny v piiloze této konsolidované tdetni zaverky.

Podle naseho nazoru pfilozena konsolidovana Ucetni zavérka ve vSech vyznamnych (materidlnich) ohledech podava vérny
a poctivy obraz aktiv a pasiv Skupiny DEK a.s. k 31.12.2016 a nakladd a vynost a vysledku jejiho hospodareni a penéznich
tok{ za rok kongici 31.12.2016 v souladu s mezinarodnimi standardy U€etniho vykaznictvi (IFRS).

To the Shareholders of DEK a.s.

Company name: DEKa.s.
Registered office:  Praha 10 — MaleSice, Tiskarska 257/10, ZIP: 108 00, Czech Republic
Company ID: 276 36,801, Czech Republic

Audit opinion

We have audited the accompanying consolidated financial statements of DEK a.s. (hereinafter also the ,Company®) and its
subsidiaries (hereinafter also ,Group®), which comprise the consolidated balance sheet as at 315t December 2016 and the
consolidated income statement, consolidated statement of changes in equity and consolidated statement of cash flows for the
year then ended 315 December 2016 and notes to the consolidated financial statements, including a summary of significant

accounting policies and other explanatory information. For details of the Company, see Note to the consolidated financial
statements.

In our opinion, the consolidated financial statements in all important (material) respects give a true and fair view of the asset:
liabilities of the Group DEK a.s. to 31st December 2016 and costs and revenues and the results of its operations and cash fl
the year ended 31t December 2016 in accordance with international financial reporting standards (IFRS).
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Zaklad pro vyrok

Audit jsme provedli v souladu s mezinarodnimi auditorskymi standardy pro audit (ISA). Nase odpoveédnost stanovena témito
standardy je podrobnéji popsana v oddilu Odpovédnost auditora za audit konsolidované ucetni zavérky. V souladu s Etickym
kodexem pro auditory a Ucetni znalce, vydanym Radou pro mezinarodni etické standardy Ucetnich (Kodex IESBA), jsme

na Spolec¢nosti nezavisli a spinili jsme i dalsi etické povinnosti vyplyvajici z Kodexu IESBA. Domnivame se, Ze dikazni

informace, které jsme ziskali, poskytuji dostate¢ny a vhodny zaklad pro vyjadreni naseho vyroku.

Ostatni informace uvedené ve vyroc¢ni zprave
Ostatnimi informacemi jsou v souladu s § 2 pism. b) zakona o auditorech informace uvedené v konsolidované vyroc¢ni zprave

mimo konsolidovanou Ucetni zavérku a nasi zpravu auditora. Za ostatni informace odpovida vedeni Skupiny.

Nas vyrok ke konsolidované Ucetni zavérce se k ostatnim informacim nevztahuje ani k nim nevydavame zadny zvlastni vyrok.
Presto je vSak soucasti nasich povinnosti souvisejicich s auditem konsolidované Ucetni zavérky seznamit se s ostatnimi
informacemi a posoudit, zda nejsou ve vyznamném (materialnim) nesouladu s individuélni a konsolidovanou Ucetni zavérkou

¢i s nasimi znalostmi o Ucetni jednotce ziskanymi béhem provadéni auditu nebo zda se jinak tyto informace nejevi jako

vyznamneé (materialn€) nespravné. Také posuzujeme, zda ostatni informace byly ve vSech vyznamnych (materialnich) ohledech

Basis for opinion

We conducted our audit in accordance with International Auditing Standards on Auditing (ISA). Our responsibilities under this Act
and the regulations are detailed in the auditor’s responsibility for the audit of the consolidated financial statements. In accordance
with the Code of Ethics for Professional Accountants issued by the International Ethics Standards Accountants (IESBA Code), we
are independent of the Company and we met other ethical obligations resulting from the IESBA Code. We believe that the audit

evidence we have obtained is sufficient and appropriate to provide a basis for our opinion.

Other information in the annual report
In compliance with Section § 2 (b) of the Act on Auditors, the other information comprises the information icluded in the
consolidated Annual Report other than the consolidated financial statements and auditor ‘s report thereon. The Group

m ement is responsible for the other information.
inion on the consolidated financial statements does not cover the other information or we do not make a special opinion.
nection with our audit of the consolidated financial statements, our responsibility is to read the other information and,

g so, consider whether the other information is materially inconsistent with the financial statements or our knowledge
ined in the audit or otherwise appears to be materially misstated.
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vypracovany v souladu s prislusnymi pravnimi predpisy. Timto posouzenim se rozumi, zda ostatni informace splriuji pozadavky
pravnich predpist na formalni nélezitosti a postup vypracovani ostatnich informaci v kontextu vyznamnosti (materiality), tj. zda

pfipadné nedodrzeni uvedenych pozadavkd by bylo zplsobilé ovlivnit Usudek ¢inény na zékladé ostatnich informaci.

Na zékladé provedenych postupti, do miry, jez dokazeme posoudit, uvadime, Ze:

. ostatni informace, které popisuji skute¢nosti, jez jsou téz predmétem zobrazeni v individualni a konsolidované ucetni
zavérce, jsou ve vSech vyznamnych (materialnich) ohledech v souladu s individualni a konsolidovanou ucetni zavérkou a

. ostatni informace byly vypracovany v souladu s pravnimi predpisy.

Déle jsme povinni uvést, zda na zakladé poznatkd a povédomi o Spolecnosti, k nimz jsme dospéli pfi provadéni auditu, ostatni

informace neobsahuji vyznamné (materialni) vécné nespravnosti. V rdmci uvedenych postupll jsme v ziskanych ostatnich

informacich zadné vyznamné (materialni) vécné nespravnosti nezjistili.

Odpoveédnost vedeni a osob povérenych spravou a fizenim

za konsolidovanou uéetni zaverku

Vedeni Skupiny odpovida za sestaveni konsolidované Ucetni zaveérky podavajici vérny a poctivy obraz v souladu

s mezinarodnimi standardy U€etniho vykaznictvi (IFRS), a za takovy vnitini kontrolni systém, ktery povazuje za nezbytny pro
sestaveni konsolidované ucetni zavérky tak, aby neobsahovala vyznamné (materidlni) nespravnosti zpdsobené podvodem

nebo chybou.

In addition, we assess whether the other information has been prepared, in all material respects, in accordance with applicable
law or regulation, in particular, whether the other information complies with law or regulation in terms of formal requirements
and procedure for preparing the other information in the context of materiality, i.e. whether any non-compliance with these

requirements could influence judgements made on the basis of the other information.

Based on the procedures performed, to the extent we are able to assess it, we report that:

. The other information describing the facts that are also presented in the individual and consolidated financial
statements is, in all material respects, consistent with the individual and consolidated financial statements; and

. The other information is prepared in compliance with applicable law or regulation.

In addition, our responsibility is to report, based on the knowledge and understanding of the Company obtained in the audit,

on whether the other information contains any material misstatement of fact. Based on the procedures we have performed o

other information obtained, we have not identified any material misstatement of fact.

Responsibility management and those charged with governance
for the consolidated financial statements

Group management is responsible for the preparation and fair presentation of the consolidated financial statements in
accordance with international financial reporting standards (IFRS) and for such internal control as determines is necessary to
enable the preparation of consolidated financial statements that are free from material misstatement, whether due to fraud or error.
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Pfi sestavovani konsolidované Ucetni zavérky je vedeni Skupiny povinno posoudit, zda je Skupina schopna nepretrzité trvat,
a pokud je to relevantni, vysveétlit a popsat v konsolidované Ucetni zavérce zalezitosti tykajici se jejiho nepretrzitého trvani
a pouziti UCetnictvi zalozeného na predpokladu nepretrzitého trvani, s vyjimkou pripadl, kdy mé v imyslu Skupinu zrusit nebo

ukondit jeji ¢innost, resp. kdy nema jinou readlnou moznost nez tak ucinit.

Za dohled nad procesem Ucetniho vykaznictvi ve Skupiné jsou odpoveédné osoby povéerené jeji spravou a fizenim.

Odpovédnost auditora za audit konsolidované ucetni zavérky

Nasim cilem je ziskat pfimerenou jistotu, Ze konsolidovana Ucetni zavérka jako celek neobsahuje vyznamnou (materialni)
nespravnost zplisobenou podvodem nebo chybou a vydat zpravu auditora obsahujici nés vyrok. Pfiméfena mira jistoty je

velka mira jistoty, nicméné neni zarukou, ze audit provedeny v souladu s mezinarodnimi standardy Gc¢etniho vykaznictvi (IFRS)

ve vSech pripadech v Gcetni zavérce odhali pripadnou existujici vyznamnou (materialni) nespravnost. Nespravnosti mohou vznikat
v disledku podvodt nebo chyb a povazuiji se za vyznamné (materialni), pokud Ize reélné predpokladat, ze by jednotlivé nebo

v souhrnu mohly ovlivnit ekonomicka rozhodnuti, ktera uzivatelé konsolidované Ucetni zavérky na jejim zakladé pfijmou.

Pfi provadéni auditu v souladu s mezinarodnimi standardy Gcetniho vykaznictvi (IFRS) je nasi povinnosti uplatriovat béhem
celého auditu odborny Usudek a zachovavat profesni skepticismus. Dale je nasi povinnosti:

In preparing the consolidated financial statements, the Group management is responsible for assessing the Group ‘s ability to
continue as a going concern, disclosing, as applicable, matters related to going concern and using the going concern basis
of accounting unless the Group management either intends to liquidate the Group or to cease operations, or has no realistic

alternative bud to do so.

For overseeing the financial reporting process in the Group are the responsibility of those charged with governance.

Auditor’s responsibilities for the audit of the consolidated
financial statements
Our objectives are to obtain reasonable assurance about whether the consolidated financial statements as a whole are free

aterial misstatement, whether due to fraud or error, and to issue an auditor” s report that includes our opinion. Resonable

nce is a high level of assurance, but is not a guarantee that an audit conducted in accordance with international financial
orting standards (IFRS) in all cases in the consolidated financial statements reveal any existing significant (material)
rrectness. Misstatements can arise from fraud or error and are considered material if, individually or in the aggregate, they

reasonably be expected to influence the economic decisions of users taken on the basis of these financial statements.

art of an audit in accordance with international financial reporting standards (IFRS), we exercise professional judgment and
maintain professional skepticism throughout the audit. We also:
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. Identifikovat a vyhodnotit rizika vyznamné (materiélni) nespravnosti konsolidované Ucetni zavérky zplsobené
podvodem nebo chybou, navrhnout a provést auditorské postupy reagujici na tato rizika a ziskat dostate¢né a vhodné
ddikazni informace, abychom na jejich zakladé mohli vyjadrit vyrok. Riziko, ze neodhalime vyznamnou (materialni)
nespravnost, k niz doslo v disledku podvodu, je vétsi nez riziko neodhaleni vyznamné (materialni) nespravnosti
zplUsobené chybou, protoZe soucasti podvodu mohou byt tajné dohody, falSovani, tmysina opomenuti, nepravdiva
prohlaseni nebo obchazeni vnittnich kontrol vedenim.

. Seznamit se s vnitfnim kontrolnim systémem Skupiny relevantnim pro audit v takovém rozsahu, abychom mohli
navrhnout auditorské postupy vhodné s ohledem na dané okolnosti, nikoli abychom mohli vyjadfit nazor na dc¢innost
jejiho vnitfniho kontrolniho systému.

. Posoudit vhodnost pouzitych Gcetnich pravidel, pfimérenost provedenych Ucetnich odhadd a vysvétlujici a popisné
informace, které v této souvislosti vedeni Skupiny uvedlo v konsolidované Gcetni zaverce.

. Posoudit, zda je vhodné, ze vedeni pouzilo Ucetnictvi zalozené na predpokladu nepretrzitého trvani pri sestaveni
konsolidované Ucetni zavérky, a zda s ohledem na shromazdéné dikazni informace existuje vyznamna (materialni)
nejistota vyplyvajici z udalosti nebo podminek, které mohou vyznamné zpochybnit schopnost Skupiny nepfretrzité trvat.
Jestlize dojdeme k zavéru, ze takova vyznamna (materidlni) nejistota existuje, je nasi povinnosti upozornit v nasi zprave

na vysveétlujici a popisné informace uvedené v této souvislosti v konsolidované Ucetni zavérce, a pokud tyto vysvétlujici

. Identify and assess the risks of material misstatement of the consolidated financial statements, whether due to fraud
or error, design and perform audit procedures responsive to those risks, and obtain audit evidence that is sufficient
and appropriate to provide a basis for our opinion. The risk of not detecting a material misstatement resulting from
fraud is higher than for one resulting from error, as fraud may involve collusion, forgery, intentional omissions,
misrepresentations, or the override of internal control.

. Obtain an understanding of internal control relevant to the audit in order to design audit procedures that are
appropriate in the circumstances, but not for the purpose of expressing an opinion on the effectiveness of the Group’s
internal control.

. Evaluate the appropriateness of accounting policies used and the reasonableness of accounting estimates and related
disclosures made by the Group management.

. Conclude on the appropriateness by the Group management use of the going concern basis of accounting and,

based on the audit evidence obtained, whether a material uncertainty exists related to events or conditions that m|
cast significant doubt on the Group’s ability to continue as a going concern. If we conclude that a material uncert
exists, we are required to draw attention in our auditor’s report to the related disclosures in the consolidated financi
statements or, if such disclosures are inadequate, to modify our opinion. Our conclusions are based on the audit
evidence obtained up to the date of our auditor’s report. However, future events or conditions may cause the Gro

cease to continue as a going concern.
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a popisné informace nejsou dostate¢né, vyjadrit modifikovany vyrok. Nase zavéry tykajici se schopnosti Skupiny
nepretrzité trvat vychazeji z dlikaznich informaci, které jsme ziskali do data nasi zpravy. Nicméné budouci udalosti
nebo podminky mohou vést k tomu, ze Skupina ztrati schopnost nepretrzité trvat.

. Vyhodnotit celkovou prezentaci, ¢lenéni a rozsah konsolidované Gcetni zaverky, véetné vysveétlujicich a popisnych
informaci, a dale to, zda konsolidovana Ucetni zavérka zobrazuje podkladové transakce a udalosti zptisobem, ktery
vede k vérnému zobrazeni.

. Ziskat dostatecné a vhodné dlkazni informace o finan¢nich tdajich U¢etnich jednotek zahrnutych do Skupiny a o jeji
podnikatelské ¢innosti, aby bylo mozné vyjadrit vyrok ke konsolidované Ucetni zavérce. Zodpovidame za fizeni
auditu Skupiny, dohled nad nim a za jeho provedeni. Vyrok auditora ke konsolidované Ucetni zavérce je nasi vyhradni
odpovédnosti.

Nasi povinnosti je informovat osoby povérené spravou a fizenim mimo jiné o planovaném rozsahu a nacasovani auditu

a o0 vyznamnych zjisténich, ktera jsme v jeho prdbéhu ucinili, véetné zjisténych vyznamnych nedostatkl ve vnitfnim kontrolnim

systému.
Nasi povinnosti je rovnéz poskytnout osobam poverenym spravou a fizenim prohlaseni o tom, ze jsme splnili pfislusné etické

pozadavky tykajici se nezavislosti, a informovat je o veskerych vztazich a dalSich zalezitostech, u nichz se Ize realné domnivat,

ze by mohly mit vliv na nasi nezavislost, a pfipadnych souvisejicich opatfenich.

U Evaluate the overall presentation, structure and amount of the consolidated financial statements, including the
disclosures, and whether the consolidated financial statements represent the underlying transactions and events in
a manner that achieves fair presentation.

. Gain sufficient and relevant information about financial data of accounting units included in the Group and about
its business activities in order to be able to make the statement about consolidated financial statements. We are
responsible for managing of the audit of the Group, its control and procedures. The auditor’s report on consolidated
financial statements is our exclusive responsibility.

We communicate with those charged with governance regarding, among other matters, the planned scope and timing of the audit

and significant audit findings, including any significant deficiencies in internal control that we identify during our audit.

2Iso our responsibility to provide people responsible for control and management with a statement declaring the fact that we

necessary ethical requirements concerning our independence and to inform them about all relations and other matters

E there is a real concern that they could have any impact on our independence and possible concerning provisions.

rmore, it is our responsibility to choose from and describe in our report the matters we informed people who are
sible for control and management those that are the most significant from the point of view of the audit of the consolidated
cial statements of the year and that therefore represent the main matters of the audit. This responsibility is not valid if legal
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Dale je nasi povinnosti vybrat na zakladé zalezitosti, o nichz jsme informovali osoby povéfené spravou a fizenim, ty, které jsou
z hlediska auditu konsolidované Gcetni zaverky za bézny rok nejvyznamnéjsi, a které tudiz predstavuiji hlavni zalezitosti auditu,
a tyto zalezitosti popsat v nasi zprave. Tato povinnost neplati, kdyz pravni pfedpisy zakazuji zvefejnéni takové zalezitosti nebo
jestlize ve zcela vyjimecéném pripadé usoudime, Ze bychom o dané zalezitosti neméli v nasi zprave informovat, protoze Ize

realné oCekavat, Ze mozné negativni dopady zverejnéni prevazi nad prinosem z hlediska verejného zajmu.

Partnerem zodpoveédnym za auditni zakazku, na jejimz
zaklade byla zpracovana tato zprava nezavislého auditora,
je spole¢nost ATLAS AUDIT s.r.0.

Obchodni jméno a Cislo opravnéni auditora

ATLAS AUDIT s.r.o. Ing. Tomas Bartos
K Bilému vrchu 1717, 250 88 Celakovice Cislo auditorského opravnéni 1122
Cislo auditorského opravnéni 300

V Celékovicich, dne 24. 04. 2017

regulations prohibit publishing such matters or in very special cases we realise that we should not inform about these matters
in our report because there is a real possibility that a possible negative impact of such publishing outweights its profits from the
point of view of a public interest.

A partner, responsible for this audit on the basis of which an
independent auditor’s report was conducted is company
ATLAS AUDIT s.r.o.

l
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Business name and authorization number Auditor ':/? =
[
ATLAS AUDIT s.r.0. Ing. Tomas Bartos
K Bilému vrchu 1717, 250 88 Celakovice, Czech Republic Auditor licence number 1122

Auditor licence number 300

In Celakovice, on 24" April 2017
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Konsolidovany vykaz upiného vysledku

KONSOLIDOVANA UCETNi ZAVERKA

Consolidated statement of comprehensive income

2016 2015
Bod tis. Ké tis. K¢
Rok konéici Year ended prilohy 2016 2015
31. prosince 31t December Note CZK’000 CZK’000
Trzby za zboZzi Revenues from goods sold 10 796 460 9 556 409
Trzby za vlastni vyrobky Revenues from own products 296 644 296 857
Prodané zbozi Expenses on goods sold -8982 773 -8 022777
Néklady na material Expenses on material -131 334 -171 612
Hruba marze Gross margin 1978 997 1658 876
Trzby z prodeje sluzeb Revenues from own services 530 212 425 640
Odpisy Depreciation and amortization -236 012 -190 323
Nakoupené sluzby a energie Services and energy purchased -481 120 -506 045
Osobni néklady Personnel expenses -1003 037 -867 012
Ostatni provozni néklady Other operating expenses and 16 -344 810 -239 594
a vynosy, netto revenues, net
Provozni vysledek Operating income 444 232 281543
hospodaieni
Nékladové Uroky Interest expenses -32 470 -30 397
Vynosové Uroky Interest income 537 388
Kurzové zisky a ztraty, netto Foreign exchange rate gains -1139 4225
and losses, net
Zisk z prodeje cennych papirl Gain from sales of securities 1317 144 801
a podilli and shares
Ostatni finanéni naklady Other financial expenses and -8 686 -7 517
a vynosy, netto income, net
Finanéni vysledek Financial result -40 441 111 500
hospodareni
Zisk pred zdanénim Income before income taxes 403 791 393 043
Dar’ z prijmé Income taxes 18 -74 232 -51 775
— splatna - current -88 208 -59 491
lozen& — deferred 13976 7716
0 zdanéni Net income 329 559 341 268
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2016 2015

Bod tis. K¢ tis. K¢
Rok konéici Year ended pFilohy 2016 2015
31. prosince 31t December Note CZK’000 CZK’000
Zisk po zdanéni Net income 329 559 341 268
— pripadajici na akcionére — attributable to equity holders 229910 259 935
matefské spole¢nosti of the parent
- pfipadajici na nekontrolni — attributable to non-controlling 99 648 81333
podily interests
Ostatni Uplny vysledek Other comprehensive income 772 467
Uplny vysledek za obdobi Total comprehensive income 330 331 341735
— pfipadajici na akcionare — attributable to equity holders 230 366 260 215
matefské spole¢nosti of the parent
- pfipadajici na nekontrolnf — attributable to non-controlling 99 965 81520
podily interests
Cisty zisk na akcii (K&/ks) Net earnings per share (CZK 19

per share)

— zakladni — basic 1261,01 1305,81
- zfedény — diluted 1261,01 1 305,81
Pocet vydanych akcif Number of shares issued 275100 275100

Pocet akcii v obéhu Number of shares outstanding 258 594 266 583




Konsolidovany vykaz o finan€ni situaci

KONSOLIDOVANA UCETNi ZAVERKA

Consolidated statement of financial position

K 31. prosinci 2016

K 31. prosinci 2015

tis. Ké tis. Ké
Bod As at As at
pfilohy 315t December 2016 31st December 2015
Aktiva Assets Note CZK’000 CZK’000
Pozemky, budovy a zafizeni Property, plant and equipment 3 2569 901 2325497
Nehmotny majetek Intangible fixed assets 4 2705 4789
OdloZené darnové pohledavky Deferred tax receivables 14 66 440 38571
Dlouhodoby finanéni majetek Long-term finacial assets 39919 12 499
Ostatni dlouhodobé pohledavky  Other long-term receivables 21 0
a finanéni aktiva and financial assets
Dlouhodoba aktiva celkem Total non-current assets 2 678 986 2 381 355
Z&soby Inventories 5) 1054 062 1001 023
Pohledavky z obchodnich Trade receivables 6 1539 957 1395611
vztah(
Pohledavky ze splatnych dani Prepaid income tax 21685 7 876
z pifjma
Ostatni pohledévky a finanéni Other receivables and financial 7 144 093 69 448
aktiva assets
Penize Cash and cash equivalents 8 81953 102 324
Kratkodoba aktiva celkem Total current assets 2841 750 2576 281
AKTIVA CELKEM TOTAL ASSETS 5 520 736 4 957 637
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K 31. prosinci 2016

K 31. prosinci 2015

tis. K¢ tis. K¢
Bod As at As at
prilohy 31 December 2016 31 December 2015
Vlastni kapital a zavazky Equity and liabilities Note CZK’000 CZK’000
Zakladni kapital Share capital 9 5502 000 5 502 000
Vlastni akcie Treasury shares -169 000 -119 000
Fondy Retained earnings and other 10 -4 039 927 -4214 113
reserves
Nekontrolni podily Non-controlling interests 17 289914 129 389
Vlastni kapital celkem Total equity 1582 987 1298 276
Dlouhodobé finan¢ni zavazky Non-current financial liabilities 11 528 919 574 244
Ostatni dlouhodobé zavazky Other non-current liabilities 13 594 282 584 787
OdloZené dariové zavazky Deferred tax liabilities 14 0 0
Dlouhodobé zavazky celkem Total non-current liabilities 1123 201 1159 031
Kratkodobé financni zavazky Current financial liabilities 11 2171148 1982 982
Z&vazky z obchodnich vztaht Trade payables 12 302 817 246 396
Ostatni kratkodobé zavazky Other current liabilities 13 246 241 246 154
Zévazky ze splatnych dani Income tax payable 77010 16 644
z prijma
Rezervy Provisions 17 332 8 153
Kratkodobé zavazky celkem Total current liabilities 2814 548 2500 329
VLASTNI KAPITAL TOTAL EQUITY AND 5 520 736 4 957 637

A ZAVAZKY CELKEM

LIABILITIES




Konsolidovany vykaz penéznich toku

KONSOLIDOVANA UCETNi ZAVERKA

Cash flow statement

2016 2015
tis. K¢ tis. Ké
2016 2015
Rok kongéici 31. prosince Year ended 31+t December CZK’000 CZK’000
Provozni éinnost: Operating activities:
Zisk pred zdanénim Income before income taxes 399 641 394 749
Upravy o nepenézni operace: Adjustments for non-cash operations:
Odpisy dlouhodobych aktiv Depreciation and amortization 236 012 190 323
Zména stavu opravnych poloZek a rezerv Change in provisions 95 390 21370
Zisk z prodeje dlouhodobych aktiv Income/loss from disposal of fixed assets -12 553 -3 674
Vylctované nékladové a vynosové Uroky Net interest expense/income 31933 30 009
Zmeény stavu nepenéznich slozek pracovniho Change in non-cash items of working capital:
kapitalu:
Zmeéna stavu pohledavek Increase/decrease in receivables and -253 494 91 876
prepayments
Zména stavu zavazk{ Increase/decrease in short-term payables 119 897 -305 111
and accruals
Zména stavu zasob Increase/decrease in inventories -106 857 -137 492
Penézni prostfedky vytvorené provozni ¢innosti  Cash generated by operating activities 509 969 282 050
Uroky vyplacené Interest paid -32 470 -30 397
Uroky pfijaté Interest received 581 388
Zaplacena dan z prfjmd Income taxes paid -31 258 -55 395
Cisty penézni tok z provozni éinnosti Net cash flow from operating activities 446 778 196 646
Investi¢ni éinnost: Investing activities:
Vydaje spojené s nabytim dlouhodobych aktiv Acquisition of fixed assets -622 608 -925 956
PFjmy z prodeje dlouhodobych aktiv Proceeds from sale of fixed assets 12618 38 840
Pajcky a Gvéry spiiznénym osobam Loans to related parties 0 0
Cisty penézni tok z investiéni &innosti Net cash flow from investing activities -609 990 -887 116
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2016 2015
tis. Ké tis. Ké
2016 2015
Rok kongéici 31. prosince Year ended 31 December CZK’000 CZK’000
Finanéni éinnost: Financing activities:
Dopady zmén dlouhodobych a kratkodobych Change in balance of long- and short-term 142 841 729 764
zévazk( liabilities
Vyplacené dividendy Dividends paid 0 -5639
Cisté penézni toky z finanéni éinnosti Net cash flow from financing activities 142 841 729 225
Cisté zvyent / snizeni penéznich prostredk Net increase/decrease in cash and cash -20 371 38 755
a penéznich ekvivalentd equivalents
Stav penéznich prostredkl a penéznich Cash and cash equivalents 102 324 63 568
ekvivalentll na po¢atku roku at the beginning of the year
Stav penéznich prostredkd a penéznich Cash and cash equivalents 81953 102 324

ekvivalentll na konci roku

at the end of the year
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Konsolidovany vykaz zmeén vlastniho kapitalu

Consolidated statement of changes in equity

Stav k 31.12.2014

As at 31 December 2014

Vysledek hospodareni za obdobi

Net income

Ostatnf Uplny vysledek

Other comprehensive income

Uplny vysledek za obdobi celkem

Total comprehensive income

Nékup vlastnich akcif

Treasury shares purchases

Pfidél do fond{ pfi rozdéleni zisku

Transfer to reserve fund

Akvizice Lightbody

Acquisition of Lightbody

Rozdily z pfecenéni

Revaluation differences

Kurzové rozdily

Exchange rate differences

Prodej minoritniho podilu DEKINVEST

Sale of minority share in DEKINVEST

Stav k 31.12.2015

As at 315 December 2015

Vysledek hospodareni za obdobf

Net income

Ostatni Uplny vysledek

Other comprehensive income

Uplny vysledek za obdobi celkem

Total comprehensive income

Nékup vilastnich akcif

Treasury shares purchases

Emise investi¢nich akcii Alfa

Issue of Alfa investment shares

Fuze Lightbody

Ligtbody merger

Prodej investi¢nich akcii Alfa

Sale of Alfa investment shares

Uprava hodnoty minoritnich podil

Adjustment of minority interests

Rozdily z pfecenéni

Revaluation differences

Kurzové rozdily

Exchange rate differences

Stav k 31.12.2016

As at 31 December 2016
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Podil viastnik

materské Nekontrolni
Ostatni fondy Nerozdéleny spolecnosti podily Vlastni kapital
Zakladni tis. K¢ zisk tis. K¢ tis. K¢ celkem
kapital tis. Ké Attributable to Non- tis. K&
tis. Ké Vlastni akcie Other capital Retained equity holders controlling Total share
Share capital Treasury reserves earnings of the parent interests capital
CZK’000 shares CZK’000 CZK’000 CZK’000 CZK’000 CZK’000
5502 000 -30 000 -6 068 618 1614 684 1018 066 1018 066
341 268 341 268 341 268
280 280 280
280 341 268 341548 341 548
-89 000 -89 000 -89 000

5743 -5 743

21063 -11 547 9516 9516
-4 150 20 504 16 355 16 355
1792 1792 1792

126 187 -255 576 -129 389 129 389
5502 000 -119 000 -5 917 703 1703 590 1168 887 129 389 1298 276
229 910 229 910 99 648 329 559
455 455 317 772
455 229910 230 366 99 965 330 331
-50 000 -50 000 -50 000

455 663 -455 663

-12 421 6 809 -5612 -3904 -9516

-4 592 -165 -4 756 4756

-58 057 -1 651 -59 708 59 708
-42 171 53 936 11 766 11 766
2131 2131 2131
5502 000 -169 000 -5 576 695 1536 768 1293 073 289 914 1582 987
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NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

1 Udaje o spoleénosti

Spole¢nost DEK a.s. vznikla dne 18. prosince 2006 jako pravnicka osoba ve formée akciové spole¢nosti. Spole¢nost je zapsana
v obchodnim rejstfiku vedeném Meéstskym soudem v Praze, oddil B, vlozka 11400.

Sidlo spole¢nosti:
DEK a.s.
Tiskatska 10/257
108 00 Praha 10
Ceska republika
IC: 276 36 801

www adresa: www.dek.cz

Organizac¢ni struktura spole¢nosti se ¢leni do nasledujicich oblasti:

. technické oddéleni . spravni oddéleni
. provozni oddéleni . oddeéleni IT

. marketingové oddéleni

. finanéni oddéleni

1 Company information
The company DEK a.s. was established on 18" December, 2006, as a corporate body in the form of a joint stock company.

The company is registered in the Commercial Register maintained by the Municipal Court in Prague, Section B, Insert 11400.

Registered office:

DEK a.s.

Tiskarska 10/257

108 00 Prague 10
Czech Republic
Company ID: 276 36 801

Website: www.dek.cz

The organizational structure of the company is divided into the following areas:

J Technical Department . Internal Administration Department
. Operations . IT Department
J Marketing

J Financial Department
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Spole¢nost je matefskou spolecnosti skupiny DEK (dale téz ,skupina®), ktera ma jako hlavni pfedmét ¢innosti nakup a prodej
stavebnich materiall, projektovou a poradenskou ¢innost ve stavebnictvi, vyrobu izolaénich materiéld, stavebnich hmot

a vyrobkd pro stavebnictvi.

Skupina DEK vznikla v roce 2007 transformaci pivodni spoleénosti DEKTRADE a.s. na holdingovou strukturu. Ze spolec¢nosti
DEKTRADE, ktera zlstala v té dobé ve skupiné dominantni, se oddélily spole¢nosti vyrobni a spole¢nosti zaméfené

na poskytovani sluzeb. Do skupiny DEK byly postupnée zaclenény dalsi spolecnosti, z nichz nejvyznamnéjsi byla obchodni
spolecnost na Slovensku, spole¢nost zabyvajici se spravou nemovitosti a akvizice projekéni spole¢nosti. Od roku 2016 presly
obchodni aktivity v prodeji stavebnich materiald na spolec¢nost Stavebniny DEK, ktera se tak stala nejsilngjsi spolecnosti

ve skuping.

Skupina ma sit 61 obchodnich poboéek v Ceské republice a 16 na Slovensku, zavod na zpracovani kovu v Dfisech u Staré

Boleslavi a pilu na zpracovani dieva v Helvikovicich u Zamberka.

The company is the parent company of the DEK Group (hereinafter also “Group”), whose main scope of activity includes
purchase and sale of construction materials, planning and consulting services in civil engineering and production of insulation

materials, building materials and other product for civil engineering.

DEK Group was established in 2007 by the transformation of the original DEKTRADE a.s. company into holding business
structure. From DEKTRADE, which remained the dominating part of the Group at that time, production and service provision

companies were separated. Other companies were subsequently acquired by the DEK Group, the most important of them being

es company in Slovakia, a company specialized in property management and an acquisition of a projection company.

w biness activities of the construction materials have been transferred to the Stavebniny DEK a. s. company since 2016.

Group comprises a network of 61 branch offices in the Czech Republic and 16 branch offices in the Slovak Republic, a metal

ing plant in Disy near Stara Boleslav and a wood processing saw mill in Helvikovice near Zamberk.

F
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2 Informace o pouzitych uc¢etnich metodach a zasadach

V nésledujici ¢asti uvadime zakladni U€etni postupy aplikované pfi zpracovani této konsolidované Ucetni zaverky. Tyto postupy
byly pouzity konzistentné pro vSechny spole¢nosti zahrnuté do konsolidacniho celku a pro vSechna prezentovana ucetni
obdobi, pokud neni uvedeno jinak.

2.1 Uéetni zavérka

Konsolidovana Ucetni zaverka spolecnosti DEK a.s. a jejich dcefinych spole¢nosti (,skupina“) k 31. prosinci 2016 je
sestavena v souladu s Mezinarodnimi standardy Uc¢etniho vykaznictvi ve znéni pfijatém Evropskou unii (,IFRS®), platnymi
k 31. prosinci 2016.

Tato konsolidovana Ucetni zavérka je pripravena na principu historickych porizovacich cen. Sestaveni Ucetni zavérky v souladu
s Mezinarodnimi standardy Ucetniho vykaznictvi vyzaduje uplatfiovani ur€itych zasad Ucetnich odhadu. Vyzaduje rovnéz, aby
vedeni vyuzivalo svljj Usudek v procesu aplikace Ucetnich pravidel. Oblasti kladouci vyssi naroky na uplatfiovani tsudku,

nebo s vyssi mirou slozitosti, ¢i oblasti, ve kterych jsou pro Ucely sestaveni konsolidované Ucetni zavérky uplatriovany dullezité
predpoklady a odhady, jsou zvefejnény nize. Castky v konsolidované ticetni zavérce a v piiloze jsou uvedeny v tisicich deskych

korun (tis. K&), neni-li uvedeno jinak.

2 Information on used accounting methods and policies
The following section describes basic accounting policies applied during the preparation of the consolidated financial statements.
These procedures were applied consistently across all the companies included in the consolidation unit and all presented

accounting periods, unless stated otherwise.

21 Financial statements
The consolidated financial statements of DEK a.s. (“the Company”) and its subsidiaries (together “the Group”) for the year ended
315t December 2016 have been prepared in accordance with International Financial Reporting Standards as adopted by the
European Union (“IFRS”) by 315t December 2016.

The consolidated financial statements have been prepared under the historical cost convention. The preparation of financial

statements in conformity with IFRS requires the use of certain critical accounting estimates. It also requires management to
exercise its judgment in the process of applying the Group’s accounting policies. The areas involving a higher degree of jud

or complexity, or areas where assumptions and estimates are significant to the consolidated financial statements are disclosed |

the notes below. Amounts in the consolidated financial statements and in the notes are disclosed in thousands of Czech cro
unless stated otherwise.
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2.2  Udaje o skupiné
Konsolida¢ni celek skupiny DEK tvofi matefska spolecnost DEK a.s. a dcefiné spolec¢nosti. Dcefiné spolecnosti jsou podniky,

které matefska spolecnost ovlada a je opravnéna pfimo nebo nepfimo fidit jejich finanéni a provozni ¢innost.

Tyto spolecnosti jsou konsolidovany od data, kdy byla na skupinu prevedena pravomoc vykonavat nad nimi kontrolu
a prestavaji byt konsolidovany k datu, kdy tuto kontrolu pozbyla.

Konsolida¢ni celek skupiny DEK tvorily k 31. prosinci 2016 tyto spole¢nosti:

. DEK a.s. . DEKPROJEKT s.r.o.

. DEKTRADE a.s. . DEKPROJEKT SR s.r.o.

. Stavebniny DEK a.s. . ATELIER DEK SR s.r.o.

O Stavebniny DEK s.r.o. O Moje stavebniny s.r.0.

. DEKWOOD s.r.o0. . G SERVIS CZ s.r.o.

. ENERGO HELVIKOVICE a.s. . DEKINVEST, investi¢ni fond s proménnym
. DEKMETAL s.r.o. zakladnim kapitalem, a.s.

. DEKMETAL GmbH . DEKINVEST, podfond Alfa

. DEK Stavebni s.r.o0. (do 2016 DEKSTONE s.r.0.) . ACI Realty, s.r.o.

2.2 Information on the group

The consolidation unit of the DEK Group consists of the parent company DEK a.s. and its subsidiaries, i. e. all majority owned

companies.

All these companies are consolidated as of the date when the power to exercise control over them was transferred to the Group

and cease to be consolidated by the date of losing this control.

ByjlF' December 2016, the consolidation unit of the DEK Group was constituted by the following companies:

DEK a.s. . DEKPROJEKT s.r.o.

DEKTRADE a.s. . DEKPROJEKT SR s.r.o.

Stavebniny DEK a.s. . ATELIER DEK SR s.r.o.

Stavebniny DEK s.r.o0. . Moje stavebniny s.r.0.

DEKWOOD s.r.0. . G SERVIS CZ s.r.0.

ENERGO HELVIKOVICE as. J DEKINVEST, investi¢ni fond s proménnym
F DEKMETAL s.r.o. zakladnim kapitalem, a.s.

. DEKMETAL GmbH . DEKINVEST, podfond Alfa

U DEK Stavebni s.r.o. (until 2016, DEKSTONE s.r.0.) U ACI Realty, s.r.o.
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. Jeremiasova 24A s.r.o. . DEKPROJEKT s.r.0. — organizaéna zlozka podniku

. Jeremiasova Hajci s.r.o. zahrani¢nej osoby

2.3 Konsolidaéni zasady
Dcetiné spolecnosti jsou konsolidovany metodou pIné konsolidace. Aktiva a pasiva konsolidaéni skupiny zahrnuta

v konsolidované Ucetni zavérce jsou vykazovana v souladu s jednotnymi Gcetnimi pravidly skupiny.

Pro Uc¢tovani o pofizeni dcefinych podnikt skupinou je pouzivana metoda koupé. Cenu akvizice pfedstavuje realna
hodnota danych aktiv, vydanych kapitalovych nastrojli a vzniklych nebo predpokladanych zavazki k datu vymény. Pofizena
identifikovatelna aktiva, zavazky a podminéné zavazky prevzaté v ramci podnikové kombinace jsou prvotné ocenovany realnou

hodnotou k datu pofizeni bez ohledu na rozsah mensinového podilu.
Castka, o kterou je pofizovaci cena ziskaného podilu vy$si, nez je redlna hodnota podilu skupiny na pofizenych
identifikovatelnych Cistych aktivech, je zadc¢tovana jako goodwill. Pokud je potizovaci cena nizsi nez redlna hodnota Cistych

aktiv pofizeného dcefiného podniku, tento rozdil se zaictuje pfimo do vykazu ziskl a ztrat.

Vnitropodnikové transakce, zlstatky a nerealizované zisky z transakci mezi spole¢nostmi ve skupiné DEK jsou z konsolidace

vylouceny.
. Jeremiasova 24A s.r.o. . DEKPROJEKT s.r.0. — organizaéna zlozka podniku
. Jeremiasova Hajci s.r.o. zahrani¢nej osoby

23 Consolidation principles
The subsidiaries are consolidated using the full-scope consolidation method. Assets and liabilities of the subsidiaries are

recognized in accordance with the uniform accounting policies used within the Group.

The purchase method of accounting is used to account for the acquisition of subsidiaries by the Group. The cost of the
acquisition is measured as the fair value of the assets given, equity instruments issued and liabilities incurred or assumed af]
date of exchange. Identifiable assets acquired and liabilities and contingent liabilities assumed in a business combination ar

measured initially at their fair values at the acquisition date, irrespective of the extent of any minority interest.

The excess of the cost of the acquisition over the fair value of the Group’s share of the identifiable net assets acquired is rec
as goodwill. If the cost of the acquisition is less than the fair value of the net assets of the subsidiary acquired, the difference is

recognized directly in the income statement.

Inter-company transactions, balances and unrealized gains and losses on transactions between group companies are eliminated.



2.4 Zmény ucetnich metod

PRILOHA KE KONSOLIDOVANE UCETNi ZAVERCE

A. UPRAVY IFRS PRIJATE PRO POUZITi V EU, KTERE JSOU ZAVAZNE UCINNE PRO ROK KONCICI 31. PROSINCE 2016

. Upravy standard(i IFRS 10, IFRS 12 a IAS
28 Investi¢ni jednotky: Uplatfiovani vyjimky
z konsolidace,

. Upravy standardu IFRS 11 Uétovani o akvizici Géasti
na spole¢nych ¢innostech,

. Upravy standardu IAS 1 Iniciativa tykajici se
zverejnovani informaci,

. Upravy standardi IAS 16 a IAS 38 Vyjasnéni

pripustnych metod odpist a amortizace,

Upravy standarddi IAS 16 a IAS 41 Zeméd8lstvi:
Rostliny prinasejici trodu,

Upravy IAS 19 Plany definovanych pozitka:
Zameéstnaneckeé prispévky,

Upravy standardu IAS 27 Ekvivalenéni metoda
v individualni Ucetni zavérce,

Roc¢ni zdokonaleni IFRS — cyklus 2010 — 2012 a
Rocni zdokonaleni IFRS — cyklus 2012 — 2014.

B. NOVE A NOVELIZOVANE IFRS PRIJATE PRO POUZITi V EU, KTERE NEJSOU ZAVAZNE UCINNE PRO ROK KONCICI

31. PROSINCE 2016, ALE MOHOU BYT POUZITY DRIVE

J IFRS 9 Finan¢ni nastroje (vydany v ¢ervenci 2014) a

IFRS 15 Vynosy ze smluv se zakazniky (vydany
v kvétnu 2014)

2.4 Changes in accounting methods

A. AMENDMENTS TO IFRSS ADOPTED BY THE EU THAT ARE MANDATORILY EFFECTIVE FOR ANNUAL PERIODS BEGINNING

ON OR AFTER 15T JANUARY 2016

. Amendments to IFRS 10, IFRS 12 and IAS 28
Investment Entities: Applying the Consolidation
Exception,

Amendments to IFRS 11 Accounting for Acquisitions
of Interests in Joint Operations,

Amendments to IAS 1 Disclosure Initiative,
Amendments to IAS 16 and IAS 38 Clarification of

Acceptable Methods of Depreciation and Amortisation,

Amendments to IAS 16 and IAS 41 Agriculture:
Bearer Plants

Amendments to IAS 19 Defined Benefit plan:
Employee Contributions

Amendments to IAS 27 Equity Method in Separate
Financial Statements

Annual Improvements to IFRSs 2010 — 2012 Cycle; and
Annual Improvements to IFRSs 2012 — 2014 Cycle.

EW AND REVISED IFRSS ADOPTED BY THE EU THAT ARE NOT MANDATORILY EFFECTIVE (BUT ALLOW EARLY

CATION) FOR THE YEAR ENDING 315" DECEMBER 2016

. IFRS 9 Financial Instruments (issued in July 2014);

and

IFRS 15 Revenue from Contracts with Customers
(issued in May 2014).
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C. STANDARDY A INTERPRETACE VYDANE RADOU PRO MEZINARODN{ UCETNi STANDARDY (IASB), ALE DOSUD

NEPRIJATE EU

. IFRS 14 Casové rozli$eni p¥i cenové regulaci (vydany
v lednu 2014),

. IFRS 16 Leasingy (vydany v lednu 2016),

. Upravy standardu IFRS 2 Klasifikace a ocenéni

transakci s Uhradami vazanymi na akcie (vydané
v ¢ervnu 2016),

. Upravy standardu IFRS 4 Pouziti IFRS 9 Finanéni
nastroje spolecné s IFRS 4 Pojistné smlouvy (vydané
v z&ri 2016),

. Upravy standard(i IFRS 10 a IAS 28 Prodej nebo
vklad aktiv mezi investorem a pfidruzenym nebo
spoleénym podnikem (vydané v zafi 2014),

. Upravy standardu IFRS 15 Vyjasnéni IFRS 15 (vydané
v dubnu 2016)

Upravy standardu IAS 7 Iniciativa tykajici se
zverejnovani informaci (vydané v lednu 2016),
Upravy standardu IAS 12 Vykazovani odlozenych
danovych pohledavek z nerealizovanych ztrat
(vydané v lednu 2016).

Upravy standardu IAS 40 Prevody investic

do nemovitosti (vydané v prosinci 2016),

Roc¢ni zdokonaleni IFRS - cyklus 2014 — 2016
(vydano v prosinci 2016) a

IFRIC 22 Transakce v cizich ménach a predem

hrazené protihodnota (vydano v prosinci 2016).

C: STANDARDS AND INTERPRETATIONS ISSUED BY THE IASB BUT NOT YET ADOPTED BY THE EU

. IFRS 14 Regulatory Deferral Accounts (issued in
January 2014),

. IFRS 16 Leases (issued in January 2016),

. Amendments to IFRS 2 Classification and

Measurement of Share-based Payment Transactions
(issued in June 2016),

. Amendments to IFRS 4 Applying IFRS 9 Financial
Instruments with IFRS 4 Insurance Contracts (issued
in September 2016),

. Amendments to IFRS 10 and IAS 28 Sale or
Contribution of Assets between an Investor
and its Associate or Joint Venture (issued in
September 2014),

J Amendments to IFRS 15 Clarifications to IFRS 15
Revenue from Contracts with Customers
(issued in April 2016),

Amendments to IAS 7 Disclosure Initiative (issued in
January 2016),

Amendments to IAS 12 Recognition of Deferred

Tax Assets for Unrealised Losses (issued in
January 2016),

Amendments to IAS 40 Transfers of Investmen
Property (issued in December 2016),

Improvements to IFRSs — cycle 2014-2016 (iss|

in December 2016);and

IFRIC 22 Foreign Currency Transactions and

Advance Consideration (issued in December

F



PRILOHA KE KONSOLIDOVANE UCETNi ZAVERCE

2.5 Prepocty cizich mén
Polozky, které jsou soucasti Ucetni zaveérky kazdé z Gcetnich jednotek skupiny, jsou ocenovany za pouziti meény primarniho
ekonomického prostredi, ve kterém Gcetni jednotka ptsobi (,funkéni ména“). Konsolidovana Ucetni zavérka je vykazovana

v €eskych korunach, které jsou pro skupinu ménou vykazovani.
Transakce v cizi méné se prepocitavaji do funkéni mény na zakladé sménnych kurzl platnych k datdm transakci nebo
oceneéni pfi precenéni polozek. Kurzové zisky nebo ztraty vyplyvajici z téchto transakci a z prepocétu penéznich aktiv a zavazkd

vyjadrenych v cizich ménach sménnym kurzem platnym ke konci Uc¢etniho obdobi se vykazuji v zisku nebo ztrate.

Vysledky spole¢nosti a organizacnich slozek, které nevedou Ucetnictvi v ¢eskych korunach, se prepocitavaji primérnym

kurzem pro kumulativni Gidaje a kurzem ke konci roku pro stavové tGdaje podle kurzového listku Ceské narodni banky.
2.6 Pozemky, budovy a zarizeni
Veskeré pozemky, budovy a zafizeni se vykazuji v pofizovacich nakladech po odecteni opravek a kumulovanych ztrat ze

snizeni hodnoty majetku. Pofizovaci néklady zahrnuji néklady, které se pfimo vztahuji k pofizeni danych polozek.

Veskeré naklady na opravy a Udrzbu, jakoz i zaplacené Uroky, jsou vykazany jako naklady bézného Gcetniho obdobi.

2.5 Conversion from foreign currencies
Items included in the financial statements of each of the Group’s entities are measured using the currency of the primary
economic environment in which the entity operates (‘the functional currency’). The consolidated financial statements are

presented in ‘Czech crowns’ (‘CZK’), which is the Group’s functional and reporting currency.

Transactions performed in foreign currencies are converted to the functional currency based on exchange rates effective on the

date of given transaction or the date of evaluation (in case of additional evaluation of items). Exchange rate gains or losses arising

uch transactions and from the conversion of financial assets and liabilities expressed in foreign currencies at the exchange

@M ective at the end of the accounting period are reported within the profit or loss.

results of companies and organizational units that do not keep accounts in Czech crowns are converted using the average
ge rate for cumulative data and using the exchange rate at the end of the year for data describing state; rates are taken

e Czech National Bank’s exchange rate list.

Land, buildings and facilities

| All property, plants and equipment are stated at historical cost less depreciation and — where necessary — write-downs for
impairment. Historical cost includes expenditure that is directly attributable to the acquisition of the assets.
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Nasledné vydaje (technické zhodnoceni) mohou byt zahrnuty do Ucetni hodnoty pfislusného aktiva nebo pfipadné vykazany
jako samostatné aktivum, pokud je pravdépodobné, Ze skupina ziska budouci ekonomicky prospéch spojeny s danou

polozkou a Ze pofizovaci cena polozky je spolehlivé méfitelna.

Pozemky se neodepisuiji. U ostatnich aktiv jsou uplatriovany rovnomérné odpisy. Sazby odpisl jsou stanoveny na zakladé

predpokladané doby Zivotnosti. Doby zivotnosti jsou stanoveny dle nasledujiciho prehledu:

budovy a stavby 10-30 let
stroje 3-10 let
dopravni prostiedky 3-5 let
obchodni a provozni vybaveni, inventar 3-6 let

Ocenovaci rozdil, ktery vznikl pfi fuzi podnikd a neni ptimo pfifazen jednotlivym komponentam majetku, se odepisuje

rovhomérné po dobu 15 let.

Zisky/ztraty z prodeje hmotného majetku se uréi porovnanim vynost z prodeje se zlstatkovou cenou a jsou vykazany

v polozce ,Ostatni provozni naklady a vynosy, netto“ ve vykazu zisk( a ztrat.

All repairs and maintenance costs, as well as borrowing costs, are charged to the income statement during the reporting period in

which they are incurred.

Subsequent costs are included in the asset’s carrying amount or recognized as a separate asset, as appropriate, when it is
probable that future economic benefits associated with the item will flow to the Group and the cost of the item can be measured

reliably.

Land is not depreciated. Depreciation of other assets is calculated using the straight-line method over its estimated useful lif

follows:

Buildings 10-30 years
Machinery 3-10 years
Vehicles 3-5 years
Furniture, fittings and equipment 3-6 years

The difference in valuation, which arose from company merger and is not directly assigned to individual asset components, is |
amortized uniformly over a period of 15 years.
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2.7 Nehmotny majetek
Nakoupeny nehmotny majetek je vykazan v porizovacich nakladech snizenych o opravky a kumulované ztraty ze snizeni
hodnoty.

U ostatniho nehmotného majetku skupina uplatriuje rovnhomérné odpisy. Sazby odpist jsou stanoveny na zakladé
predpokladané doby zivotnosti nehmotného majetku. Doby Zivotnosti jsou stanoveny nasledovné:

Software 3 roky

Ostatni nehmotny majetek 5 let

2.8 Snizeni hodnoty aktiv

Aktiva, ktera jsou odepisovana, se posuzuji z hlediska snizeni hodnoty, kdykoli urcité udalosti nebo zmény okolnosti naznacuiji,
Ze jejich ucetni hodnota nemusi byt realizovatelna. Ztrata ze snizeni hodnoty je Gctovana ve vysi ¢astky, o kterou Ucetni
hodnota presahuje jeho zpétné ziskatelnou hodnotu. Zpétneé ziskatelna hodnota predstavuje redlnou hodnotu snizenou

o naklady prodeje nebo hodnotu z uzivani, je-li vyssi.

Gains and losses on disposals are determined by comparing the proceeds with the carrying amount and are recognized within
‘Other operating expenses and revenues, net’ in the income statement.

2.7 Intangible assets

Acquired intangible assets are stated at historical cost less amortization and — where necessary — write-downs for impairment.

Other intangible assets are amortized using the straight-line method over its estimated useful life, as follows:

Software 3 years

Other intangible assets 5 years

Impairment of assets
that are subject to amortization and depreciation are reviewed for impairment whenever events or changes in
rcumstances indicate that the carrying amount may not be recoverable. An impairment loss is recognized for the amount by
F the asset’s carrying amount exceeds its recoverable amount. The recoverable amount is the higher of an asset’s fair value
|

ess costs to sell and value in use.



NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

29 Finanéni aktiva

Pljcky a pohledavky jsou nederivatova finanéni aktiva s danymi nebo predpokladanymi platbami, které nejsou kétovana

na aktivnim trhu. Vznikaji tehdy, kdyz skupina poskytne penézni prostiedky, zbozi nebo sluzby pfimo dluznikovi, aniz

by planovala s pohledavkou obchodovat. Jsou zahrnuty do kratkodobych aktiv, s vyjimkou pljcek a pohledavek, jejichz
zlstatkova doba splatnosti od rozvahového dne je del$i nez 12 mésicl. Ty jsou klasifikovany jako dlouhodoba aktiva. PGjcky

a pohledavky jsou zahrnuty v rozvaze na fadcich Pohledavky z obchodnich vztaht (pozn. ¢. 6) a Ostatni pohledavky a financni
aktiva (pozn. €. 7).

Béhem ucetniho obdobi vytvari skupina nespecifickou opravnou polozku ve vysi urcitého procenta stanoveného z obratu
jednotlivych spolecnosti skupiny DEK. Vysi procenta stanovi pro kazdy rok a pro kazdou spole¢nost skupiny vedenti
spolecnosti na zakladé predchozich zkusenosti s inkasem pohledavek po uvedené Ihiite splatnosti. Ke konci U¢etniho obdobi

je opravna polozka prepoctena na zaklade veékové struktury pohledavek.

Ke kazdému rozvahovému dni skupina posuzuje, zda existuji objektivni dikazy potvrzujici, ze hodnota finanéniho aktiva nebo
skupiny finan€nich aktiv byla snizena. Opravna polozka na snizeni hodnoty obchodnich pohledavek se vytvari tehdy, jestlize
existuji objektivni dilkazy o tom, Ze skupina nebude schopna inkasovat veskeré dluzné ¢astky podle plivodné sjednanych
podminek. Vyznamné finanéni potize, pravdépodobnost, Ze dluznik vstoupi do konkurzu nebo finanéni restrukturalizace,

nedodrzeni splatnosti nebo prodleni ve splatnosti zavazku jsou indikatory, ze obchodni pohledavky jsou znehodnoceny.

2.9 Financial assets

Loans and receivables are non-derivative financial assets with fixed or determinable payments that are not quoted in an active
market. They arise when the Group provides money, goods or services directly to a debtor with no intention of trading the
receivable. They are included in current assets, except for maturities greater than 12 months after the balance sheet date. These
are classified as non-current assets. The Group’s loans and receivables comprise ‘Trade receivables’ and ‘Other receivables and

e

financial assets “ in the balance sheet (Note 7).

During the accounting period, the Group creates an unspecified allowance in the amount of certain percentage of the turnove,

of individual companies of the DEK Group. The percentage is determined for every year and for each of the Group’s compa
by the company’s management, based on previous experience in receivables collection after their due date. At the end of th

accounting period, the allowance is recalculated based on the age structure of receivables.

The Group determines at each balance sheet date whether there is objective evidence that a financial asset or a group of fin
assets is impaired. Allowance for impairment of trade receivables arises when objective evidence exists that the Group is unable

to collect all amounts receivable in accordance with originally accepted conditions. Significant financial problems, probabilit

bankruptcy, financial restructing and overdue receivables are indicators of impairment of receivables. |
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Vyse opravné polozky je rozdil mezi Ucetni hodnotou aktiva a sou¢asnou hodnotou odhadovanych budoucich penéznich toka.
Tvorba opravné polozky je vykazana ve vykazu zisku a ztraty v polozce Ostatni provozni naklady a vynosy, netto.

2.10 Zasoby
Nakoupené zasoby, tj. material a zbozi, jsou oceriovany v pofizovacich cenach nebo cistou realizovatelnou hodnotou, je-li
nizsi. Pofizovaci naklady zahrnuji cenu pofizeni a ostatni naklady vynalozené s uvedenim nakupovanych zasob na jejich

soucasné misto a do soucasného stavu (napt. naklady na dopravné, balné, clo).
Zasoby vlastni vyroby a nedokoncené vyrobky jsou ocernovany vlastnimi néklady nebo Cistou realizovatelnou hodnotou, je-li
nizsi. Vlastni naklady zahrnuji pfimy material, pfimé osobni naklady a prislusnou vyrobni rezii. Do ocenéni zasob vlastni vyroby

neni zahrnuta spravni rezie.

Cista realizovatelna hodnota je odhadnuta prodejni cena v bézném podnikani snizena o odhadované naklady nutné pro

uskutednéni prodeje. Cista realizovatelna hodnota zohledriuje véechna rizika z titulu nepotiebnych a nadmérnych zasob.

Pro ocenovani Ubytku zasob je pouzivana metoda, kdy se cena prvniho pfirtistku zasob pouzije jako prvni cena pro ocenéni
jejich Ubytku (FIFO).

The value of the allowance is the difference between the asset’s carrying amount and the present value of estimated future cash
flows. The value of the allowance is recognized in the income statement within ‘Other operating charges and income, net’.

2.10 Inventories
Purchased inventories (raw materials, consumables, supplies and materials used in production, goods) are stated at the lower
of cost and net realizable value. Costs include purchase costs and other acquisition costs (e.g. transport, customs duty, and

packaging).

ories generated from own production and products under construction are stated at the lower of own production costs or
lizable value. Own production costs include direct material, direct wages and production overheads. The administration

ead expenses are not included in the valuation of finished goods.

| g

applicable variable selling expenses. Net realizable value reflects all risks of obsolete and redundant raw materials and excessive

alizable value is the estimated selling price in the ordinary course of business, less estimated costs of completion less

| parts.

The first-in, first-out (FIFO) method is used to account for the consumption of materials and for all sales.
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2.11 Penize a penézni ekvivalenty
Penize a penézni ekvivalenty zahrnuji penize v hotovosti, zlstatky béznych G¢tl v bankach a ostatni likvidni prostredky
s dobou splatnosti neprevysujici tfi mésice.

2.12 Zavazky a pujcky
Pfi vychozim zachyceni jsou dlouhodobé zavazky a ptjcky ocenény v redlné hodnoté. V nésledujicich obdobich se vykazuiji
v zlistatkové hodnoté. Kratkodobé zavazky jsou vykazovany v rozvaze v hodnoté vyporadani nebo splaceni.

Pujcky jsou klasifikovany jako kratkodobé, pokud nemé skupina pravo na bezpodmine¢né posunuti splatnosti pljcky

0 nejméné 12 mésicli po rozvahovém dni.

2.13 Dan z p¥ijmui splatna a odlozena

Sazba dané z pfijmU je dana Zakonem o dani z pfijmu €. 586/1992 ve znéni platném k datu Gcetni zavérky.

Odlozena dan z pfijmU je Uctovana v plné vysi, s pouzitim zavazkové metody, z pfechodnych rozdild vznikajicich mezi dariovou
hodnotou aktiv a zavazkd a jejich Ucetni hodnotou v konsolidované Ucetni zavérce. Pokud ovSem odlozena dan z prijmd
vyplyva z vychoziho zachyceni aktiva nebo zavazku z transakci jinych, nez je podnikova kombinace, které v dobé vzniku

nemaji dopad ani na Ucetni, ani na darfovy zisk nebo ztratu, pak se o ni neluctuje.

2.11 Cash and cash equivalents
Cash and cash equivalents include cash in hand, deposits held at call with banks, and other short-term, highly liquid investments

with original maturities of three months or less.

2.12 Trade payables, loans and borrowings
Borrowings are recognized initially at fair value. Subsequently, they are stated at amortized cost. Trade payables are recognized in

the balance sheet in the recoverable amount.

Borrowings are classified as current liabilities unless the Group has an unconditional right to defer settlement of the liability for at

least 12 months after the balance sheet date.

2.13 Current and deferred income tax
The current income tax charge is calculated on the basis of Tax law No. 586/1992 enacted or substantively enacted at the bal

sheet date in the Czech Republic.

11

Deferred income tax is provided in full, using the liability method, on temporary differences arising between the tax bases of
assets and liabilities and their carrying amounts in the consolidated financial statements. However, deferred income tax is not
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Odlozena dan z pfijm0 se stanovi za pouziti dariovych sazeb a dariovych zakond, které jsou k rozvahovému dni platné pro
obdobi, v némz se predpoklada realizace prislusnych dariovych pohledavek nebo vyrovnani zavazkl. Odlozené darové
pohledavky se vykazuiji v rozsahu, v némz je pravdépodobné, ze bude v jeho ramci v budoucnosti dosazeno zdanitelného

zisku, ktery umozni uplatnéni souvisejicich prechodnych rozdild.

V souladu s IAS 12 jsou odloZené danové pohledavky a odlozené darové zavazky vzajemné kompenzovany, pokud existuje
ze zakona vymahatelné pravo kompenzace prislusnych splatnych danovych pohledavek proti splatnym darnovym zavazkim

a pokud se odlozena dan vztahuje k danim z pfijm0 vyméfovanym stejnym financnim turadem.

2.14 Vykazovani vynostu a nakladu
Vynosy predstavuiji realnou hodnotu pfijaté nebo narokované protihodnoty za poskytnuté zboZi nebo sluzby po odectu dané

z pridané hodnoty, slev a skont a po vylouceni prodejtl v ramci skupiny.
Vynosy z prodeje zbozi jsou vykdzany v okamziku, kdy bylo zbozi dodano, to je, kdy presla na kupujiciho vyznamna rizika

a odmeény z vlastnictvi zbozi, ¢astka vynosu je dohodnuta nebo spolehlivé uréena a Ize predpokladat pfijeti Uhrady. To obecné

odpovida okamziku, kdy jsou vyrobky a sluzby poskytnuty zakaznikdm.

accounted for if it arises from initial recognition of an asset or liability in a transaction other than a business combination that at the

time of the transaction affects neither accounting nor taxable profit nor loss.
The deferred income tax is set using tax rates and tax legislation applicable on the balance sheet date for the period in which the
realization of given tax liens or settlement of liabilities is assumed to take place. Deferred tax liens are reported in the extent within

which it can be assumed that taxable earnings will be achieved in the future, allowing the application of related transient differences.

In accordance with IAS 12, deferred tax assets and liabilities are offset if the deferred tax assets and liabilities relate to income

f levied by the same taxation authority, and where the companies of the Group have the enforceable right to offset the current

sets and liabilities.

Revenue and expense recognition
ue comprises the fair value of consideration received or receivable for the goods sold and services provided, net of Value

Added Tax, rebates and discounts and after elimination of sales within the Group.

Sales of goods are recognized only when the goods have been delivered, that is, when the significant risks and rewards have
passed to the customer, the sales price is agreed or determinable and receipt of payment is probable. This corresponds generally
to the date when the products and services are delivered to customers.
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2.15 Leasing
Leasing je klasifikovan jako operativni leasing, jestlize podstatna ¢ast rizik a odmeén vyplyvajicich z vlastnictvi zlstava
pronajimateli. Splatky uhrazené na zékladé operativniho leasingu jsou U¢tovany rovhomeérné do vykazu zisku a ztraty po celou

dobu trvani leasingu.

2.16 Vyznamné Ucetni odhady a predpoklady

Skupina ¢ini odhady a predpoklady tykajici se budoucnosti. Z toho vznikaji U¢etni odhady, jez ze samé podstaty své definice
ne vzdy odpovidaji pfislusnym skute¢nym vysledkiim. Odhady a Usudky jsou vedenim skupiny priibézné vyhodnocovany

a jsou zalozeny na historickych zkusenostech a jinych faktorech, véetné o¢ekavani budoucich udalosti, které jsou za danych
okolnosti povazovany za pfimérené. Skupina si neni védoma zadnych odhadt a predpokladd, u kterych existuje znac¢na mira

rizika, Ze béhem pfistiho Gcetniho obdobi dojde k vyznamnym Upravam Ucetni hodnoty aktiv a zavazk(.

2.17 Finanéni derivaty

Skupina pouziva finanénimi derivaty s cilem fidit predevsim Urokové riziko. Derivaty se prvotné oceriuji redlnou hodnotou

k datu uzavieni smlouvy o finanénim derivatu a poté se preceriuji na redlnou hodnotu vzdy ke konci U¢etniho obdobi. Zplsob,
jakym jsou zauctovany zisky nebo ztraty z pfecenéni derivatl na realnou hodnotu, zavisi na tom, zda je derivat klasifikovan

jako zajiStovaci nastroj a na povaze jim zajisténé polozky.

2.15 Leases
Leases in which a significant portion of the risks and rewards of ownership is retained by the lessor are classified as operating
leases. Payments made under operating leases are charged to the income statement on a straight-line basis over the period of

the lease.

2.16 Critical accounting estimates and assumptions
The Group makes estimates and assumptions concerning the future. The resulting accounting estimates, by definition, not always

equal the related actual results. The estimates and assumptions are continuously assessed by management. The estimates and

assumptions are based on historical experience and other factors, including the realistic assessment of future development:
Group is not aware of any estimates and assumptions that have a significant risk of causing a material adjustment to the ca

amounts of assets and liabilities within the next financial year.

2.17 Financial derivatives
The Group utilizes financial derivatives with the main purpose of managing the interest risk. The derivatives are primarily valuat
by their fair values on the date of conclusion of the financial derivative agreement and later revaluated to the fair value at the

end of given accounting period. The method of posting gains or losses from derivative revaluation to the fair value depends F
whether the derivative is classified as a hedging instrument or not and on the nature of the accounting item hedged.
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Zajistovaci nastroje skupina klasifikuje bud' jako zajisténi redlné hodnoty nebo jako zajisténi penéznich tokl. Skupina
dokumentuje na poc¢atku a dale v prlibéhu zajisténi, zda jsou pouzité zajistovaci nastroje vysoce efektivni pfi porovnani se
zménami realnych hodnot nebo penéznich tokd zajisténych polozek.

Zmeény realnych hodnot derivatl zajistujicich penézni toky, se vykazuje v ostatnim Gplném vysledku a je kumulovana ve fondu
ze zajisténi penéznich tokd. Zisk nebo ztrata tykajici se neti¢inné ¢asti se vykazuje pfimo ve vysledku hospodareni. Skupina
aktualné nepouziva derivaty zajistujici redlnou hodnotu aktiv nebo zavazkl. Zména realnych hodnot derivatd, které nesplnuiji

pozadavky na zajistovaci Ucetnictvi, se Uctuji pfimo do vysledku hospodarenti.

The hedging instruments used by the Group are classified either as hedging the fair value or hedging of cash flows.

At the beginning and in the course of the security period, the Group documents the high efficiency of used hedging instrument in

comparison to the change in fair values or cash flows of hedged items.

Changes in fair values of derivatives hedging the cash flows are reported in other comprehensive income and are aggregated
in the fund from cash flow hedging. The gain or loss pertinent to the ineffective part is reported directly in the income statement.

At present, the Group does not use derivatives securing the fair values of assets or liabilities. The change in the fair values of the

tives, which do not fuffill the requirements for hedge accounting, are reported directly in the income statement.
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3 Pozemky, budovy a zarizeni

3 Property, plant and equipment

Provozni Poskytnuté zalohy
Pozemky, Dopravni a obchodni a nedokonéené
budovy zafizeni vybaveni investice
a stavby a stroje a inventar tis. Ké
tis. Ké tis. Ké tis. Ké Payments on Celkem
Land and Vehicles and Furniture, fittings account and assets tis. Ké
buildings machinery and equipment under construction Total
2015 2015 CZK’000 CZK’000 CZK’000 CZK’000 CZK’000
Poftizovaci Costs
cena
Stavk 1.1.2015 Balance as at 1922 387 496 724 103 821 374 696 2 897 628
1st Jan 2015
PrirGstky Additions 351920 192 606 32737 540 473 1117 736
Ubytky Disposals and -69 936 -20 843 -10 521 -577 263 -678 563
a preuctovani transfers
Stav Balance as at 2204 370 668 487 126 037 337 906 3 336 801
k 31.12.2015 31 Dec 2015
Opravky Accumulated
a kumulované depreciation
ztraty ze and impairment
snizeni losses
hodnoty
Stavk 1.1.2015 Balance as at -479 306 -348 414 -83 373 0 -911 092
1stJan 2015
Odpisy Depreciation -123 401 -63 580 -14 145 -201 126
PrirGstky Additions 81075 -43 714 5283 42 644
Ubytky Disposals and 39 076 14 340 4854 58 271
a preuctovani transfers
Stav Balance as at -482 555 -441 368 -87 380 0 -1 011 304
k 31.12.2015 31t Dec 2015
Zustatkova Carrying
hodnota amount
Stav Balance as at 1721815 227 119 38 657 337 906 232
k 31.12.2015 31t Dec 2015
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Provozni Poskytnuté zalohy
Pozemky, Dopravni a obchodni a nedokoncené
budovy zafizeni vybaveni investice
a stavby a stroje a inventar tis. Ké
tis. Ké tis. Ké tis. Ké Payments on Celkem
Land and Vehicles and Furniture, fittings account and assets tis. Ké
buildings machinery and equipment under construction Total
2016 2016 CZK’000 CZK’000 CZK’000 CZK’000 CZK’000
Pofizovaci Costs
cena
Stavk 1.1.2016  Balance as at 2204 370 668 487 126 037 337 906 3 336 801
1st Jan 2016
PrirGistky Additions 419 386 58 004 59 565 502 859 1039 815
Ubytky Disposals and -45 079 -27 096 -51 885 -536 956 -661 017
a pretctovani transfers
Stav Balance as at 2578 677 699 395 133717 303 809 3715598
k 31.12.2016 31 Dec 2016
Opravky Accumulated
a kumulované depreciation
ztraty ze and impairment
snizeni losses
hodnoty
Stav k 1.1.2016  Balance as at -482 555 -441 368 -87 380 0 -1 011 304
1t Jan 2016
Odpisy Depreciation -133 181 -73 038 -23155 0 -229 374
PrirGistky Additions -7 876 13 382 354 5 860
Ubytky Disposals and 21 380 25 925 41815 89 120
a preuctovani transfers
Stav Balance as at -602 232 -475 099 -68 365 0 -1 145 697
k 31.12.2016 31 Dec 2016
Zustatkova Carrying
hodnota amount
Stav Balance as at 1976 445 224 295 65 352 303 809 2 569 901
k 31.12.2016 31 Dec 2016

93 tis. K&).

vni Uvery jsou zajistény zastavnim pravem na nemovitostech v celkové vysi pofizovacich cen 1 847 123 tis. K¢ (2015:

oans are guaranteed by building and facility liens in purchase value of CZK 1 847 123 ths (2015: CZK 1 682 393 ths).
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4 Nehmotny majetek

4 Intangible assets

Jiny nehmotny

majetek
Software tis. K¢ Celkem
tis. Ké Other intangible tis. Ké

Software assets Total
2015 2015 CZK’000 CZK’000 CZK’000
Pofizovaci cena Costs
Stav k 1.1.2015 Balance as at 1¢' Jan 2015 9 834 1760 11 594
PrirGstky Additions 2471 0 2471
Ubytky Disposals -153 0 -153
Stav k 31.12.2015 Balance as at 315 Dec 2015 12 152 1760 13912
Opravky a kumulované Accumulated amortisation
ztraty ze snizeni hodnoty and impairment losses
Stav k 1.1.2015 Balance as at 1¢* Jan 2015 -4 975 -1733 -6 708
Odpisy Amortisation -2 553 -15 -2 568
Snizeni hodnoty Impairment 0 0 0
Ubytky a pretiétovani Disposals and transfers 153 0 153
Stav k 31.12.2015 Balance as at 31! Dec 2015 -7 375 -1748 -9 123
Zustatkova hodnota Carrying amount
Stav k 31.12.2015 Balance as at 31! Dec 2015 4777 12 4789
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Jiny nehmotny

majetek
Software tis. Ké Celkem
tis. Ké Other intangible tis. K¢

Software assets Total
2016 2016 CZK’000 CZK’000 CZK’000
Pofizovaci cena Costs
Stav k 1.1.2016 Balance as at 1 Jan 2016 12 152 1760 13912
PrirGistky Additions 680 18 698
Ubytky Disposals 0 -94 -94
Stav k 31.12.2016 Balance as at 315! Dec 2016 12 832 1684 14 516
Opravky a kumulované Accumulated amortisation
ztraty ze snizeni hodnoty and impairment losses
Stav k 1.1.2016 Balance as at 1¢ Jan 2016 -7 375 -1748 -9 123
Odpisy Amortisation -2 763 -1 -2 764
Snizeni hodnoty Impairment 0 0 0
Ubytky a pretiétovani Disposals and transfers -7 83 76
Stav k 31.12.2016 Balance as at 31! Dec 2016 -10 145 -1 666 -11 811
Zustatkova hodnota Carrying amount
Stav k 31.12.2016 Balance as at 31! Dec 2016 2687 18 2705

Jiny nehmotny majetek zahrnuje ocenitelna prava, zalohy na pofizeni nehmotného majetku a nedokoncené investice.

Other intangible assets include valuable rights, payments on account and intangible assets under course of construction.
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5 Zasoby

5 Inventories

k 31.12. 2016 k 31.12. 2015

tis. K¢ tis. K&

As at 31°* December 2016 As at 31°* December 2015

Struktura zasob Structure of inventories CZK’000 CZK’000
Material Materials 59 567 68 555
Vyrobky Finished goods 13 947 19 860
Zbozi Goods for resale 1033460 924 407
Z&lohy na potizeni zasob Advances paid for inventory 17 073 4368
Opravna polozka k zasobam Allowance for inventories -69 986 -16 168
Zasoby celkem Total inventories 1 054 062 1001 023

Bankovni Uvéry jsou zajistény zastavnim pravem k zasobam v celkové vysi pofizovacich cen 891 708 tis. KE. (2015: 659 192 tis. K&.)

Bank loans are guaranteed by inventory liens in overall purchase value of CZK 891 708 ths. (2015: CZK 659 192 ths.)

6 Pohledavky z obchodnich vztahti

Struktura pohledavek podle splatnosti:

6 Trade receivables

Structure of receivables by due dates:

k 31.12. 2016 k 31.12. 2015
tis. K¢ tis. K&
As at 315 December 2016 As at 31 December 2015
CZK’000 CZK’000
Pohledavky z obchodnich Trade receivables 1933872 1752845
vztahl
— do splatnosti — current 1248 281 108
- 0-30 dni po splatnosti —0-30 days overdue 203 414 2
—30-360 dni po splatnosti —30-360 days overdue 88 774 9
- 360 a vice dni po splatnosti — overdue more than 360 days 393 402 365 006
Zélohy placené Prepayments 18 853 2
Opravna polozka Allowance for doubtful -412 768 -3809
k pohledavkam receivables
Pohledavky z obchodnich Trade receivables - net 1539 957 139

vztah(i - netto




Struktura pohledavek podle mén:
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Structure of receivables by currency:

k 31.12. 2016 k 31.12. 2015

tis. Ké tis. K¢

As at 31t December 2016 As at 31t December 2015

CZK’000 CZK’000

Pohledavky v CZK Receivables in CZK 1692 936 1509 543

Pohledavky v EUR Receivables in EUR 259 789 266 980

Opravna polozka Allowance for doubtful receivables -412 768 -380 912
k pohledavkam

Pohledavky z obchodnich Trade receivables — net 1539 957 1395611

vztah( - netto

Vzhledem ke kratkodobé povaze pohledavek z obchodnich vztaht se blizi jejich U¢etni hodnota po snizeni o opravnou polozku

realné hodnoté. Témér 99 % téchto pohledavek tvori pohledavky obchodnich spolecnosti Stavebniny DEK a.s. a Stavebniny

DEK s.r.0., které jsou zastaveny zastavnim pravem ve prospéch bank.

Analyza opravné polozky je nasleduijici:

Fair value of trade receivables approximates (after deduction of provision for impairment) to the accounting value as receivables

have short-term nature. Almost 99 % of them are trade receivables of company Stavebniny DEK a.s. a Stavebniny DEK s.r.0. Bank

borrowings are secured on those receivables.

The analysis of the rectifying item is as follows:

2016 2015

tis. K& tis. K&

2016 2015

CZK’000 CZK’000

Stav k 1.1. Balance as at 1% January 380912 363 348
Tvorba opravné polozky Allowance for doubtful receivables 40 837 36 658
Ziti na odpis Amounts written off -8 981 -19 093

k 31.12. Balance as at 31t December 412768 380912

na a tato pohledavka je odepsana.

a a zruseni opravné polozky je zahrnuto do fadku ,Ostatni provozni naklady a vynosy, netto“ ve vykazu zisku a ztraty

. ¢. 16). Opravna polozka je pouzita na odpis v okamziku, kdy se jiz neoCekava, ze bude pohledavka nebo jeji ¢ast

expectation of recovering additional cash and the receivable is written off.

eation and release of provision for impairment is included in ‘Other operating expenses and revenues, net’ in the

consolidated income statement (note 16). Amounts charged to the provision account are generally written off, when there is no
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7 Ostatni pohledavky a finanéni aktiva

7 Other receivables and financial assets

k 31.12. 2016 k 31.12. 2015

tis. K¢ tis. K&

As at 31°* December 2016 As at 31 December 2015

CZK’000 CZK’000

Ostatni pohledavky Other receivables 142 097 67 763

— Casové rozliseni — accrued receivables 95 339 47 452

— dané kromé danf z prijmd — taxes excluding income tax 6 886 2446

— pohledavky za zaméstnanci —receivables to employees 2172 1139

— poskytnuté kratkodobé — provided short-term loans 32969 12 665

plicky

— jiné kratkodobé pohledavky — other current receivables 5130 4 460

— opravna polozka k ostatnim — allowance for other doubtful -399 -400
pohledavkam receivables

Finanéni aktiva Financial assets 1996 1686

Celkem Total 144 093 69 448

Pohledavky z titulu narokovanych bonusu k rozvahovému dni jsou zapocteny se zavazky vici tymz dodavateldim.

Receivables from claimed bonuses as of the balance date are included with the accounts payable towards the same suppliers.

8 Penize

8 Cash

k 31.12. 2016 k 31.12. 2015
tis. Ké tis. Ké
As at 31 December 2016 As at 31 December 2015
CZK’000 CzK’
Penize v hotovosti Cash on hand 2237
Usty v bankéach Bank accounts 79 716
Celkem Total 81 953
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9 Zakladni kapital

Upsany zakladni kapital se sklada z 275 100 kmenovych akcii ve jmenovité hodnotée 20 tis. K&, plné splacenych.

9 Share capital

The issued share capital consists of 275 100 ordinary shares at par value of CZK 20 000 per share, fully repayable.

k 31.12. 2016 k 31.12. 2015

tis. Ké tis. Ké

As at 31 December 2016 As at 31s' December 2015

Akcionafri Shareholders CZK’000 CZK’000
Ing. Vit Kutnar Ing. Vit Kutnar 73 73
Ostatni akcionafi Other shareholders 20 22
Vlastni akcie Treasury shares 7 5
Celkem Total 100 100

Zadny z ostatnich akcionaf(i nevlastnil vice nez 20% akcii.

Matefska spole¢nost DEK a.s. drzela ke konci roku 2015 vlastni akcie v po¢tu 13 755ks ve jmenovité hodnoté 20 tis. K&, coz
predstavuje 5% upsaného zakladniho kapitalu spole¢nosti. V roce 2016 koupila viastni akcie v poctu 5 502, tedy dalsi 2%
zakladniho kapitalu spole¢nosti. Nominalni hodnota vlastnich akcii ¢inni 385 140 tis. KE. S témito akciemi neni spojené pravo
na dividendy.

None of other shareholders owned more than 20% of shares.

Parent company DEK a.s. holded 13 755 pieces of treasury shares at the end of 2015 with a nominal value of CZK 20 thousand,
which represents 5% of the basic capital of the company. In 2016, the company purchased its own shares in the total count
of 5 502, i.e. another 2% of the company’s basic capital. The nominal value of these shares amounts to CZK 385,140 thousand.

These shares are not entitled to dividends.
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10 Fondy

10 Funds

Reklasifikace

k 31.12. 2015

k 31.12. 2016 tis. Ké k 31.12. 2015

tis. Ké Reclassification tis. Ké

As at 31°* December 2016 As at 31°* December 2015 As at 31 December 2015

CZK’000 CZK’000 CZK’000

Nerozdéleny zisk Retained earnings 1207 209 1362 322 1281119
minulych let from previous year

Zisk béZzného Net profit for the 329 559 341268 289 612

obdobf current period
Ostatni fondy Other capital -5 576 695 -6 036 703 -5893177
reserves
Fondy celkem Total -4 039 927 -4 333 113 -4 322 446

Podle zakona 90/2012 o obchodnich korporacich je pripadné tvorba rezervniho fondu upravena stanovami jednotlivych

spole¢nosti. Soucasti fadku Nerozdéleny zisk minulych let jsou mj. i zakonné rezervni fondy vytvorené v uplynulych obdobich.

V souvislosti s vy¢lenénim majetku do podfondu DEKINVEST podfond Alfa a vydanim investi¢nich akcii doslo ke zruseni

ocerovaciho rozdilu. To se v aktivech projevilo na vrub polozky Pozemky, budovy a zafizeni a na strané pasiv je vykazano jako

snizeni polozky Fondy. Srovnatelné Gdaje za pfedchozi rok byly prepocteny.

According to Act 90/2012 on Corporations, the creation of a reserve fund is optional and governed by articles of individual

companies. Retained earnings include among other items the statutory reserves created in previous periods.

In relation to the split-off of assets into the DEKINVEST Alfa sub-fund and issue of investment shares, the appreciation difference

was cancelled. This was reflected in the assets in the item Ground plots, buildings and facilities and reported in liabilities as

a reduction of the Funds item. Comparable figures for the previous year have been restated.




11 Finanéni zavazky

PRILOHA KE KONSOLIDOVANE UCETNi ZAVERCE

11 Financial liabilities

k 31.12. 2016 k 31.12. 2015

tis. K¢ tis. Ké

As at 31 December 2016 As at 31 December 2015

CZK’000 CZK’000

Dlouhodobé Gvéry Long-term loans 528 919 574 244

Kratkodobé ¢ast Current portion of long-term 209 297 163 836

dlouhodobych Gvérd loans

Kratkodobé Gveéry Short-term loans 1432 337 1322 240

Kontokorentni tcty Overdraft accounts 529 514 496 906

Finanéni zavazky celkem Total financial liabilities 2700 067 2 557 226

Kratkodobé financni zavazky Short-term financial liabilities 2171 148 1982 982
Vv rozvaze in the Balance Sheet

Prehled splatnosti dlouhodobych Gvérd:
Contractual maturity profile of long-term loans:

k 31.12. 2016 k 31.12. 2015

tis. Ké tis. Ké

As at 31 December 2016 As at 31 December 2015

CZK’000 CZK’000

Spléatky béhem jednoho roku Less than 1 year 202 544 159 688

Splatky od 1 do 2 let Between 1 and 2 years 197 056 159 688

Splétky od 2 do 3 let Between 2 and 3 years 133 602 152 924

Spléatky od 3 do 4 let Between 3 and 4 years 90 696 97 781

Splétky od 4 do 5 let Between 4 and 5 years 58 758 77 264

V dalsich letech Thereafter 55 561 90 736

louhodobé uvéry celkem Total long-term loans 738 216 738 081

konci roku 2016 bylo uzavieno 6 Uverovych smluy, které budou ¢erpany v pribéhu roku 2017 v celkovém limitu
il. EUR s dobou splatnosti 7 let.

vané dluhopisy jsou popsany v pozn. ¢. 13. Skupina nema zadné zavazky z finan¢niho leasingu.

At end of 2016, six credit agreements were concluded, which will be drawn during 2017 in a total amount of EUR 8.8 million

maturity of 7 years.

Bonds issued are described in Note 13. The Group does not have any liabilities from financial leasing.
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12 Zavazky z obchodnich vztahi

12 Trade payables

k 31.12. 2016 k 31.12. 2015

tis. Ké tis. K¢

As at 31 December 2016 As at 31°* December 2015

Struktura podle mén Analysis by currency CZK’000 CZK’000
Zéavazky v CZK Liabilities in CZK 226 933 149 786
Zavazky v EUR Liabilities in EUR 75121 95 902
Z&vazky v USD Liabilities in USD 757 708
Zévazky v ostatnich ménach  Liabilities in other currencies 6 0
Celkem Total 302 817 246 396

Pohledavky z titulu narokovanych bonust k rozvahovému dni byly zapocteny se zavazky vic¢i tymz dodavatelim. Jsou zde

také vykazany zavazky v podobé dohadnych Uctd pasivnich (sluzby a vyrobky poskytnuté skuping, ale nevyfakturované

do konce obdobi).

Receivables from claimed bonuses as of the balance date were included with the account payables towards the same suppliers.

Furthermore, accounts payable in the form of passive conjectural accounts are reported here (services provided to the Group but

not invoiced by the end of the period).

13 Ostatni zavazky

13 Other liabilities

k 31.12. 2016 k 31.12. 2015

tis. K¢ tis. K¢

As at 31 December 2016 As at 31 December 2015

CZK’000 CZK’000

Ostatni dlouhodobé zavazky Other non-current liabilities 594 282 58 7
— Emitované dluhopisy — Bonds issued 30 842
Ostatni kratkodobé zavazky Other current liabilities 246 241
— Ostatni dariové zavazky — Other tax liabilities 112735
— Zavazky va¢i zaméstnancim — Liabilities to employees 40 490
— Socidlni a zdravotni pojisténi — Social and health insurance 22147
— Z&vazky vici spoleénikiim — Liabilities to shareholders 14 059
- Jiné krétkodobé zavazky — Rest of current liabilities 56 810

Ostatni zavazky celkem

Total other liabilities

840 523
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V roce 2016 vydala skupina dalsi dluhopisy v listinné podobé o jmenovité hodnoté 1 KE v celkovém objemu 26 500 tis. KE.
Dluhopisy jsou se splatnosti 3 roky s moznosti pred¢asného splaceni. Emitentem je DEK a.s., Urokova sazba je plovouci
ve vysi 12M PRIBOR + 1% p.a. Cela emise byla vydana jako dva hromadné dluhopisy, které nejsou verejné obchodovatelné.

Jiz v roce 2015 skupina vydala dluhopisy v listinné podobé o jmenovité hodnoté 1Ke v celkovém objemu 4 592 tis. K&, splatné
k 31.12.2018. Emitentem je DEK a.s., Urokova sazba je plovouci ve vysi 12M PRIBOR + 1% p.a. U ¢éasti téchto dluhopist byla
v roce 2016 vyuzita moznost pred¢asného splaceni, a to v hodnoté 250 tis. KE.

V roce 2016 doslo také k pred¢asnému splaceni dluhopist v hodnoté 4 000 tis. K&, emitovanych spolecnosti DEKTRADE a.s.
v roce 2012.

Jiné kratkodobé zavazky v podobé dohadnych UGctl pasivnich (sluzby a vyrobky poskytnuté skupiné, ale nevyfakturované

do konce obdobi) jsou vykazovany jako zavazky z obchodnich vztaht.

In 2016, the Group emitted other security bonds with a nominal value of CZK 1 in the overall amount of CZK 26 500 ths. The
bonds are payable in three years with the possibility of advance fulfilment. The issuer is DEK a.s. and the floating interest rate

amounts to 12M PRIBOR + 1% p.a. The entire issue was issued as a two common bond, which are not negotiable in public.

In 2015, the Group issued bonds in certificate form, of nominal value of CZK 1 in the total volume of CZK 4 592 ths., payable by
31 December 2018. The issuer is DEK a.s. and the floating interest rate amounts to 12M PRIBOR + 1% p.a. The part of these
bonds were paid prematurely in amount of CZK 250 ths.

In 2016, the bonds emitted by DEKTRADE a.s. in 2012, worth CZK 4 million, were also paid off in advance.

Other short term payables in the form of passive conjectural accounts (services provided to the Group but not invoiced by the end

of the period) are reported as payables from business relationships.
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14 Odlozené danové zavazky a pohledavky

14 Deferred tax assets and liabilities

k 31.12. 2016 k 31.12. 2015

tis. K¢ tis. K¢

As at 31°* December 2016 As at 31 December 2015

CZK’000 CZK’000

Odlozené dariové pohledavky Deferred tax assets 99 912 81243
OdloZené dariové zavazky Deferred tax liabilities -33 473 -42 672
Celkem Total 66 440 38 571

V rozvaze jsou odlozené dariové pohledavky a zavazky kompenzovany a vykazany na fadku Odlozené darové pohledavky.

Deferred tax assets and liabilities are offset on the balance sheet and reported on line Deferred tax assets.

15 Penezni toky
Penézni toky z provozni ¢innosti jsou odvozeny nepiimo z vysledku pred zdanénim. Nasledné je vysledek ocistén o nepenézni

operace (napf. odpisy) a zmény provozniho kapitalu.

Penézni toky z finanéni ¢innosti zahrnuji pfijmy a vydaje z financ¢nich Gvérd a z pdjcek a vyplacené dividendy.

15 Cash flow

Cash flow from operating activities is derived indirectly from profit before tax. Profit before tax is adjusted to eliminate non-cash

expenses (mainly depreciation and amortization) and, additionally, changes in working capital are included.

Financing activities flows include outflows and inflows from the bank and other borrowings and from dividend payments.
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16 Ostatni provozni naklady a vynosy, netto
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16 Other operating expenses and income, net
2016 2015
tis. K¢ tis. Ké
2016 2015
CZK’000 CZK’000
Rezijni material Indirect material -209 898 -185 876
Tvorba a zic¢tovani opravnych polozek Impairment losses and reversals -85 654 -16 090
Tvorba a zUc¢tovani rezerv Creation and settlement of provisions -600 0
Odpis a prodej pohledavek netto Depreciation and sale of receivables, -9414 -15 426
net
Néhrady od pojistoven Compensations from insurance 13043 11802
companies
Dané a poplatky Taxes and charges -20 366 -15 824
Zisk z prodeje dlouhodobého majetku Earnings from sale of non current 12 553 3674
assets
Ostatnf Others -44 474 -21 855
Celkem Total -344 810 -239 594

17 Nekontrolni podily

Nekontrolni podily predstavuiji podil mensinovych akcionard na vlastnim kapitalu spoleénosti DEKINVEST, investi¢ni fond

s proménnym zakladnim kapitalem, a.s. a na vlastnim kapitalu podfondu DEKINVEST podfond Alfa. S investi¢nimi akciemi

podfondu Alfa se obchoduje na Burze cennych papird Praha.

17 Non control shares

.@

Exchange.

F

on-control shares represent the share of minority shareholders in the equity of DEKINVEST, investi¢ni fond s proménnym

nim kapitalem, a.s. and DEKINVEST podfond Alfa. The investment shares of the Alfa sub-fund are traded at the Prague
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18 Dan z pFijmu

18 Income taxes

2016 2015
tis. K¢ tis. K¢
2016 2015
CZK’000 CZK’000
Splatna dari Current tax -88 208 -59 491
OdloZené dan Deferred tax 13976 7716
Daii z pFijmui celkem Total income taxes -74 232 -51 775
Zisk pred zdanénim Income before income taxes 403 791 393 043
Z&konna sazba dané z piijml Statutory income tax rate in the 19% 19%
v CR Czech Republic
Dari vypoctena s pouzitim Tax calculated using the statutory -76 720 -74 678
z&konné sazby tax rate
Dopad dariové neuznatelnych Effect of non-deductible -21 295 36 710
nakladd a vynost expenses and gains
Dopad zdanitelnych transakcf Effect of intra-group taxable -9 824 -32 183
ve skupiné transactions
Dopad rozdilné sazby dané Effect of different tax rates of -1 852 -814
dcefinych podnikd plisobicich subsidiaries operating in other
v jinych jurisdikeich jurisdictions
Dopad rozdilné sazby dané Effect of different tax rate of 36 678 18 739
investi¢nich fondd investment funds
Uprava za ptedchozi obdobf Adjustment for previous period -1219 452
Dari z pFijma celkem Total income taxes -74 232 -51 775
Efektivni dariova sazba Effective tax rate 18% 13%

Zakonna sazba dané z pfijmd pro zdariovaci obdobi let 2015 a 2016 &inila v Ceské republice shodné 19%, ve Slovenské
republice to bylo 22 %.

Odlozené dané byly vypoéteny pro spolednosti se sidlem v Ceské republice s pouzitim sazby 19% v obou letech, pro subje

sidlem ve Slovenské republice byla pouzita sazba 22 %, coz odpovida zakonné darové sazbé stanovené pro budouci obdo

The statutory rate of income tax for 2015 and 2016 tax period was 19% for both years in the Czech Republic and 22% in the,

Slovak Republic.

Deferred taxes were calculated for the companies residing in the Czech Republic with the use of 19% tax rate for both years

subjects in the Slovak Republic, 22 %, which corresponds to the statutory tax rates for the next period.
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19 Cisty zisk na akcii
Cisty zisk na akcii se vypoéita vydélenim &istého zisku skupiny vazenym priimérem poétu kmenovych akcii v obéhu. Vyse
zakladniho i zredéného zisku na akcii je shodna, nebot skupina nevydala zadny konvertibilni dluh ani opce na akcie, které by

predstavovaly potenciélni fedici akcie.

2016 2015
Konsolidovany Cisty zisk (tis. K&) 329 559 341 268
Pocet akcif 258 594 266 583
Cisty zisk na akcii (v Ké na akcii) 1274 1280

20 Dividendy
Za rok kondici 31. prosince 2016 nebyla zatim valnou hromadou schvalena zadna vyplata dividend. Zadné dividendy nebyly

vyplaceny ani v roce 2016.

19 Earnings per share
Earnings per share are calculated by dividing the profit attributable to equity holders of the company by the weighted average
number of ordinary shares outstanding during the year. The amount of basic as well as diluted earnings per share is identical

because the Group did not issue any convertible bonds or share options that would represent potential dilution shares.

2016 2015

Consolidated net income (thousand CZK) 329 559 341 268
No. of shares 258 594 266 583
ings per share 1274 1280

per share)

Dividends
year ended 315 December 2016, no dividends have yet been proposed for approval to the annual general meeting.

ividends were paid in 2016.
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21 Podminene zavazky
Skupina ma podminéné zavazky vici bankovnim subjektdim, ostatni zaruky a zalezitosti vyplyvajici z bézné éinnosti.

Neocekava se, Ze z téchto podminénych zavazkl vzniknou vyznamné zavazky.

K 31.12.2015 vedla spolec¢nost DEKTRADE a.s. obchodni spor se spole¢nosti Styrotrade, a.s., ktery se tyka predchoziho

ukonceni vzajemné spoluprace. Pro pripad soudniho feSeni sporu byla vytvorena rezerva ve vysi 6,2 mil. K¢.

22 Smluvni prisliby a jiné budouci zavazky
K 31. prosinci 2016 nebyly sjednany zadné smilouvy, ze kterych by plynuly vydaje na ndkup dlouhodobych hmotnych

a nehmotnych aktiv v nasledujicich obdobich.

Skupina si na zakladé smluv pronajiméa nemovitosti pro svou provozni ¢innost. Najemni smlouvy jsou uzavirany na dobu
urcitou, na dobu urcitou s opci na prodlouzeni nebo na dobu neurcitou. V pfipadé smluv na dobu urcitou je Ize obnovit

po uplynuti jejich platnosti za obvyklych trznich podminek. V pfipadé, ze by skupina chtéla tyto smlouvy ukoncit, Ize je
vypoveédét obvykle ve Ihdté nejméné 3 a nejvice 12 mésicll. Skupina neméa uzaviené nezrusitelné smlouvy, nebo smlouvy, které

by nebylo mozné ukoncit ve Ihité do jednoho roku.

21 Contingent liabilities
The Group has contingent liabilities in respect of banks borrowings and other obligations arisen from its normal course of
business. It is not expected that these contingencies will cause any significant liabilities in the foreseeable future.

As of 31t December 2015, DEKTRADE a.s. conducted a business dispute with Styrotrade a.s. related to previous termination of

collaboration. A reserve amounting to CZK 6.2 million was established for possible litigation.

22 Contractual undertakings and other future obligations
By 31t December 2016, no contracts had been concluded that would stipulate any expenses for purchase of long term tangF

and intangible assets in the future period.

The Groups rents buildings for its activities based on various contracts. The contracts for lease are concluded for definite pe
for definite period with option for prolongation or for indefinite period. Contracts concluded for definite period can be resum

after their validity period under common market conditions. In case the Group would like to terminate such contracts, they can

usually be denounced with a 3 to 12 months notice period. The Group has not concluded any irrevocable contracts or contr:
that could not be denounced with a notice period exceeding 12 months.
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23 Rizeni kapitalu

Skupina fidi svij kapital tak, aby zabezpedila, Zze subjekty skupiny budou schopné pokracovat v ¢innosti jako zdrave funguijici
podniky pfi maximalizaci vynosu pro akcionafe pomoci optimalizace pomeéru mezi cizimi a vlastnimi zdroji. Celkova strategie
skupiny se od roku 2015 nezmeénila. Strukturu kapitalu skupiny tvofi vlastni kapital skupiny (zahrnuje zakladni kapitél, fondy
a nerozdéleny zisk, jak se uvadi v bodech 9 a 10) a Cisty dluh (vypUjcky popsané podrobné v bodech 11 a 13, které jsou
zapocitany proti hotovosti a iétdim v bankach). Na skupinu se nevztahuiji zadné kapitalové pozadavky stanovené externimi

subjekty.

23 Capital management

The Group manages its capital to ensure that entities in the Group will be able to continue as going concerns while maximizing
the return to stakeholders through the optimization of the debt and equity balance. The Group’s overall strategy has not changed
since 2015. The structure of the Group’s capital is formed by equity (including the basic capital, reserves and retained earnings,
as indicated in notes 9 and 10) and net debt (borrowings detailed in notes 11 and 13, offset by cash and bank accounts). The

Group is not subject to any externally imposed capital requirements.
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24 Rizeni finanénich rizik

Skupina je pfi své obchodni ¢innosti vystavena financnim rizikdm, predevsim riziku Uvérovému, ménovému a Urokovému.
Uvérové riziko vznika predevaim v souvislosti s neuhrazenymi pohledavkami z obchodnich transakei. Ekonomické oddéleni
vyhodnocuje Uvérovou kvalitu odbératell, pricemz bere v Uvahu jejich financni pozici, zkusenost s odbératelem a dalsi faktory.
Individualni limity rizika, Ihdty splatnosti a dal$i podminky se stanovi na zakladé interniho ohodnoceni v souladu s metodikou
fizeni kreditniho rizika schvalenou vedenim skupiny. VyuZzivani Gvérovych limitdi se pravidelné monitoruje. Prodej odbératelim
se realizuje v hotovosti nebo na fakturu. V prdbéhu tcetniho obdobi nebyly prekroceny Gvérové limity a vedeni neocekava

zadné vyznamné ztraty z nedodrzeni smluvnich podminek témito protistranami.

Ménoveé riziko je z velké ¢asti eliminovano tim, Zze nakupni i prodejni transakce jsou realizovany v naprosté vétsiné ve funkéni
méné kazdého podniku skupiny. Dale je ménové riziko omezeno skutecnosti, ze operacemi v cizich ménach jsou prevazné

nakup a prodej zbozi, které byvaji realizovany v relativné kratkém ¢asovém rozmezi.

Skupina je vystavena riziku zmén Urokovych sazeb, jelikoz subjekty skupiny si pdjcuiji finanéni prostredky s fixnimi i variabilnimi
Urokovymi sazbami. Skupina fidi Urokové riziko tak, ze udrzuje vhodnou kombinaci pljcek s fixnimi a variabilnimi sazbami

a vyuziva smlouvy o Urokovych swapech. Na sjednané swapy je aplikovano zajistovaci U€etnictvi popsané v bodé 2.17.

24 Financial risk management

During its business activities, the Group is affected by financial risks, namely credit, currency and interest risks. The credit risk
mainly arises from unrecovered receivables from trade transactions. The economic department assesses the credit quality

of customers, taking into account their financial position, past experience with given customer as well as other aspects. The
individual risk limits, due dates and other terms and conditions are set based on an internal assessment in accordance with the
credit risk management methodology, approved by the Group management. Utilization of credit limits is regularly monitored.
Sale to customers is carried out in cash or by invoice. During the accounting period, the credit limits were not exceeded and
the management does not expect any significant losses arising from violation of contractual terms and conditions by those

counterparties.

The currency risk is, for the greater part, eliminated by the fact that purchase as well as sales transactions are in majority carrie
out in the functional currency of given entity. Furthermore, the currency risk is limited by the fact that the operations in foreig

currencies are mainly purchase and sales of goods, which are carried out in relatively short time periods.

The Group is subject to the risk arising from changes in interest rates since the Group’s companies borrow financial resourc

with fixed as well as variable interest rates. The Group manages its interest risk by maintaining a suitable combination of loans
with fixed and variable interest rates and utilizing agreements for interest swaps. There has been applied hedge accounting to

these swaps as described in note 2.17.



25 Transakce se spriznénymi stranami

Spfiznéné strany jsou dle IAS 24 definovany jako strany, které je spolec¢nost schopna kontrolovat nebo pres které mdze

PRILOHA KE KONSOLIDOVANE UCETNi ZAVERCE

uplatriovat vyznamny vliv nebo strany, které jsou schopny kontrolovat nebo uplatriovat vyznamny vliv pres spole¢nost.

Transakce spolec¢nosti s dcefinymi podniky, které jsou jejimi spfiznénymi stranami, byly pfi konsolidaci eliminovany a v tomto

bodé nejsou uvedeny.

25 Related-party transactions

Related parties are, in accordance with IAS 24, parties that are controlled by or over which the Company has significant influence,

or parties that control or have significant influence over the Company. The company’s transactions with its subsidiaries, which are

related parties, were eliminated during consolidation and are not listed in this point.

2016 2015
tis. K¢ tis. Ké
2016 2015
CZK’000 CZK’000
Prodej zboZi a sluzeb Sale of goods and services
TESARSTVI BISKUR s. 1. 0. TESARSTVI BISKUP s. 1. 0. 5036 4217
Gravelli s.ro. Gravelli s.ro 121 371
Nékup vyrobkd, zbozi a sluzeb Purchase of own products,
goods and services
TESARSTVI BISKUR s. 1. 0. TESARSTVI BISKUP s. 1. 0. 7387 6 747
Gravelli s.r.o. Gravelli s.r.o. 0 2
4 7 rv 4 4 (<] V4
26 Informace o odmenach klicovym clenum vedeni
26 Information on key management personnel remuneration
2016 2015
tis. K¢ tis. Ké
2016 2015
CZK’000 CZK’000
laty a ostatni kratkodobé Salaries and other short-term 8699 9784
meéstnanecké pozitky employee benefits
zitky souvisejici s ukonéenim Post-employment benefits 0 0
vniho poméru
Ji louhodobé zaméstnanecké Other long term employee 0 0
y benefits
lkem Total 8 699 9784

F
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Mezi kliCové vedeni skupiny byli v roce 2016 zahrnuti 3 ¢lenové spravni rady, v roce 2015 tfi¢lenné predstavenstvo a tficlenna
dozor¢i rada. Kromeé vyse uvedeného nebylo v priibéhu let 2016 a 2015 akcionarim ani ¢lenlim statutarnich a dozoréich

organll poskytnuto zadné dalsi pInéni ani v penézni, ani v naturalni forme.

In 2016, the key members of the company management included 3 Board members; in 2015, it consisted of three-member Board
and three-member Supervisory Board. Besides the above stated remuneration and benefits, there was no other consideration

neither in cash nor in kind provided to the Company’s shareholders, members of the Company’s boards in 2015-2016.

27 Vyznamné udalosti, které nastaly po datu konsolidované
ucetni zaverky

Ke 14. breznu 2017 ziskala skupina kontrolu ve spole¢nosti ARGOS ELEKTRO, a. s., kdyz matefska spole¢nost DEK a.s.

smeénila vlastni akcie (10%) a Cast investinich akcii podfondu DEKINVEST podfond Alfa (2,46 %) za majoritni podil (51,2%)

ve spole¢nosti ARGOS ELEKTRO, a. s. K jinym udélostem, které by mély vyznamny dopad na konsolidovanou Ucetni zavérku

za rok koncici 31. prosince 2016, po datu Gcetni zavérky nedoslo.

27 Significant events after the balance sheet date

As of 14/03/2017, the Group took control in ARGOS ELEKTRO, a. s. when the DEK a.s. parent company exchanged its own
shares (10%) and part of the investment shares of the DEKINVEST Alfa sub-fund (2.46 %) for a majority share (51.2%) in ARGOS
ELEKTRO, a. s. After the final accounts, there were no other events with a significant impact on the consolidated final accounts for

the year ending on 31 December 2016.

1
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28 Schvaleni ucetni zaverky
Tato konsolidovana Ucetni zavérka byla statutarnim feditelem schvalena k predlozeni valné hromadé a z poveéreni statutarniho

feditele podepsana:

V Praze, dne 31.3.2017

Ing. Vit Kutnar Ing. Jan Bolek

statutarni reditel financni feditel

28 Statutory approvals
These consolidated financial statements have been approved for submission to the general meeting of shareholders by the
Statutary Director and have been signed on his behalf.

Prague, on 31t March 2017

(o H NS

t Kutnar Ing. Jan Bolek

ry Director Director of Finance
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INDEPENDENT AUDITOR’S REPORT

ZPRAVA NEZAVISLEHO AUDITORA ZA OBDOBI OD 01. 01. 2016
DO 31.12.2016

Spravni radé spole¢nosti

Nazev spolecnosti: DEK a.s.
Sidlo spoleénosti: Praha 10 — Malesice, Tiskai'ska 257/10, PSC: 108 00
IC: 276 36 801

Vyrok auditora

Provedli jsme audit pfilozené Ucetni zavérky spolecnosti DEK a.s. (dale jen ,Spolecnost”) sestavené na zaklade ceskych
Ucetnich predpist, ktera se sklada z rozvahy k 31.12.2016, vykazu zisku a ztraty, prehledu o zménach vlastniho kapitalu,
prehledu o penéznich tocich za rok koncici 31.12.2016 a pfilohy této UCetni zavéerky, ktera obsahuje popis pouzitych
podstatnych Géetnich metod a dalsi vysvétlujici informace. Udaje o Spole&nosti jsou uvedeny v bodé 1. Véeobecné informace

prilohy této UCetni zaverky.

Podle naseho nazoru Ucetni zavérka podava vérny a poctivy obraz aktiv a pasiv spole¢nosti DEK a.s. k 31.12.2016 a nakladd
a vynosU a vysledku jejiho hospodareni a penéznich tokd za rok koncici 31.12.2016 v souladu s ¢eskymi Ucetnimi predpisy.

INDEPENDENT AUDITOR‘S REPORT FOR THE PERIOD
FROM 1st JANUARY 2016 UNTIL 31s* DECEMBER 2016

For Company Board

Company name: DEKa.s.
Registered office:  Praha 10 — MaleSice, Tiskarska 257/10, ZIP: 108 00, Czech Republic
Company ID: 276 36,801, Czech Republic

Audit opinion
We carried out an audit of the attached Final Accounts of DEK a.s., prepared based on Czech accounting regulations, which
consists of the balance as of 315t December 2016, profit and loss statement, overview of changes in shareholder‘s capital al
overview of financial flows for the year ending on 31 December 2016 and attachment to these Final Accounts, which contai

descriptions of major accounting methods used and other explanatory information. Basic information on DEK a.s. are provide:

point 1. General information in the attachment to these Final Accounts. F



ZPRAVA NEZAVISLEHO AUDITORA

Zaklad pro vyrok

Audit jsme provedli v souladu se zakonem o auditorech a standardy Komory auditor(i Ceské republiky (dale jen ,KA CR“) pro
audit, kterymi jsou mezinarodni standardy pro audit (ISA) pripadné doplnéné a upravené souvisejicimi aplikaénimi dolozkami.
Nase odpovednost stanovena témito predpisy je podrobnéji popsana v oddilu Odpovédnost auditora za audit Ucetni zaverky.
V souladu se zakonem o auditorech a Etickym kodexem pfijatym KA CR jsme na Spole&nosti nezavisli a spinili jsme i dalsi
etické povinnosti vyplyvajici z uvedenych predpisti. Domnivame se, Ze dlkazni informace, které jsme shromazdili, poskytuiji

dostatecny a vhodny zéklad pro vyjadieni naseho vyroku.

Ostatni informace uvedene ve vyrocni zprave
Ostatnimi informacemi jsou v souladu s § 2 pism. b) zakona o auditorech informace uvedené ve vyro¢ni zpravé mimo Ucetni
zavérku a nasi zpravu auditora. Za ostatni informace odpovida statutarni feditel Spolec¢nosti. Soucasti nasich povinnosti

souvisejicich s auditem UcCetni zaverky je k ostatnim informacim se vyjadrit.
Jak je uvedeno v odstavci 2.1 Zakladni zasady zpracovani Ucetni zaverky pfilohy v Ucetni zavérce, spole¢nost DEK a.s.

nesestavuje vyro¢ni zpravu, protoze prislusné informace hodla zahrnout do konsolidované vyroéni zpravy. Z toho divodu nase

vyjadreni k ostatnim informacim neni soucésti této zpravy auditora.

In our opinion, the Final Accounts provide truthful and fair view of assets and liabilities of DEK a.s. as of 31t December 2016 as
well as of costs, yields and economic results and financial flows for the year ending on 31t December 2016 in accordance with

Czech accounting regulations.

Basis for opinion
We have carried out the audit in line with the Auditor Law and with the standards of the Chamber of Auditors of the Czech
Republic (hereinafter “Chamber”) for audits, which include international standards for audits (ISA) amended and complemented

related application clauses as needed. Our responsibility specified in these regulations is described in detail in Auditor's

sibility for audit of Final Accounts. We are independent on DEK a.s. in line with the Auditor Law and the Ethic Code of the
ber and we also met other ethical requirements set by the listed regulations. We are confident that the evidence collected by

provide a sufficient and appropriate basis for expressing our opinion.

ther information in the annual report

er information in the sense of §2 b) of the Auditor Act includes information provided in the Annual Report out of the scope

Final Accounts and our Auditor Report. Responsibility for other information lies with the company's statutory director. Our
duties related to the verification of the Final Accounts include expressing our opinion on such information.
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Odpovédnost statutarniho reditele Spole¢nosti za ucetni zavérku
Statutarni feditel odpovida za sestaveni U€etni zaverky podavajici vérny a poctivy obraz v souladu s ¢eskymi U¢etnimi predpisy,
a za takovy vnitfni kontrolni systém, ktery povazuje za nezbytny pro sestaveni Ucetni zavérky tak, aby neobsahovala vyznamné
(materialni) nespravnosti zptisobené podvodem nebo chybou.

Pfi sestavovani UcCetni zavérky je statutarni reditel povinen posoudit, zda je Spole¢nost schopna nepretrzité trvat, a pokud je to
relevantni, popsat v pfiloze Ucetni zavérky zaleZitosti tykajici se jejiho nepretrzitého trvani a pouziti predpokladu nepretrzitého
trvani pfi sestaveni Ucetni zavérky, s vyjimkou pfipad, kdy statutarni feditel planuje zruseni Spolecnosti nebo ukonceni jeji

¢innosti, resp. kdy nema jinou readlnou moznost nez tak ucinit.

Za dohled nad procesem Ucetniho vykaznictvi ve Spolecnosti odpovida statutarni reditel.

Odpoveédnost auditora za audit ucetni zaverky

Nasim cilem je ziskat pfimérenou jistotu, Ze Ucetni zavérka jako celek neobsahuje vyznamnou (materialni) nespravnost
zpUsobenou podvodem nebo chybou a vydat zpravu auditora obsahujici nas vyrok. Pfiméfena mira jistoty je velka mira
jistoty, nicméné neni zarukou, Ze audit provedeny v souladu se standardy KA CR ve viech pipadech v Gidetni zavérce

As stated in par. 2.1 Basic principles of preparation of Final Accounts of the attachment to the Final Accounts, DEK a.s. does not
prepare the Annual Report as the relevant information is to be included in the Consolidated Annual Report. For this reason, our

opinion on the other information is not included in this Auditor‘s Report.

Responsibility management and those charged with governance
for the financial statements

The company's statutory director is responsible for the preparation of the Final Accounts, which provide truthful and fair view in
accordance with the Czech accounting regulations and for the implementation of such an internal control system that is deemed
necessary for the preparation of the Final Accounts that would not contain any major (material) discrepancies resulting from

or error.

During preparation of the Final Accounts, the statutory director is obliged to assess whether DEK a.s. is capable of uninterru

existence and, if relevant, describe in an attachment to the Final Accounts all matters related to its uninterrupted existence an

application of the assumption of uninterrupted existence to the preparation of the Final Accounts, with the exception of the cases

when the statutory director plans to disestablish the company or terminate its activities or when they do not have any other
that to do so.

The statutory director is responsible for the process of account reporting in DEK a.s.



ZPRAVA NEZAVISLEHO AUDITORA

odhali ptipadnou existujici vyznamnou (materialni) nespravnost. Nespravnosti mohou vznikat v disledku podvod( nebo
chyb a povazuji se za vyznamné (materialni), pokud Ize realné predpokladat, ze by jednotlivé nebo v souhrnu mohly ovlivnit

ekonomicka rozhodnuti, ktera uzivatelé Gcetni zaverky na jejim zakladé pfijmou.

P¥i provadéni auditu v souladu se standardy KA CR je nasi povinnosti uplatiiovat béhem celého auditu odborny Gsudek

a zachovavat profesni skepticismus. Dale je nasi povinnosti:

. Identifikovat a vyhodnotit rizika vyznamné (materiélni) nespravnosti Gcetni zavérky zptsobené podvodem nebo
chybou, navrhnout a provést auditorské postupy reagujici na tato rizika a ziskat dostate¢né a vhodné dikazni
informace, abychom na jejich zakladé mohli vyjadrit vyrok. Riziko, ze neodhalime vyznamnou (materialni) nespravnost,
k niz doslo v disledku podvodu, je vétsi nez riziko neodhaleni vyznamné (materialni) nespravnosti zplisobené chybou,
protoze soucasti podvodu mohou byt tajné dohody, falSovani, tmysina opomenuti, nepravdiva prohlaseni nebo
obchazeni vnitfnich kontrol statutarnim reditelem.

. Seznamit se s vnitinim kontrolnim systémem Spolec¢nosti relevantnim pro audit v takovém rozsahu, abychom mohli
navrhnout auditorské postupy vhodné s ohledem na dané okolnosti, nikoli abychom mohli vyjadfit nazor na G¢innost

jejiho vnittniho kontrolniho systému.

Auditor‘s responsibility for the audit of the financial statements

Our aim is to make sure that the Final Accounts as a whole do not include any significant (material) incorrectness caused by
fraud or error, and issue the Auditor Report containing our statement. Appropriate level of certainty is a high level of certainty;
nevertheless, we cannot guarantee that the audit carried out in line with the Chamber‘s standards discloses possible significant
(material) incorrectness in the Final Accounts in all cases. Such incorrectnesses may result from fraud or error and are considered
as significant (material) if it can be assumed reasonably that they could, individually or collectively, influence economic decisions

which the users of the Final Accounts make on their base.

carrying out the audit in line with the Chamber’s standards, we are obliged to apply our expertise and respect professional

cism. Furthermore, we are obliged to:

Identify and evaluate risks of significant (material) incorrectness of the Final Accounts resulting from fraud or error,

propose and carry out audit procedures responding to such risks and acquire sufficient and appropriate evidence for

making our statement. The risk of not finding out a significant (material) incorrectness resulting from fraud is higher

than the risk of not finding out a significant (material) incorrectness resulting from error because a fraud can include

1

secret agreements, falsification, deliberate neglect, untrue statements or omitting internal controls by the statutory

director.
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. Posoudit vhodnost pouzitych Gcetnich pravidel, pfimérenost provedenych tcetnich odhadl a informace, které v této
souvislosti statutarni feditel uvedl v pfiloze Ucetni zavérky.

. Posoudit vhodnost pouziti pfedpokladu nepfretrzitého trvani pfi sestaveni Ucetni zaverky statutarnim feditelem, a zda
s ohledem na shromézdéné dikazni informace existuje vyznamné (materialni) nejistota vyplyvajici z udalosti nebo
podminek, které mohou vyznamneé zpochybnit schopnost Spole¢nosti nepretrzite trvat. Jestlize dojdeme k zaveéru,
ze takova vyznamna (materialni) nejistota existuje, je nasi povinnosti upozornit v nasi zpravé na informace uvedené
v této souvislosti v priloze Ucetni zavérky, a pokud tyto informace nejsou dostatecné, vyjadrit modifikovany vyrok. Nase
zaveéry tykajici se schopnosti Spole¢nosti nepretrzité trvat vychazeji z dlikaznich informaci, které jsme ziskali do data
nasi zpravy. Nicméné budouci udalosti nebo podminky mohou vést k tomu, Ze Spolec¢nost ztrati schopnost nepretrzité
trvat.

. Vyhodnotit celkovou prezentaci, ¢lenéni a obsah Ucetni zavérky, véetné prilohy, a dale to, zda Ucetni zavérka

predstavuje podkladové transakce a udalosti zplsobem, ktery vede k vérnému zobrazeni.

Nasi povinnosti je informovat statutarniho reditele mimo jiné o planovaném rozsahu a nac¢asovani auditu a o vyznamnych

zjisténich, ktera jsme v jeho prdbehu ucinili, véetné zjisténych vyznamnych nedostatkd ve vnitfnim kontrolnim systému.

. Familiarize ourselves with the internal control system of DEK a.s. relevant for the audit in the scope necessary for
proposal of audit procedures appropriate for given situation, not for the purpose of expressing our opinion on the
efficiency of its internal control system.

. Assess the suitability of the accounting rules used and adequacy of accounting estimates and information provided by
the statutory director in the attachment to the Final Accounts.

. Assess the suitability of application of the assumption of uninterrupted existence during the preparation of the Final
Accounts by the statutory director and assess whether the evidence acquired shows significant (material) uncertainty
resulting from events or conditions, which could put the company‘s capability of uninterrupted existence in doubt.
come to the conclusion that such significant (material) uncertainty exists, we are obliged to point out in our repor
information provided in this matter in the attachment to the Final Accounts, and if it is not sufficient, express a mo
statement. Our conclusions related to the capability of DEK a.s. of uninterrupted existence are based on the evidence
acquired before the effective date of our report. Nevertheless, future events or conditions may result in DEK a.s. |

its capability of uninterrupted existence.

J Assess the overall presentation, structure and contents of the Final Accounts including its attachment and, furthermore,

assess whether the Final Accounts represent background transactions and events in a truthful and true manner.

We are obliged to inform the statutory director, among other matters, on the planned scope and timing of the audit and on any

significant findings from the audit, including significant gaps found in the internal control system.
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Rozvaha

UCETNi ZAVERKA

Balance sheet

2016 2016 2015
Brutto 2016 Netto Netto
tis. Ké Korekce tis. Ké tis. Ké
2016 tis. K¢ 2016 2015
Gross 2016 Net Net
amount Provision amount amount
Aktiva Assets CZK’000 CZK’000 CZK’000 CZK’000
Dlouhodoby majetek Non-current assets 2 353 658 -180 586 2173 072 2277918
Dlouhodoby nehmotny majetek Non-current intangible assets 11 057 -8 966 2091 4490
Software Software 11057 -8 966 2091 4490
Dlouhodoby hmotny majetek Non-current tangible assets 404 258 -171 620 232 638 252 112
Stavby Constructions 228 -78 150 174
Hmotné movité véci a jejich soubory Equipment 404 030 -171 542 232 488 251938
Dlouhodoby finanéni majetek Long-term financial assets 1938 343 0 1938 343 2 021 316
Podily — oviadané nebo ovladajici osoba  Shares and investments - controlled or 1519205 0 1519205 2008 817
controlling enterprises
Podily — podstatny vliv Shares and investments - enterprises 12 499 0 12 499 12 499
with significant influence
Ostatni dlouhodobé cenné papiry Other long-term securities and shares 406 639 0 406 639 0
a podily
Obézna aktiva Current assets 233 552 -827 232725 16 882
Zasoby Inventories 0 0 (1] 0
Dlouhodobé pohledavky Long-term receivables 1278 0 1278 0
Odlozena dariova pohledavka Deferred tax asset 1278 0 1278 0
Kratkodobé pohledavky Short-term receivables 228 259 -827 227 432 16 629
Pohledévky z obchodnich vztaht Trade receivables 4 466 -827 3639 96
Pohledévky — oviddana nebo oviadajici Receivables from controlled 209 097 0 209 097 0
osoba and controlling entities
Pohledévky — podstatny viiv Receivables from entities with significant 10 867 0 10 867 10 857
influence
odobé poskytnuté zalohy Short-term advances paid 1452 0 1452 3658
dné Ucty aktivni Anticipated assets 1908 0 1908 627
pohledavky Other receivables 469 0 469 1391
Kratkodoby finanéni majetek Short-term financial assets 0 (1] 0 2
ni kratkodoby finanéni majetek Other short-term financial assets 0 0 0 2
enézni prostredky Cash 4015 0 4015 251
lenézni prostfedky v pokladné Cash in hand 9 0 9 52
Penézni prostredky na Gctech Cash at bank 4006 0 4006 199
vé rozliSeni Accruals 8612 0 8612 4122
Néklady pfistich obdobf Deferred expenses 8612 0 8612 4122
AKTIVA CELKEM TOTAL ASSETS 2 595 822 -181 413 2414 409 2298 922




FINANCIAL STATEMENTS

Rozvaha (pokracovani)

Balance sheet (continued)

2016 2015
tis. K¢ tis. K¢
2016 2015
Pasiva Liabilities and equity CZK’000 CZK’000
Viastni kapital Equity 2035517 1 860 459
Zakladni kapital Registered capital 5 333 000 5383 000
Zakladnf kapital Registered capital 5502 000 5502 000
Vlastni podily Own shares -169 000 -119 000
Kapitalové fondy Capital funds -5 164 278 -4 087 771
Ostatni kapitélové fondy Other capital funds -46 870 -46 870
Ocenovaci rozdily z precenéni majetku Adjustments from the revaluation of assets -5 117 408 -4 040 901
a zévazkl and liabilities
Fondy ze zisku Funds from net profit 29 903 29 903
Ostatni rezervni fondy Other reserve funds 29 903 29 903
Vysledek hospodareni minulych let Profit / loss - previous year 535 327 418 412
Vysledek hospodaieni bézného Profit / loss - current year 1301 565 116 915
ucetniho obdobi
Cizi zdroje Liabilities 378 892 438 463
Rezervy Reserves 3 095 0
Dlouhodobé zavazky Long-term payables 84 017 60 310
Vydané dluhopisy Bonds issued 30 842 4 591
Zavazky k Uvérovym insitutcim Payables to credit institutions 53175 41528
OdloZeny dariovy zavazek Deferred tax payable 0 14191
Kratkodobé zavazky Short-term payables 291 780 378 153
Zavazky k Uvérovym institucim Payables to credit institutions 41 644 23472
Kratkodobé prijaté zalohy Short-term advances received 0 100
Zévazky z obchodnich vztaht Trade payables 16 160 12172
Zavazky — ovladana nebo ovladajici Payables — controlled or controlling 186 402 298 473
osoba enterprises
Zéavazky ke spolecnikdim Payables to partners 100
Zévazky k zaméstnancdm Payables to employees 4633
Zévazky ze socialniho zabezpeceni Payables to social security and health 2 487
a zdravotniho pojisténi insurance
Stéat — dariové zavazky a dotace Due from state — tax payables and 26 275
subsidies
Dohadné ucty pasivni Estimated payables 1140
Jiné zavazky Other short-term payables 12939
Casové rozliseni Accruals 0
PASIVA CELKEM TOTAL LIABILITIES 2414 409 2298 9.




Vykaz zisku a ztraty

UCETNi ZAVERKA

Income statement

2016 2015
tis. K¢ tis. Ké
2016 2015
CZK’000 CZK’000
Trzby z prodeje vyrobki a sluzeb Revenues from own products and services 324 624 322 381
Trzby za prodej zbozi Revenues from goods sold 1 0
Vykonova spotieba Production consumption -124 190 -195 979
Spotieba materiélu a energie Consumption of material and energy -28 797 -34 191
Sluzby Services -95 393 -161 788
Osobni naklady Personnel expenses -102 780 -91 337
Mzdové néklady Wages and salaries -74 972 -66 082
Néklady na socialni zabezpecéeni a zdravotni Social security and health insurance costs -26 683 -21 435
pojistént
Ostatni néklady Other costs -1125 -3820
l'.lpravy hodnot v provozni oblasti Value adjustments relating to operating -83 735 -25 790
income
Upravy hodnot dlouhodobého nehmotného Value adjustments relating to intangible and -83725 -25790
a hmotného majetku tangible assets
Upravy hodnot pohledéavek Value adjustments relating to receivables -10 0
Ostatni provozni vynosy Other operating revenues 24 468 11 634
Trzby z prodeje dlouhodobého majetku Revenues from sale of fixed assets 9229 1312
Jiné provozni vynosy Other operating revenues 15239 10 322
Ostatni provozni naklady Other operating expenses -26 732 -14 672
ZUstatkova cena prodaného dlouhodobého Net book value of sold fixed assets -5 965 0
majetku
Dané a poplatky v provozni oblasti Taxes and fees -4 648 -3210
Rezervy v provozni oblastni a komplexni Provisions relating to operating income and 0 0
néklady pistich obdobf comprehensive deffered expenses
Jiné provozni néklady Other operating expenses -16 119 -11 462
ozni vysledek hospodareni Operating profit / loss 11 656 6 237
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Vykaz zisku a ztraty (pokracovani)

Income statement (continued)

2016 2015
tis. K¢ tis. K¢
2016 2015
CZK’000 CZK’000
Vynosy z dlouhodobého finanéniho Revenues from long-term financial assets 1289 121 153 370
majetku - shares
Viynosy z podil& — oviddané nebo ovladajici Revenues from shares — controlled or 1282 003 153 370
osoba controlling enterprises
Ostatni vynosy z podilli Other revenues from shares 7118 0
Naklady vynalozené na prodané podily Cost of shares sold -7 118 -27 869
Vynosové Uroky a podobné vynosy Interest received and related revenues 13 960 1002
Nakladové uroky a podobné naklady Interest paid and related expenses -17 756 -1 016
Ostatni finan¢ni vynosy Other financial revenues 96 263
Ostatni finanéni naklady Other financial expense -223 -428
Finanéni vysledek hospodareni Profit / loss from financial operations 1278 080 125 322
Vysledek hospodareni pied zdanénim Profit / loss before tax 1289 736 131 559
Daii z pfijmu Tax on profit / loss on ordinary activities 11 829 -14 644
- splatna — due tax -3 640 -240
- odlozena — deferred tax 15 469 -14 404
Vysledek hospodareni po zdanéni Profit / loss after tax 1301 565 116 915
Vysledek hospodafreni za ucetni obdobi Profit / loss of current accounting period 1 301 565 116 915
Cisty obrat za Gé&etni obdobi Net turnover 1652 270 488 650




Piehled o penéznich tocich

UCETNi ZAVERKA

Cash flow statement

2016 2015
tis. Ké tis. Ké
2016 2015
CZK’000 CZK’000
Stav penéznich prostiedkl a penéznich Opening balance of cash and cash 251 308
ekvivalentl na za¢atku uéetniho obdobi equivalents
Penézni toky z hlavni vydéle¢né ¢innosti Cash flows from ordinary activities
(provozni ¢innost) (operating activities)
Ugetni zisk (+) nebo ztrata (-) pred Profit (+) / loss (-) from ordinary activities 1289 736 131 559
zdanénim before tax
Upravy o nepenézni operace Adjustments for non-cash transactions -997 938 220978
Odpisy stalych aktiv a umorovani opravné Depreciation of fixed assets 83725 25 790
polozky k nabytému majetku
Zména stavu opravnych polozek, rezerv Change in provisions and reserves 3106 0
Zisk z prodeje stalych aktiv Profit on the sale of fixed assets -3 264 -1312
Viynosy z podild na zisku Revenues from profit shares 0 -50 000
Vlylctované nakladové Groky s vyjimkou Grokd Interest expense and interest income 3113 293
zahrnovanych do ocenéni dlouhodobého
majetku a vyuctované vynosové Uroky
Pfipadné Upravy o ostatni nepénézni operace Adjustments for other non-cash transactions -1084 618 246 207
Cisty penézni tok z provozni éinnosti pred Net operating cash flow before changes in 291 798 352 537
zdanénim, zménami pracovniho kapitalu working capital
Zmény stavu nepenéznich slozek pracovniho Change in working capital -309 983 312950
kapitalu
Zména stavu pohledavek z provozni ¢innosti, Change in operating receivables and other -217 500 100 018
prechodnych Uctd aktiv assets
Zména stavu kratkodobych zavazk( z provozni Change in operating payables and other -92 485 212934
¢innosti, prechodnych Uétd pasiv liabilities
Zména stavu zasob Change in inventories 0
Zména stavu kratkodobého finanéniho majetku Change in current financial assets 2 -2
nespadajiciho do penéznich prost.
af8livalent(
penézni tok z provozni €innosti pred Net cash flow from operations before tax -18 185 665 487
énim
cené Uroky s vyjimkou Urok( zahrnovanych  Interest paid -991 -31
ocenéni dlouhodobého majetku
& (iroky Interest received 309 310
cené dan z prijmQ za béznou ¢innost Income tax paid from ordinary operations 1122 -223
mérky dané za minuld obdobf
Prijaté podily na zisku Received profit shares 0 0
penézni tok z provozni ¢innosti Net operating cash flows -17 745 665 543
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Prehled o penéznich tocich (pokracovani)

Cash flow statement (continued)

2016 2015
tis. K¢ tis. K¢
2016 2015
CZK’000 CZK’000
Penézni toky z investi¢ni ¢innosti Cash flows from investing activities
Vydaje spojené s nabytim stalych aktiv Fixed assets expenditures 8037 -724 699
PYijmy z prodeje stalych aktiv Proceeds from fixed assets sold -16 347 1310
Pajcky a Gvéry spfiznénym osobam Loans and borrowings to related parties 0 0
Cisty penézni tok vztahuijici se k investiéni Net investment cash flows -8 310 -723 389
cinnosti
Penézni toky z finan€ni €innosti Cash flows from financial activities
Dopady zmén dlouhodobych resp. Change in payables from financing 29819 58 328
kratkodobych zavazkd
Dopady zmén vlastniho kapitalu na penézni Impact of changes in equity 0 -539
prostfedky a ekvivalenty
Zvyseni penéznich prostredkl z ddvodl zvySeni  Cash increase in share capital 0 0
zékladniho kapitalu, emisniho &zia a fondd ze
zisku
Viyplaceni podilé na viastnim jméni spoleénikdm  Capital payments to partners 0 0
Dal$i vklady penéznich prostiedkd spolecnik(i Other cash contributions made by partners
a akcion&rd
Uhrada ztraty spoleéniky Settlement of loss by partners 0 0
Ptimé platby na vrub fondd Payments from capital funds 0
Vyplacené dividendy nebo podily na zisku Profit shares paid 0 -539
véetné zaplacené dane
Cisty penézni tok vztahujici se k finanéni Net financial cash flows 29 819 57 789
¢innosti
Cisté zvyseni / snizeni penéznich Net increase or decrease in cash and cash 3764 -57
prostfedki a penéznich ekvivalent equivalents
Stav penéznich prostfedkl a penéznich Closing balance of cash and cash 4015 251

ekvivalentii na konci roku

equivalents
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Prehled o zménach viastniho kapitalu

Statement of changes in equity

Oceriovaci
rozdil
z pfecenéni
majetku
azavazkiih  Nerozdéleny
tis. Ké zisk /
Zakonny Valuation Neuhrazena
rezervni difference ztrata
Zakladni  Kapitalové fond from tis. Ké
kapital fondy tis. KE  revaluation Retained
tis. Ké tis. K¢  Statutory of assets earnings / Celkem
Share Capital reserve and Accumulated tis. Ké
capital reserves fund liabilities losses Total
CZK’000 CZK’000 CZK’000 CZK’000 CZK’000 CZK’000
Zustatek Balance as at 5472 000 -46 870 26 193 0 422 123 5 873 446
k 1. lednu 2015 1st January 2015
Vlastni akcie a vlastni Own shares and equity -89 000 0 0 0 0 -89 000
obchodni podily participations
Vyplacené dividendy Dividend paid 0 0 0 0 0
Tvorba zakonného Forming statutory 0 3710 0 -3710 0
rezervniho fondu reserve fund
Precenéni majetkové Investment revaluation* 0 0 0 -4 040 901 0  -4040901
Ucasti*
Vysledek hospodareni Profit / loss of current 0 0 0 0 116 915 116 915
za Ucetni obdobi accounting period
Zustatek Balance as at 5 383 000 -46 870 29 903 -4 040 901 535 328 1 860 459
k 31. prosinci 2015 31 December 2015
Vlastni akcie a vlastni Own shares and equity -50 000 0 0 0 0 -50 000
obchodni podily participations
Viyplacené dividendy Dividend paid 0 0 0 0 0
Tvorba zékonného Forming statutory 0 3710 0 -3 710 0
zervniho fondu reserve fund
néni majetkové Investment revaluation* 0 0 0 -1076 507 0 -1076507
Casti*
ysledek hospodarenti Profit / loss of current 0 0 0 0 1301 565 1301 565
a Ucetni obdobf accounting period
atek Balance as at 5 333 000 -46 870 29 903 -5 117 408 1 836 892 2035517

prosinci 2016

31 December 2016

enéni ekvivalen¢ni metodou

* Revaluation by equity method
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NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

1 vsSeobecné informace

Spole¢nost DEK a.s. (dale ,Spole¢nost”) byla zapsana do obchodniho rejstfiku dne 18. prosince 2006 pod identifika¢nim
gislem 276 36 801 a jeji sidlo je v Praze 10, Tiskafska 10/257, PSC 108 00. Predmétem podnikani Spole&nosti je dinnost
Ucetnich poradct, vedeni Ucetnictvi, vedeni dariové evidence, vyroba, obchod a sluzby neuvedené v pfilohach 1 az 3
zivnostenského zakona. Tyto ¢innosti jsou poskytovany zejména spolec¢nostem v ramci skupiny podnik( DEK.

Statutarnim feditelem k 31. prosinci 2016 byl Ing. Vit Kutnar (jmenovan 10. kvétna 2016).

Slozeni spravni rady k 31. prosinci 2016 bylo nasleduijici:

Ing. Vit Kutnar predseda spravni rady jmenovan 10. kvétna 2016
Ing. Petra Kutnarova ¢len spravni rady jmenovan 10. kvétna 2016
Doc. Ing. Zdenék Kutnar, CSc. ¢len spravni rady jmenovan 10. kvétna 2016

Organizac¢ni struktura spole¢nosti je uvedena v priloze ¢. 1

1 General information
DEK a.s (“the Company*) was incorporated in the Commercial Register on 18" December 2006 under Company ID 276 36 801

and its registered office is at 10/257 Tiskarskda, Prague 10, Postal Code: 108 00.

The Company’s principal business is the activity of accounting advisors, accounting consultancy, tax records consultancy,
production, trade and services not stated in appendixes from 1 to 3 of The Trades Licensing Act. These activities are mainly
provided to the companies within the DEK Group.

The Statutory Director as at 31t December 2016 was Ing. Vit Kutnar (appointed on 10" May 2016).

The members of the Management Board as at 31 December 2016 were as follows:

Ing. Vit Kutnar chairman appointed on 10" May 2016
Ing. Petra Kutnarova member appointed on 10" May 2016
Doc. Ing. Zdenék Kutnar, CSc member appointed on 10" May 2016

1

The organisational structure of the Company is attached in appendix No. 1.
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2 Ucetni postupy
2.1 Zakladni zasady zpracovani Gicetni zavérky
Ugetni zavérka je sestavena v souladu s iéetnimi predpisy platnymi v Ceské republice a Ceskymi Géetnimi standardy.

Ugetni zavérka je sestavena v historickych cenach.

Spolec¢nost je soucasti konsolida¢niho celku, proto nebude sestavovat individualni vyro¢ni zpravu a tato Ucetni zaveérka bude

soucasti konsolidované vyro¢ni zpravy.
2.2 Dlouhodoby nehmotny majetek
Nakoupeny nehmotny majetek je vykazan v pofizovacich cenach, které zahrnuji cenu, za kterou byl majetek porizen, a naklady

s jeho pofizenim souvisejici.

Dlouhodoby nehmotny majetek — software — je odpisovan metodou rovhomeérnych meésicnich odpisti na zékladé jeho

predpokladané Zivotnosti po dobu 36 mésicd.

Nehmotny majetek, jehoz porizovaci cena neprevysuje 60 000 K¢ za polozku, je ictovan do nakladl pfi porizeni.

2 Accounting policies
2.1 Basis of preparation of financial statement
The financial statements have been prepared in accordance with accounting regulation in the Czech Republic and Czech

Accounting Standards. The financial statements have been prepared under the historical cost convention.

The Company is the part of a consolidated group and therefore will not prepare an individual Annual Report. These Financial

Statements will be included in the Consolidated Annual Report.

Intangible non-current assets
ased intangible non-current assets are recorded at purchasing cost which include costs incurred in bringing the assets to

ir present location and condition.

ible non-current assets — software — are amortised by applying the straight-line method on a monthly basis over their

ated useful lives of 36 months.

1

Intangible non-current assets with a unit cost of less than CZK 60 thousand are expensed upon consumption.

A provision for impairment is established when the carrying value of an asset is greater than its estimated recoverable amount.
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Pokud zlstatkova hodnota aktiva pfesahuje jeho odhadovanou zpétné ziskatelnou ¢astku, je zlstatkova hodnota aktiva

shizena o opravnou polozku na tuto zpétné ziskatelnou ¢astku.

2.3 Dlouhodoby hmotny majetek
Nakoupeny dlouhodoby hmotny majetek je vykazan v pofizovacich cenach, které zahrnuji cenu, za kterou byl majetek pofrizen,

a naklady s jeho potizenim souvisejici.

Dlouhodoby hmotny majetek je odpisovan metodou rovnomérnych odpisti na zakladé jeho predpokladané Zivotnosti

nasledujicim zplsobem:

Motorova vozidla a vysokozdvizné voziky 4 roky
Pocitace a jejich prislusenstvi, inventar, elektrické zafizeni 3 roky

Privésy 3 roky

Néklady na opravy a Udrzbu dlouhodobého hmotného majetku se Uctuji pfimo do nakladd. Technické zhodnoceni
dlouhodobého hmotného majetku je aktivovano. Hmotny majetek v pofizovaci cené do 40 000K¢ za polozku je Uctovan
do nakladl pfi spotiebé.

23 Tangible non-current assets
Acquired tangible non-current assets are recorded at purchasing cost, which include costs incurred in bringing the assets to their
present location and condition.

Tangible non-current assets are depreciated by applying the straight-line method over their estimated useful lives as follows:

Motore vehicles and forklifts 4 years
Computers, equipment, furniture and appliances 3 years
Trailers 3 years

Repairs and maintenance expenditures relating to tangible non-current assets are expensed as incurred. Property enhancements

are capitalised. Tangible non-current assets with a unit cost of less than CZK 40 thousand are expensed upon consumption.

A provision for impairment is established when the carrying value of an asset is greater than its estimated recoverable amount.

24 Investments in subsidiariesand associated undertakings
A subsidiary is an enterprise that is controlled by the Company, which means that the Company has the power to govern the
financial and operating policies thereof in order to obtain benefits from its activities.
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Pokud zlstatkova hodnota aktiva pfesahuje jeho odhadovanou zpétné ziskatelnou ¢astku, je zlstatkova hodnota aktiva

snizena o opravnou polozku na tuto zpétné ziskatelnou ¢astku.

2.4 Majetkové ucasti ve spolec¢nostech s rozhodujicim a podstatnym vlivem
Spolec¢nost s rozhodujicim vlivem (dcefina spolec¢nost) je podnik ovladany Spolecnosti, jehoz finanéni a provozni procesy

Spolec¢nost miiZze ovladat s cilem ziskavat pfinosy z jeho ¢innosti.

Majetkové Ucasti ve spolecnostech s rozhodujicim vlivem jsou k rozvahovému dni ocenény ekvivalenéni metodou.

25  Pohledavky

Pohledavky jsou vykazany v nominalni hodnoté snizené o opravnou polozku k pochybnym pohledavkam.

Opravna polozka k pohledavkam je vytvorena na zéklade vékové struktury pohledavek a individualniho posouzeni bonity

dluznikd.

2.6 Penize a penézni ekvivalenty
Spole¢nost sestavila prehled o penéznich tocich s vyuzitim nepfimé metody. Penézni ekvivalenty predstavuji kratkodoby
likvidni majetek, ktery Ize snadno a pohotové prevést na pfedem znamou ¢astku v hotovosti.

Equity investments in subsidiaries and associates are recorded by equity method to the balance sheet date.

2.5 Receivables

Receivables are stated at the nominal value less a provision for doubtful amounts.

A provision for bad debts is created on the basis of an aging analysis and individual evaluation of the collectibility of the

receivables as at the year-end.

Cash and cash equivalents
ompany has prepared a cash flow statement following the indirect method. Cash equivalents represent short-term liquid

stments which are readily convertible for a known amount of cash.

Foreign currency translation

ansactions denominated in a foreign currency are translated and recorded at the monthly fixed rate of exchange. This rate is set

Fa rate valid on the first day of the quarter as published by Czech National Bank.
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2.7 Prepocet cizich mén
Transakce provadéné v cizich ménach jsou prepocteny a zauctovany pevnym kurzem, ktery je stanoven mésicné podle kurzu

platného k prvému dni &tvrtleti podle kurzovniho listku Ceské narodni banky.

Véechna penézni aktiva a pasiva vedena v cizich ménach byla prepodtena devizovym kurzem zvetejnénym Ceskou narodni
bankou k datu Ucetni zavérky. VSechny kurzové zisky a ztraty z prepoctu pohledavek a zavazku jsou Uctovany do vykazu zisku
a ztraty.

2.8 Vynosy
Trzby jsou zauctovany k datu uskutecnéni sluzeb a jsou vykazany po odecteni slev a dané z pridané hodnoty. Vynosy
z pojistného pInéni, kde je znama castka k datu Ucetni zaverky a které budou vyplaceny az v nasledujicim tcetnim obdobi,

jsou zauctovany na dohadné Ucty aktivni.

2.9 Leasing
Pofizovaci cena majetku ziskaného formou finanéniho a operativniho leasingu neni aktivovana do dlouhodobého majetku a je
Uctovana do nékladd rovhomérné po celou dobu trvani leasingu. Budouci leasingové spléatky, které nejsou k rozvahovému dni

splatné, jsou vykazany v priloze k Ucetni zavérce, ale nejsou zachyceny v rozvaze.

All monetary assets and liabilities denominated in foreign currencies have been translated using the year-end exchange rate as
published by the Czech National Bank. All foreign exchange gains and losses from translation of receivables are recognised in the
profit and loss statement.

2.8 Revenue recognition
Sales are recognised upon the realization of services and are stated net of discounts and Value Added Tax. Revenues from
insurance benefits (in case of an amount known at the balance sheet date) which will be received in the next period are recorded

on accrued assets.

2.9 Leases

The costs of assets held under both finance and operating leases are recorded as expenses evenly over the lifespan of the lea;

Amounts payable in future periods but not yet due are disclosed in the notes but not recognised in the balance sheet.

2.10 Pension plans

The Company currently operates a pension plan for its employees. Regular contributions are made to the state authority to f

the national pension plan. |
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2.10 Penzijni pFipojisténi
Spolecnost v souc¢asné dobé poskytuje svym zaméstnanctim penzijni pfipojisténi. K financovani statniho dichodového
pojisténi hradi Spole¢nost pravidelné odvody do statniho rozpoctu.

2.11 Urokové naklady

Néklady spojené s Gveéry jsou Uctovany do nakladd.

2.12 Rezervy

Spolecnost k 31. prosinci 2016 tvorila rezervu na dan z piijmu.

Pocinaje rokem 2012 je vyse rezervy na dan z prijm0 pravnickych osob zapocitavana s uhrazenymi zalohami na dan z prijmd

pravnickych osob.

2.13 Odlozena dan
Odlozena dan se vykazuje u vSech prechodnych rozdilli mezi zlistatkovou hodnotou aktiva nebo pasiva v rozvaze a jejich
danovou hodnotou. Odlozena dariové pohledavka je zatctovana, pokud je pravdépodobné, Ze ji bude mozné dariove uplatnit

v budoucnosti.

2.11 Interest costs

Interest costs on borrowings are expensed.

2.12 Reserves

The Company had a reserve for income tax as at 31! December 2016.

Since 2012 the reserve for corporate taxation has been counted with paid advances on corporate taxation.

Deferred tax

ed tax is recognized on all temporary differences between the carrying amount of an asset or liability in the balance sheet
its tax base. Deferred tax assets are recognized if it is probable that sufficient future taxable profit will be available against

the assets can be utilised.

.14 Related parties

Fompany’s related parties are considered to be the following:

U associates/shareholders, of which the Company is a subsidiary or an associate, directly or indirectly, and entities,

where these associates have a controlling or significant influence;
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2.14 Spriznéné strany

Spfiznénymi stranami Spole¢nosti se rozumi:

. spolecnici/akcionafi, ktefi pfimo nebo nepfimo mohou uplatrovat podstatny nebo rozhodujici vliv u Spolec¢nosti,
a spolecnosti, kde tito spolecnici maji podstatny nebo rozhodujici vliv;

. ¢lenové statutarnich, dozorcich a fidicich organti a osoby blizké témto osobam, véetné podniku, kde tito ¢lenové
a osoby maji podstatny nebo rozhodujici vliv;

. spolec¢nosti, které maji spolecného ¢lena vedeni se Spolecnosti.

Vyznamné transakce a zUstatky transakci se spfiznénymi stranami jsou uvedeny v poznamce 15.

2.15 Nasledné udalosti
Dopad udalosti, které nastaly mezi rozvahovym dnem a dnem sestaveni Ucetni zavérky je zachycen v Ucetnich vykazech

v pfipadé, ze tyto udalosti poskytly doplriujici informace o skute¢nostech, které existovaly k rozvahovému dni.

V pripadé, Ze mezi rozvahovym dnem a dnem sestaveni Ucetni zavérky doslo k vyznamnym udalostem zohledriujicim
skutecnosti, které nastaly po rozvahovém dni, jsou disledky téchto udalosti popsény v pfiloze Ucetni zavérky, ale nejsou

zauctovany v Ucetnich vykazech.

. members of the Company’s statutory and supervisory bodies and management and parties close to such members,
including entities in which they have a controlling or significant influence;

. companies with the same member of management.

Material transactions and outstanding balances with related parties are disclosed in Note 15.

2.15 Subsequent events
The effects of events that occurred between the balance sheet date and the date of preparation of the financial statements ar
recognized in the financial statements in case that these events provide further evidence of conditions that existed as at the

balance sheet date.

In case of significant events that occured subsequently to the balance sheet date but prior to the preparation of the financial

statements and that are indicative of conditions that arose subsequent to the balance sheet date, the effects of these events

diclosed, but are themselves not recognized in the financial statements.

F
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3 Intangible non-current assets

1.ledna 2016  PFirlstky /pfetétovani Vyrazeni 31. prosince 2016
tis. Ké tis. K¢ tis. K¢ tis. Ké
1t January 2016 Additions / transfers Disposals 31 December 2016
2016 2016 CZK’000 CZK’000 CZK’000 CZK’000
Software — pofizovaci  Software — costs 10 834 223 0 11 057
cena
Software — opravky Software — 6344 2622 0 8 966
accumulated
amortisation
Zlstatkova hodnota  Carrying amount 4 490 2 091
1.ledna 2015  Pririistky /preuétovani Vyrazeni 31. prosince 2015
tis. Ké tis. K¢ tis. K¢ tis. Ké
1¢t January 2015 Additions / transfers Disposals 31 December 2015
2015 2015 CZK’000 CZK’000 CZK’000 CZK’000
Software — pofizovact Software — costs 8 581 2253 0 10834
cena
Software — opravky Software — 4074 2270 0 6 344
accumulated
amortisation
Zlstatkova hodnota  Carrying amount 4 507 4490
4 4 -
4 Dilouhodoby hmotny majetek
4 Tangible non-current assets
1.ledna 2016  PFirtstky /pretétovani Vyfazeni 31. prosince 2016
tis. Ké tis. K¢ tis. K¢ tis. Ké
2016 1t January 2016 Additions / transfers Disposals 31 December 2016
ovaci cena Costs CZK’000 CZK’000 CZK’000 CZK’000
opravni zafizeni Vehicles and 342 095 68 022 -19 381 390 736
stroje machinery
movitosti Real estate 229 0 0 229
zni a obchodni Equipment, furniture 12 335 1217 -259 13 293
enf a inventar and fittings
okon¢eny hmotny  Tangible assets in the 0 0 0 0
majetek course of
construction
tnuté zalohy Advances paid for 0 0 0 0
non-current assets
Celkem Total 354 659 404 258
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1.ledna 2016  PFirastky /pfetétovani Vyfazeni 31. prosince 2016
2016 tis. K¢ tis. K¢ tis. K¢ tis. K¢
2016 Accumulated 1t January 2016 Additions / transfers Disposals 31 December 2016
Opravky depreciation CZK’000 CZK’000 CZK’000 CZK’000
Dopravni zafizeni Vehicles and 92 442 87 316* -19 381 160 377
a stroje machinery
Nemovitosti Real estate 58 23 0 78
Provozni a obchodni Equipment, furniture 10050 1374 -259 11165
vybaveni a inventar and fittings
Celkem Total 102 547 0 0 171 620
Zistatkova hodnota  Carrying amount 252 112 232 638
*ycetné Ucetnich zlstatkovych cen ve vysi 7 610 tis. K¢
* Including the carrying amounts of CZK 7,610 thousand.
1.ledna 2015  Prirdstky /pfretaétovani Vyrazeni 31. prosince 2015
tis. Ké tis. Ké tis. Ké tis. Ké
2015 2015 1t January 2015 Additions / transfers Disposals 31t December 2015
Pofizovaci cena Costs CZK’000 CZK’000 CZK’000 CZK’000
Dopravni zafizeni Vehicles and 72 397 271732 -2 034 342 095
a stroje machinery
Nemovitosti Real estate 229 0 0 229
Provozni a obchodni Equipment, furniture 11239 1154 -58 12335
vybaveni a inventar and fittings
Nedokonéeny hmotny  Tangible assets in the 0 0 0 0
majetek course of
construction
Poskytnuté zalohy Advances paid for 0 0 0 0
non-current assets
Celkem Total 83 865 354 659
1.ledna 2015  PFirastky /pfetétovani Vyiazeni 31. prosince
2015 tis. K¢ tis. Ké tis. Ké ti
2015 Accumulated 1t January 2015 Additions / transfers Disposals 31 December
Opravky depreciation CZK’000 CZK’000 CZK’000 Ccz
Dopravni zafizeni Vehicles and 72 397 22 067 -2034 92 430
a stroje machinery
Nemovitosti Real estate 33 22 0
Provozni a obchodni Equipment, furniture 8 690 1430 -58
vybaveni a inventar and fittings
Celkem Total 81120 23519 -2 092
Zlstatkova hodnota  Carrying amount 2745 2521
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5 Majetkové ucasti ve spolecnostech s rozhodujicim vlivem

Majetkové Ucasti ve spolecnostech s rozhodujicim vlivem predstavuiji investice do kmenovych akcii v pfipadée akciovych

spolecnosti nebo podild v pripadé spolecnosti s ru¢enim omezenym

5 Investments in subsidiary undertakings

Investments in subsidiary undertakings comprise ordinary shares.

Majetkové ucasti Nominalni hodnota Pofizovaci cena

k 31. prosinci 2016 tis. Ké tis. K¢ Podil na zakladnim
Investments Pocet akcii Nominal value Costs kapitalu
as at 31t December 2016 Number of shares CZK’000 CZK’000 Capital share
DEKTRADE a.s. 100 1000 5500 000 100%
Stavebniny DEK s.r.o0.* - 17 941" 96 3532 100%
DEKWOOD s.r.0. = 200 10 200 100%
DEKMETAL s.r.0. - 200 200 100%
DEKSTONE s.r.0. = 200 200 100%
DEKPROJEKT s.r.o. = 200 200 100%
Moje-stavebniny.cz s.r.o. - 200 200 100%
G SERVIS CZ, s.ro. = 200 114 841 100%
DEKINVEST, investi¢ni fond s proménnym 20 100 1200 60%
zakladnim kapitalem, a.s.

Stavebniny DEK a.s. 10 200 1002 000 100%
DEKPROJEKT SR s.r.0. = 115 1158 85%
ATELIER DEK SR s r.0. - 115 115¢ 85%
Precenéni majetkové Ucasti -5 207 879**

Investments revaluation

ZUstatkové hodnota 1517 745

Carrying amount

1664 tis. EUR, prepocteno kurzem k 31.12.2016

23 566 tis. EUR, prepocteno kurzem k 31.12.2016

is. EUR, prepocteno kurzem k 31.12.2016

@ EUR, prepocteno kurzem k 31.12.2016

1.2016 doslo ke zméné plivodniho nazvu spole¢nosti DEKTRADE SR s.r.o.

&X precenéni metodou ekvivalence

664 thousand translated using the foreign exchange rate as at 31 December 2016

R 3,566 thousand translated using the foreign exchange rate as at 31t December 2016

4 thousand translated using the foreign exchange rate as at 315! December 2016
4 EUR 4 thousand translated using the foreign exchange rate as at 315 December 2016
* as at 1% January 2016 the original name of the company DEKTRADE SR s.r.o. has been changed

** revaluation by equity method
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Investiéni akcie Realna hodnota
k 31. prosinci 2016 tis. Ké
Investment shares Pocet akcii Nominal value
as at 31 December 2016 Number of shares CZK’000
DEKINVEST podfond ALFA 589 665 406 102

Majetkovy podil ve spolec¢nosti DEKINVEST, investi¢ni fond s proménnym zakladnim kapitalem, a.s., vykazany k 31.12.2015
ve vysi 323 949 tis. K¢ byl z divodu vyclenéni majetku spolecnosti DEKINVEST, investi¢ni fond s proménnym zakladnim
kapitalem, a.s., do podfondu DEKINVEST podfond Alfa pretransformovan na investi¢ni akcie, jejichz realna hodnota

k 31. 12. 2016 Cinila 406 102 tis. K¢ (viz tabulka vys$e). Financni investice ve spole¢nosti DEKINVEST, investi¢ni fond

s proménnym zakladnim kapitalem, a.s., ¢inila 1 216 tis. K¢.

Investments in the company DEKINVEST, investi¢ni fond s proménnym zakladnim kapitalem, a.s. reported as at

318t December 2015 in the amount of CZK 323,949 thousand was due to the separation of assets of the company
DEKINVEST, investi¢ni fond s proménnym zékladnim kapitalem, a.s. to the sub-fund DEKINVEST podfond Alfa transformed
to investment shares with the fair value as at 31%t December 2016 in the amount of CZK 406,102 thousand (the Table above).
Financial investments in the company DEKINVEST, investi¢ni fond s proménnym zakladnim kapitalem, a.s. amounted to
CZK 1,216 thousand.

1
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Vysledek
Vysledek Vlastni kapital hospodareni v roce Vlastni kapital
hospodareni v roce k 31. prosinci 2016 2015 k 31. prosinci 2015
2016 tis. K¢ tis. K¢ tis. K¢
Majetkové ucasti tis. Ké Equity as at Net profit / loss Equity as at
Investments Net profit / loss 2016 31 December 2016 2015 31t December 2015
CZK’000 CZK’000 CZK’000 CZK’000
DEKTRADE a.s.* 14918 134 931 317 083 1374 346
Stavebniny DEK s.r.o. *** 35 270** 185 844** 28 694** 157 083**
DEKWOOD s.ro.* 5225 20 541 3839 15 259
DEKMETAL s.r.o.* -2 254 26 872 1014 29 131
DEKSTONE s.r.0.* -14 652 120 665
DEKPROJEKT s.ro.* 3002 12 538 1408 9535
Moje-stavebniny.cz s.r.o.* 4 344 4 340
G SERVISCZ, s.ro.* 635 8 068 917 7 433
DEKINVEST, investi¢ni fond 27F*** 2 027**** 179916 690 660
s promennym zakladnim
kapitalem, a.s.*
Stavebniny DEK a.s* 127 756 1126 709 -3047 -1 047
DEKPROJEKT SR s.r.0. 978** 1 330** 579** 714%*
ATELIER DEK SR s.r.o. Bl 141%*

* tyto spolednosti maji sidlo na adrese Tiskarska 10/257, Praha 10, PSC 108 00

** u spole¢nosti Stavebniny DEK s.r.o., DEKPROJEKT SR s.r.o. a ATELIER DEK SR s.r.0. byly Udaje pfepoc¢teny kurzem EUR
vici CZK k 31.12.2016 (pro rok 2015 kurzem EUR vici CZK k 31.12.2015)

*** k 1.1.2016 doslo ke zmené plvodniho nazvu spole¢nosti DEKTRADE SR s.r.o.

****  1.1.2016 doslo k vyclenéni veskerého majetku spole¢nosti DEKINVEST, investi¢ni fond s proménnym zakladnim
kapitalem, a.s., do podfondu DEKINVEST podfond Alfa.

Spolec¢nost méla v roce 2016 z téchto majetkovych Ucasti prijaté dividendy ve vysi 1 282 004 tis. K¢ (2015: 50 000 tis. K¢),
a to dividendy ze spole¢nosti DEKTRADE a.s. ve vysi 1 282 004 tis. K& (2015: 50 000 tis. K¢).

gistered office of these companies is at 10/257 Tiskarska, Prague 10, Postal Code 108 00
a of Stavebniny DEK s.r.o. DEKPROJEKT SR s.r.o. and ATELIER DEK SR s.r.0. was translated from EUR using the foreign
ange rate of EUR to CZK as at 31t December 2016 (in 2015 the foreign exchange rate of EUR to CZK as at 315 December

at 1t January 2016 the original name of the company DEKTRADE SR s.r.o. has been changed
* as at 1t January 2016 all assets of the company DEKINVEST, investi¢ni fond s proménnym zakladnim kapitalem, a.s. has
eparated to the sub-fund DEKINVEST podfond Alfa.

Dividends received from these subsidiaries in 2016 amounted to CZK 1,282,004 thousand (2015: CZK 50,000 thousand), namely
from DEKTRADE a.s. CZK 1,282,004 thousand (2015: CZK 50,000 thousand).
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6 Majetkové ucasti ve spolecnostech s podstatnym vlivem

6 Investments in entities with significant influence

Majetkové ucasti

Podil na zakladnim

k 31. prosinci 2016 Nominalni hodnota Pofizovaci cena kapitalu
tis. Ké tis. Ké %

Investments Pocet akcii Nominal value Costs Capital share
as at 31 December 2016 Number of shares CZK’000 CZK’000 %
TESARSTVI BISKUP s.ro. - 79 9920 24,69%
- - 2500 40%

Gravelli s.ro.

7 Pohledavky

7 Receivables

31. prosince 2016

31. prosince 2015

tis. Ké tis. Ké
31 December 2016 31t December 2015
CZK’000 CZK’000
Pohledavky z obchodnich vztaht Trade receivables
— do splatnosti — current 88E7 96
— po splatnosti — overdue 1109 817
Jiné pohledavky Other receivables
— do splatnosti — current 223 793 16 533
— po splatnosti — overdue 0 0
Celkem Total 228 259 17 446
Opravna polozky na pochybné Provision for doubtful receivables -827 -817
pohledavky
Cista hodnota kratkodobych Net amount of short-term 227 432 16 629
pohledavek receivables
Pohledavky — podstatny vliv Receivables from associates 0
Odlozené dariovéa pohledavka Deferred tax asset 1278
Total receivables 228710

Pohledavky celkem

Nezaplacené pohledavky z obchodnich vztaht nejsou zajisteny.
Spolecnost tvorila k 31. prosinci 2016 opravnou polozku k pohledavkam ve vysi 10 tis. K& (k 31. prosinci 2015 ve vysi 0 ti

Spole¢nost nema pohledavky neuvedené v rozvaze.

Outstanding receivables have not been secured.
The Company had a receivable reserve in amount of CZK 10 thousand as at 31 December 2016 (CZK 0 as at 315 December 2015).

The Company has no receivables stated in the balance sheet.
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8 Vlastni kapital

8 Equity

31. prosince 2016

tis. Ké

Pocet 31t December 2016

Schvalené a vydané akcie Authorised and issued share capital Number CZK’000

Kmenové akcie v hodnoté 20 000 K¢, Ordinary shares of CZK 20,000, fully paid 275100 5 502 000
plné splacené

31. prosince 2016 31. prosince 2015

% %

Hlavni akcionafri The primary shareholders 31t December 2016 31t December 2015

(s hlasovacimi pravy vice nez 20 %) exceeding 20 % of the share capital % %

Ing. Vit Kutnar Ing. Vit Kutnar 73 73

Ostatnf akcionafi (méne nez 20 %)* Other shareholders (less than 20%)* 27 27

* kategorie ostatni akcionafi zahrnuje i Spolecnost, kterd v pribéhu Ucetniho obdobi 2016 nakoupila vlastni akcie v poctu

5 502ks ve jmenovité hodnote 20 tis. KE/ks, a to od akcionare Ing. Jindficha Horaka za Uplatu ve vysi 50 000 tis. KE.

K 31. 12. 2015 vlastnila Spole¢nost 13 755 ks akcii v celkové jmenovité hodnoté 275 100 tis. K&, coz bylo 5% upsaného
zakladniho kapitalu. K 31.12.2016 vlastni Spole¢nost 19 257 ks akcii v celkové jmenovité hodnoté 325 100 tis. K&, coz je 7%
upsaného zakladniho kapitalu. K nabyti doslo po schvaleni valnou hromadou spole¢nosti.

Zakonny rezervni fond nelze rozdélit mezi akcionare, ale Ize jej pouzit vyhradné k Ghradé ztrat. Spole¢nost vytvari zakonny
rezervni fond ve vysi 5% z Cistého zisku ro¢né, dokud vyse tohoto fondu nedosahne 20 % zakladniho kapitalu.

* The Other Shareholders category includes the Company itself which purchased its own shares during the 2016 fiscal period in
the amount of 5,502 pcs with a nominal value of CZK 20,000/pc from the shareholder Ing. Jindfich Horék for a price amounting
to CZK 50,000 thousand. As at 31 December 2015, the Company owned 13,755 pcs of its own shares with the overall nominal
e of CZK 275,100 thousand, which represents 5% of its equity. As at 315t December 2016, the Company owns 19,257 pcs of

shares with the overall nominal value of CZK 325,100 thousand, which represents 7% of its equity. The acquisition took

after the decisions of the shareholders’ general meeting.

The statutory reserve fund may not be distributed to shareholders, but may be used to offset losses only. The Company is
d by law to transfer 5% of its annual net profits to the statutory reserve fund until the balance of this reserve reaches 20 %

of the issued share capital.
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9 Zavazky

9 Liabilities

31. prosince 2016

31. prosince 2015

tis. K& tis. K¢
31t December 2016 31t December 2015
CZK’000 CZK’000
Zévazky z obchodnich vztah Trade liabilities
— do splatnosti —current 11019 7 085
— po splatnosti — overdue 5141 5087
Celkem Total 16 160 12172
Pdjcky od spiiznénych stran Borrowings from related parties
— do splatnosti — current 186 402 298 473
— po splatnosti — overdue 0 0
Zévazky ke spole¢nikim pfi Liabilities to shareholders for 100 100
rozdélovani zisku distribution of profit
Jiné zavazky Other liabilities
— do splatnosti — current 47 475 43 936
— po splatnosti — overdue 0 0
Kratkodobé zavazky celkem  Total short-term liabilities 250 137 354 681
Vydané dluhopisy Bonds issued 30 842 4591
OdloZeny dariovy zavazek Deferred tax liability 0 14191
Dlouhodobé zavazky celkem  Total long-term liabilities 30 842 18 783
Kratkodobé a dlouhodobé Total liabilities 280 979 373 463

zavazky celkem

VySe uvedené zavazky nebyly zajistény zadnym majetkem Spolec¢nosti.

Zavazky z obchodnich vztahl k podnikdm ve skupiné ¢inily 10 tis. K&. (2015: 0 tis. KC).

Jiné zavazky nebyly k 31. prosinci 2016 po splatnosti.

Mezi zavazky nejsou zminény Uvéry a ostatni pUjcky, které jsou uvedeny samostatné v kapitole 10.

Spole¢nost nema zavazky neuvedené v rozvaze.

Trade and other payables have not been secured over any assets of the Company.

Trade liabilities within the DEK Group amounted CZK 10 thousand as at 315t December 2016 (CZK 0 as at 31%' December 20

Other receivables were not overdue as at 31t December 2016.

Among liabilities are not mentioned loans and other borrowings, which are stated separately in Note 10.

The Company has no liabilities stated in the balance sheet.
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10 Uvéry a ostatni pijéky

PRILOHA UCETNi ZAVERKY

10 Bank loans and other borrowings

31. prosince 2016

31. prosince 2015

tis. Ké tis. K¢
31t December 2016 31t December 2015
CZK’000 CZK’000
Bankovni kontokorenty Bank overdrafts 0 0
Jiné bankovni Gvéry splatné Other bank loans due within 0 0
do jednoho roku (vCetné ¢asti 1 year (incl. current portion of
dlouhodobych Gvérd splatné long-term loans)
do 1 roku)
Dlouhodobé Uvéry se Long-term loans due between 41 644 23 472
splatnosti 1-5 let 1-5 years
Dlouhodobé Uvéry se Long-term loans due after 53175 41528
splatnosti vice nez 5 let 5 years
Celkem Total 94 819** 65 000*

* Spoleénosti byl poskytnut Gvér na investice od Ceské spotitelny se splatnosti do roku 2018. Tento Gvér je zajistén ruenim

od spolec¢nosti DEKTRADE a.s. a avalovou bianco sménkou.

** Spolednosti byl poskytnut Gvér na investice od Ceské spofitelny se splatnosti do roku 2018. Tento GUvér je zajistén rudenim

od spole¢nosti DEKTRADE a.s. a avalovou bianco sménkou a dale Gvér na investice od UniCredit Bank se splatnosti do roku

2019. Tento Uvér je zajistén ru€enim od spolecnosti Stavebniny DEK a.s. a avalovou bianco sménkou.

* The Company obtained an investment loan from Ceska spofitelna a. s., repayable until 2018. This loan is secured by

a guarantee of the company DEKTRADE a. s. and by a coaccepted blank bill.

** The Company obtained an investment loan from Ceska spotitelna a.s., repayable until 2018. This loan is secured by

a guarantee of the company DEKTRADE a. s. and by a coaccepted blank bill. The Company also obtained an investment loan

from UniCredit Bank Czech Republic, a.s. repayable until 2019. This loan is secured by a guarantee of the company Stavebniny

D .S. and by a coaccepted blank bill.
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11 Rezervy

11 Reserves

31. prosince 2016

31. prosince 2015

tis. K¢ tis. K&

31t December 2016 31t December 2015

Rezerva na dan z pf¥ijmu Reserve for income tax CZK’000 CZK’000
Pocateéni zstatek k 1. lednu Opening balance as at 71 865

1st January

Tvorba rezerv Creation of reserves 3640 71
Zruseni rezerv Reversals of reserves 0 0
Pouziti rezerv Use of reserves -71 -865
Koneény zlstatek Closing balance as at 3 640* 1R

k 31. prosinci

31t December

* Rezerva na dan z prijmU je v rozvaze vykazana ve vysi 3 095 tis. K¢ (2015: 0 tis. K¢), nebot byla zapoctena se zalohami

na dan z prijmd, a to ve vysi 545 tis. K¢ (2015: 71 tis. KE). Zdstatek z uhrazenych zaloh ve vysi 0 tis. K¢ (2015: 1 666 tis. KE).

* Reserve for income tax is stated in the balance sheet in the amount of CZK 3,095 thousand (2015: CZK 0), because it was

offsetted with advances for income tax in the amount of CZK 545 thousand (2015: CZK 71 thousand). Balance of paid advances
in the amount of CZK 0 (2015: CZK 1 666 thousand).

12 Dan z pFijmi

12 Taxation

31. prosince 2016

31. prosince 2015

tis. Ké tis. Ké
31t December 2016 31t December 20
Darovy naklad Tax expense CZK’000 Ccz
Splatna dan Current tax expense 3640
Odlozené dar Deferred tax expense -15 469
Dan z piijmu pravnickych osob  Corporate taxation 19 % -11 829

ve vysi 19% (2015: 19%)

(2015: 19%)




31. prosince 2016

PRILOHA UCETNi ZAVERKY

31. prosince 2015

tis. Ké tis. K¢
31t December 2016 31t December 2015
Splatna dan Current tax CZK’000 CZK’000
Zisk pred zdanénim Profit before tax 1289 738* 131 555
Dariové neuznatelné naklady Non-tax deductible costs 14 760 50 223
Rozdil mezi dariovymi a G€etnimi Difference between accounting 6 106 -11 200
odpisy and tax depreciation and
amortisation
Prijaté dividendy Dividend received -1 282 004* -50 000
Neuhrazené vynosové prémie Unpaid yield penalties 0 0
Nedariové vynosy Non-tax income -9 044 -119812
Dary Donations -250 -250
Dariovy zéklad Net taxable profit 19 306 516
Dari z pfijmd pravnickych Corporate taxation 19% (2015: 3 668 98
osob ve vysi 19% (2015: 19%) 19%)
Slevy na dani Tax bonifications 27 27
Dodatec¢né dariova priznant Additional tax returns 0 0
Celkova dariova povinnost Tax expense 3 641 71

*hodnota se lisi od Udaje ve Vykazu zisku a ztraty, po vypoctu rezervy na dan z pfijmu doslo k drobné oprave finan¢nich

nakladd.

Odlozena dariova pohledavka (+) / zavazek (-) je vypoctena ve vysi 19 % (darfiova sazba pro nasledujici obdobi ocekavané

realizace odlozené dané) ze zakladu a Ize ji analyzovat nasledovné:

*The value differs from the value stated in the profit and loss statement, after the calculation of Reserve for income tax has

occurred minor correction of financial costs.

The deferred tax asset / (liability) is calculated at 19% (the average rate enacted for the period of expected realisation of deferred

tax) and can be analysed as follows:

31. prosince 2016

31. prosince 2015

tis. K¢ tis. Ké
dlozeny danovy 31t December 2016 31t December 2015
avazek/pohledavka z titulu Deferred tax liability/asset CZK’000 CZK’000
ozdil mezi U¢etni a dariovou Difference between accounting 1268 -14 191
zUstatkovou cenou majetku and tax depreciation and
amortisation
il Ucetnich a danovych OP Difference between accounting 10 0
k pohledavkam and tax receivable reserve
il plynouci z tvorby Difference resulting from creation 0 0
rMovych rezerv of non-tax reserves
Cisty odlozeny dariovy Net deferred tax asset (-)/ 1278 -14 191

zavazek (-)/pohledavka (+)

(liability) (+)
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13 Clenéni vynosii podle odvétvi

13 Revenue analysis

31. prosince 2016

31. prosince 2015

tis. K¢ tis. K¢
31t December 2016 31t December 2015
CZK’000 CZK’000
Poskytovani sluzeb Services provided
—tuzemsko — domestic 306 516 310 369
— zahranici — foreign 18108 12012
Prodej zbozi Sales of goods
—tuzemsko — domestic 1 0
— zahranici — foreign 0 0
Jiné provozni vynosy Other operating income
— tuzemsko — domestic 24219 11415
— zahranici — foreign 249 220
Uroky Interest income
— tuzemsko — domestic 13 960 1002
Ostatni vynosy z podill Other revenues from shares
—tuzemsko — domestic 7118 103 370
Ostatni finanéni vynosy Other financial income
— tuzemsko — domestic 96 263
Vynosy celkem Total 370 267 438 651

14 Analyza zaméstnanci

14 Employee analysis

Poéet zaméstnancii

Number of employees

31. prosince 2016
31t December 2016

31. prosince 2015
31t December 5

Pocet ¢lend spravni rady, ktefi
jsou zaméstnanci

Members of the Management
Board

1

Préimeérny podet ostatnich ¢lend Average number of other 5
vedeni members of management

Préimérny pocet ostatnich Average number of other staff 123
zaméstnanct

Zaméstnanct celkem Total 128




PRILOHA UCETNi ZAVERKY

Vedeni spole¢nosti zahrnuje vykonné ¢leny spravni rady a ostatni feditele pfimo podfizené fediteli Spole¢nosti.

The Company’s management includes the Management Board and other directors directly reporting to the General Director of the

Company.
Vedeni Ostatni Celkem
tis. K¢ tis. Ké tis. Ké
Management Other staff Total
CZK’000 CZK’000 CZK’000
Mzdové néklady Wages and salaries 8059 66 913 74 972
Odmény ¢lendim vedeni Board emoluments 0 0 0
Néklady na sociélni Social security costs 2740 23943 26 683
zabezpeceni
Ostatni socialni naklady* Other social costs* 0 1125 1125
Naklady za rok 2016 celkem Total costs for the year 2016 10 799 91 981 102 780
Mzdové néklady Wages and salaries 7737 58 345 66 082
Odmeény ¢lentim vedeni Board emoluments 0 0 0
Néklady na socialni Social security costs 2631 18 804 21435
zabezpeceni
Ostatnf socialni naklady* Other social costs* 0 3820 3820
Naklady za rok 2015 celkem Total costs for the year 2015 10 368 80 969 91 337

* nerozliSuje se

Ostatni transakce se zaméstnanci Spole¢nosti jsou popséany v tabulce 15 Transakce se spriznénymi stranami.

* not distinguished

Other transactions with the Company’s employees are described in Note 15 Related party transactions.
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15 Transakce se spfiznénymi stranami

Spole¢nost se podilela na téchto transakcich se spfiznénymi stranami:

15 Related party transactions

The Company was involved in the following related party transactions:

2016 2015
tis. Ké tis. K¢
2016 2015
CZK’000 CZK’000
Poskytované sluzby Services provided 336 449 322 256
Prodej zbozi Sales of goods 1046 0
Prodej majetku Sales of non-current assets 0 0
Prodej trznich podilti Sale of market shares 0 0
Prodej finanéni investice Sale of financial investment 0 0
Prijaté Uroky Interest received 14 025 1002
Prijaté dividendy Dividends received 1000 000 50 000
Ostatni poskytnuté sluzby Other services provided 14 273 138 322
Celkem Total 1365 793 511 580
Prijaté sluzby Services consumed 21284 56 888
Nakoupené zboZzi Purchases of goods 21 0
Nakoupeny dlouhodoby Purchases of non-current assets 595 398 394
majetek
Uroky placené Interest paid 16 768 985
Ostatni transakce Other transactions 6 474 11 647
Celkem Total 45 142 467 914

Spole¢nost vykazovala tyto zlstatky se spfiznénymi stranami:

The following related party balances were recognized:

31. prosince 2016

31. prosince

tis. K¢ ti
31t December 2016 31t December
CZK’000
Pohledévky z obchodniho styku Trade receivables 127
Ostatni pohledavky Other receivables 0
Pdjcky poskytnuté Borrowings provided 1084 060
Pohledavky celkem Total receivables 1084 187
Zavazky z obchodniho styku Trade liabilities 12
Ostatni zavazky Other liabilities 0
Pajcky prijaté Borrowings payable 1050 461 298 473
Zavazky celkem Total liabilities 1050 473 298 473
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Uvéry poskytnuté a pfijaté jsou troéeny trznimi Grokovymi sazbami. Pohledavky a zavazky z obchodniho styku vznikly
za podminek obvyklych v bézném obchodnim styku. Spoleénost nevytvafi opravnou polozku k pohledavkam za spfiznénymi

stranami.

Clentim spravni rady Spoleénosti ani hlavnimu akcionafi nebyly poskytnuty Zadné tvéry. Kromé vy$e uvedeného nebylo
v pribéhu roku 2016 akcionartim, ¢lendm Spravni rady a fidicim zaméstnanctim poskytnuto zadné dalsi pInéni ani v penézni

ani v naturdlni forme.
Od 1.1.2016 doslo ke zméné v systému vnitroskupinovych pujcek, kdy jsou vzajemné zavazky a pohledavky jednotlivych

spole¢nosti k poslednimu dni kazdého ¢tvrtleti zapocitavany vici Spoleénosti (v predchozich obdobich vici spole¢nosti
DEKTRADE a.s.).

The borrowings receivable bear interests at market interest rates. Trade receivables and payables from these transactions arose
under the same terms and conditions as with unrelated parties. Receivables from related parties have not been provided for.

No loans were provided to the members of the Management Board, or to the main shareholder. Apart from the above stated
remuneration and benefits, there was no other consideration, monetary nor in kind, provided to the Company’s shareholders,

members of the Company’s boards or management in 2016.

1st January 2016 the system of inter-company transactions has been changed. Mutual liabilities and receivables of

ual companies are offsetted to the Company every last day of the quarter (in previous fiscal periods it had been offsetted to
ADE a.s.).

F
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16 Potencialni zavazky

Spole¢nost vydala zaruku nize uvedenym bankam za Uvéry poskytnuté spole¢nostem:

16 Contingent liabilities

The Company issued a credit warranty below listed banks for loans provided to companies:

Zistatek uvéru

k 31.12.2016

tis. Ké

Loan balance as at

Zistatek uvéru

k 31.12.2015

tis. Ké

Loan balance as at

Dluznik Véritel 31 December 2016 31stDecember 2015
Debtor Creditor CZK’000 CZK’000
DEKINVEST podfond ALFA Ceska spoitelna, a.s. 82675 74972
DEKINVEST, investi¢ni fond Ceska spotitelna, a.s. 0 3534
s promeénnym zakladnim kapitalem, a.s.

Stavebniny DEK a.s. Ceska spotitelna, a.s. 316 501 0
DEKTRADE a.s. Ceska spotitelna, a.s. 0 276 043
DEKMETAL s.ro. Ceska spotitelna, a.s. 43 467 53943
Stavebniny DEK a.s. Ceskoslovenska obchodnf 528 297 0

banka, a.s.
DEKTRADE a.s. Ceskoslovenska obchodnf 0 450 000
banka, a.s.

DEKINVEST, investi¢ni fond Komeréni banka, a.s. 0 151 159
s proménnym zékladnim kapitalem, a.s

DEKINVEST podfond ALFA Komeréni banka, a.s. 21 981 0
DEKINVEST podfond ALFA Komer¢ni banka, a.s. 19 652 0
DEKINVEST podfond ALFA Ceska spofitelna, a.s. 77100 0
Stavebniny DEK a.s. MONETA Money Bank, a.s. 41 667 0
DEKINVEST podfond ALFA Ceska spoitelna, a.s. 144 605 0
Stavebniny DEK s.r.0. Slovenska sporiteliia, a.s. 109 606* 0

*4 056 tis. EUR, prepocteno kurzem k 31.12.2016

* EUR 4,056 thousand translated using the foreign exchange rate as at 31t December 2016

17 Nasledné udalosti a zmény v obchodnim rejstriku

Po rozvahovém dni nedoslo k zadnym udalostem, které by mély vyznamny dopad na Gcetni zavérku k 31. prosinci 2016.

17 Subsequent events and changes in the commercial register

No events have occurred subsequent to the year-end that would have a material impact on the financial statements as at

31st December 2016.
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Schvaleni ucetni zavérky

Tato Ucetni zavérka byla statutarnim feditelem schvalena k predlozeni valné hromadeé a statutarnim feditelem podepsana.
V Praze, dne 20.3.2017

Uéetni zavérku schvalil: Uéetni zavérku zpracoval:

Ing. Vit Kutnar Ing. Jan Bolek

statutarni reditel financni feditel

Statutory approvals
These financial statements have been approved for submission to the general meeting of shareholders by the Statutory Director
and have been signed.

In Prague, on 20" March 2017

Financial statement approved: Financial statement prepared:

W= e
\ !':__:? %; ri"/{//
\ S —

&l D

Kutnar Ing. Jan Bolek

utory Director Director of Finance
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ORGANIZACNi STRUKTURA

ORGANIZACNi STRUKTURA
SPOLECNOSTI DEK a.s.
K 31.12.2016

ORGANIZATIONAL STRUCTURE
OF THE COMPANY DEK a.s.
AS AT 31t DECEMBER 2016
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REPORT ON RELATIONS BETWEEN RELATED PARTIES




ZPRAVA O VZTAZiICH MEZI PROPOJENYMI OSOBAMI

1 Ovladana osoba

Spole¢nost: DEK a.s.

se sidlem na adrese: Praha 10, TiskaFska 10/257, PSC: 108 00
IC: 276 36 801

zastoupena: Ing. Vit Kutnar, statutarni reditel

zapsana v obchodnim rejstfiku vedeném Méstskym soudem v Praze, oddil B, viozka 11400

Ovladana osoba je obchodni spole¢nost, ktera se zabyva zejména ¢innosti Ucetnich poradct, vedeni Ucetnictvi, vedeni
dariové evidence, vyrobou, obchodem a sluzbami neuvedené v prilohach 1 az 3 Zivnostenského zakona. Tyto ¢innosti jsou

poskytovany zejména spole¢nostem v ramci skupiny DEK.

2 Ovladajici osoba
Ovladajici osobou byl v roce 2016 Ing. Vit Kutnar, Vinohradska 403/17, Praha 2, 120 00, (podil 73 %), statutarni reditel
a generalni reditel.

1 Controlled entity

Company: DEK a.s.

Registered office: Prague 10, 10/257 Tiskarskd, Postal Code: 108 00
ID No.: 276 36 801

Represented: Ing. Vit Kutnar, Statutory Director

Registered in the Commercial Register maintained by the Municipality Court in Prague, Section B, Insert 11400

blled entity is the company, which is engaged in activity of accounting advisors, accounting consultancy, tax records
[tancy, production, trade and services not stated in appendixes from 1 to 3 of The Trades Licensing Act. These services are

ided mainly for the companies within the DEK Group.

Controlling entity

trolling entity was in 2016 Ing. Vit Kutnar, domiciled 403/17 Vinohradska, Prague 2, (with share of 73 %), Statutory Director and

Fal Director.
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3 Ostatni propojené osoby

3 Other related parties

Sidlo Datum vzniku
Obchodni firma Registered IC Date of
Company office ID No. establishment  Hlavni predmét ¢innosti  Principal business
DEKTRADE a.s. Praha 10, 48589837 8.3.1993 Viyroba, obchod a sluzby Production, trade and
Tiskarska 10/257, neuvedené v prilohach 1 az  services not specified in
PSC 108 00 3 zivnostenského zakona Appendixes No. 1 to 3 of the
Trades Licensing Act
Stavebniny DEK s.r.0.* Zilina, Kamenna 43821103  10.11.2007 Koupé zboZi za tcelem Purchase of goods for sale
ul. 6, PSC 010 01 jeho prodeje kone¢nému to the final consumer (retail)
spotrebiteli (maloobchod) and other operators trades
a jingm provozovateltim (wholesale),
zivnosti (velkoobchod),
zprostfedkovatelska
¢innost
DEKPROJEKT SR s.r.0. Zilina, Kamenna 48078336 1.5.2015 Projektové ¢innost Engineering in building
ul. 6, PSC 010 01 ve vystavbé design
DEKWOOD s.r.0. Praha 10, 276 09 111 9.10.2006 \iyroba, obchod a sluzby Production, trade and
Tiskarska 10/257, neuvedené v pilohach 1 az  services not specified in
PSC 108 00 3 zivnostenského zakona Appendixes No. 1 to 3 of the
Trades Licensing Act
DEKPROJEKT s.r.o. Praha 10, 276 42411 2.1.2007 Projektova ¢innost Engineering in building
Tiskarska 10/257, ve vystavbé design
PSC 108 00
G SERVIS CZ, s.ro0. Praha 10, 26226367  18.10.2000 Projektové ¢innost Engineering in building
Tiskarska 10/257, ve vystavbé design
PSC 108 00
DEKMETAL s.r.0. Praha 10, 276 42381  2.1.2007 Kovoobrabécstvi, vyroba Metal machining, production
Tiskarska 10/257, stavebnich hmot of building materials and
PSC 108 28 a stavebnich vyrobk( construction products
DEKINVEST, investiéni Praha 10, 24795020 18.1.2011 Kolektivni investovani Collective investment
fond s proménnym Tiskarska 10/257,
zakladnim kapitalem, a.s. PSC 108 00
DEKINVEST Podfond Alfa Praha 10, 751 59 708 1.1.2016 Cinnosti trustd, fondd Activity of trusts, funds
Tiskarska 10/257, a podobnych finanénich and similar financial entig
PSC 108 00 subjekt
Stavebniny DEK a.s. Praha 10, 03748600 27.1.2015 Viyroba obchod a sluzby Production, trade and
Tiskarska 10/257, neuvedené v prilohach 1 az services not specified i
PSC 108 00 3 zivnostenského Appendixes No. 1to 3
Trades Licensing Act
DEK stavebni s.ro.** Praha 10, 27643671  5.1.2007 \iyroba, obchod a sluzby Production, trade and
Tiskarska 10/257, neuvedené v prilohach 1 az services not specified i
PSC 108 00 3 zivnostenského zakona Appendixes No. 110 3
Trades Licensing Act
Moje-stavebniny.cz s.r.o. Praha 10, 27914089  15.6.2007 Viyroba, obchod a sluzby Production, trade and
Tiskarska 10/257, neuvedené v prilohach 1 az services not specified i
PSC 108 00 3 Zivnostenského zakona Appendixes No. 1 to 3 of

Trades Licensing Act




*k 1.1.2016 doslo ke zméné plvodniho nazvu spole¢nosti DEKTRADE SR s.r.o.

**k 12. 12. 2016 doslo ke zméné plvodniho nazvu spolec¢nosti DEKSTONE s.r.o.

VSechny vySe uvedené propojené osoby jsou dcefinymi spoleénostmi spole¢nosti DEK a.s.

ZPRAVA O VZTAZiICH MEZI PROPOJENYMI OSOBAMI

* as at 1st January 2016 the original name of the company DEKTRADE SR: s.r.o. has been changed

** as at 12" December 2016 the original name of the company DEKSTONE s.r.o. has been changed

All related parties mentioned above are subsidiaries of the DEK Group.

Sidlo Datum vzniku
Obchodni firma Registered 1€ Date of
Company office ID No. establishment Hlavni prfedmét éinnosti  Principal business
DEKMETAL GmbH Dresden, HRB31955 6.2.2013 Maloobchod Retail and wholesale with
Franz-Lehmann- a velkoobchod se contrsuction materials
Str. 27, stavebnimi materialy
PSC 01139
Gravelli s.r.o. Praha 10, 294 41200 14.4.2012 Vyroba, obchod a sluzby Production, trade and
Tiskarska 257/10, neuvedené v prilohach 1 az  services not specified in
PSC 108 00 3 Zivnostenského zakona; Appendixes No. 1 to 3 of the
pronajem nemovitosti, bytd Trades Licensing Act;
a nebytovych prostor Operating lease of
non-residential space
ACI Realty, s.r.o. Praha 10, 27415031 17.1.2006 Pronajem nemovitosti, bytd  Operating lease of
Tiskarska 10/257, a nebytovych prostor residential and non-
PSC 108 00 s poskytovanim pouze residential space with
zékladnich sluzeb providing only basic
zajistujicich jejich radny services to ensure their
provoz proper operation
Lightbody Investments, Praha 2, ltalska 27610241  17.10.2006 Pronajem nemovitosti, bytd  Operating lease of
S.I.O. 1580/26, a nebytovych prostor bez residential and non-
PSC 120 00 poskytovani jinych nez residential space with
zékladnich sluzeb providing only basic
zajistujicich radny provoz services to ensure their
nemovitosti, bytd proper operation
a nebytovych prostor
iaSova 24A s.r.0. Praha 10, 04222032 2.7.2015 Pronajem nemovitosti, byt Operating lease
Tiskarsk& 10/257, a nebytovych prostor of residential and
PSC 108 00 non-residential space
emiasova Hajcf s.r.o. Praha 10, 04222083 2.7.2015 Pronajem nemovitosti, bytd  Operating lease
Tiskarsk& 10/257, a nebytovych prostor of residential and
PSC 108 00 non-residential space
RSTVI BISKUP s.r.o. Jilové u Prahy, 261 49 281 24.1.2000 Truhlafstvi, podlahéarstvi; Joinery, flooring; Roofing,

Studené 106, PSC
254 01

Pokryvagstvi, tesarstvi;
Projektové ¢innost

ve vystavbe; Provadent
staveb, jejich zmén

a odstranovanti; Vyroba,
obchod a sluzby
neuvedené v pfiloze

Carpentry; Engineering in
building design;
Construction of buildings,
their alteration and
removal;

Production, trade and
services not specified in
appendix
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Sidlo Datum vzniku
Obchodni firma Registered IC Date of
Company office ID No. establishment  Hlavni predmét ¢innosti  Principal business
ENERGO HELVIKOVICE Praha 10, 28547 551  24.3.2009 Pronajem nemovitosti, byt Operating lease
a.s. Tiskarské 10/257, a nebytovych prostor of residential and
PSC 108 00 non-residential space
Aureliano Alfa s.r.o. Praha 10, 054 77 425  13.10.2016 Pronajem nemovitosti, bytéi  Operating lease
Tiskarska 10/257, a nebytovych prostor of residential and
PSC 108 00 non-residential space
Aureliano Beta s.r.0. Praha 10, 054 77 433  13.10. 2016 Pronajem nemovitosti, bytd  Operating lease
Tiskarska 10/257, a nebytovych prostor of residential and
PSC 108 00 non-residential space
Aureliano Gama s.r.o. Praha 10, 054 77 441 13.10. 2016 Pronajem nemovitosti, byt Operating lease
Tiskarska 10/257, a nebytovych prostor of residential and
PSC 108 00 non-residential space
Aureliano Delta s.r.o. Praha 10, 054 77 450  13.10.2016 Pronajem nemovitosti, bytéi  Operating lease
Tiskarska 10/257, a nebytovych prostor of residential and
PSC 108 00 non-residential space
Aureliano Epsilon s.r.o. Praha 10, 054 77 468  13.10.2016 Pronajem nemovitosti, bytll  Operating lease
Tiskarska 10/257, a nebytovych prostor of residential and
PSC 108 00 non-residential space
Saladin s.r.o. Praha 10, 056 54238 22.12.2016 Pronajem nemovitosti, byt Operating lease
Tiskarska 10/257, a nebytovych prostor of residential and
PSC 108 00 non-residential space
Stede s.r.o. Praha 10, 05654 432  22.12.2016 Pronajem nemovitosti, bytéi  Operating lease
Tiskarska 10/257, a nebytovych prostor of residential and
PSC 108 00 non-residential space

***K 29. 12. 2016 doslo k zaniku spolec¢nosti v disledku fuze slou¢enim s rozhodnym dnem 1.1.2016

Spole¢nost DEKMETAL GmbH je dcefinou spole¢nosti spole¢nosti DEKMETAL s.r.o.

Spole¢nost ACI Realty, s.r.o., JeremiaSova 24A s.r.o., JeremiaSova Hajci s.r.o., Aureliano Alfa s.r.o., Aureliano Beta s.r.o.,

Aureliano Gama s.r.0., Aureliano Delta s.r.o. a Aureliano Epsilon s.r.o. jsou dcefinymi spole¢nostmi podfondu DEKINVEST

podfond Alfa.

Ve spolec¢nosti Gravelli s.r.o. ma podstatny podil spole¢nost DEK a.s.
Ve spoleénosti TESARSTVI BISKUP s.r.0., ma podstatny podil spolednost DEK a.s.
Spole¢nost ENERGO HELVIKOVICE a.s. je dcefinou spolednosti DEKWOOD s.r.o.

***Dissolution of the company due to company merger with the record day on 1st January 2016

The company DEKMETAL GmbH is subsidiary of the company DEKMETAL s.r.0.

Companies ACI Realty, s.r.o., JeremiaSova 24A s.r.o., JeremiaSova Hajci s.r.o. are Aureliano Alfa s.r.o., Aureliano Beta s.r.o0.,

Aureliano Gama s.r.o., Aureliano Delta s.r.o. a Aureliano Epsilon s.r.0. are subsidiaries of the company DEKINVEST podfond

The company DEK a.s. has significant share in the company Gravelli s.r.o.

The company DEK a.s. has significant share in the company TESARSTVI BISKUP s.r.0.
The company ENERGO HELVIKOVICE a.s. is subsidiary of the company DEKWOOD s.r.o.
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4

Spole¢nost
Company

Typ smlouvy

Relations between related parties

Predmét pInéni

Type of contract

Subject of a contract

Spole¢nosti skupiny DEK
Companies in the DEK Group

Ramcova smlouva
0 vzajemném prodeji
vyrobkd a zboZi

Prodej vyrobkl a zboZzi

General agreement on
mutual sale of products
and goods

Sale of products and
goods

Spolecnosti skupiny DEK
Companies in the DEK Group

Réamcova smlouva
o vzajemném
poskytovani sluzeb

Poskytovani finan¢nich,
konzultacnich a jinych
sluzeb

General agreement on
mutual services

Financial, consulting and
other services

Spolecnosti skupiny DEK

Réamcova smlouva

Vzajemné poskytovani

General agreement on

Borrowings within the

Companies in the DEK Group 0 poskytovani pljcek penéznich prostfedkd borrowings DEK Group
Vzajemné vynosy se spriznénymi subjekty:
Sales of goods and services and other revenues to the related parties:
Prodej
vyrobkii Prodej
a zbozi majetku
tis. KE Poskytnuté tis. Ké Ostatni  Financni Prijaté
Sales of sluzby Sale of transakce vynosy  dividendy
products tis. Ké non- tis. Ké tis. Ké tis. Ké Celkem
and Services current Other Financial Dividends tis. Ké
Spole¢nost goods provided assets transactions income received Total
Company CZK’000 CZK’000 CZK’000 CZK’000 CZK’000 CZK’000 CZK’000
Stavebniny DEK a.s. 1046 284 991 0 13 231 0 1000 000 1299 268
DEKTRADE a.s. 0 6280 0 0 0 0 6 280
Stavebniny DEK s.r.o 0 18 269 0 423 0 0 18 692
DEKMETAL s.ro. 0 9545 0 208 1043 0 10 796
DEKPROJEKT s.r.o. 0 11 593 0 87 & 0 11 683
RVIS CZ, s.ro. 0 3805 0 75 0 0 3880
lli s.ro. 0 105 0 [ 12 0 124
stavebni s.r.o. 0 26 0 2 0 0 28
EKINVEST Podfond Alfa 0 11 0 0 12 237 0 12 248
RGO HELVIKOVICE a.s. 0 16 0 0 0 0 16
iaSova Hajcl s.r.o. 0 0 0 0 73 0 73
i&Sova 24A s.r.0. 0 0 0 0 119 0 119
DEKWOOD, s.r.o. 0 1625 0 240 207 0 2072
ealty, s.r.o. 0 183 0 0 34 0 217
RSTVi BISKUP s.ro. 0 0 0 0 297 0 297
Celkem 1046 336 449 0 14 273 14 025 1 000 000 1365 793
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Vzajemné nakupy se spfiznénymi subjekty:

Purchases (costs and expenses) from the related parties:

Nakup vyrobkii, Finanéni Ostatni
zbozi a dl. majetku Prijaté naklady transakce
tis. Ké sluzby tis. Ké tis. K¢ Celkem
Purchase of products, goods tis. K¢ Financial Other tis. Ké
Spoleénost and non-current assets Services costs transactions Total
Company CZK’000 CZK’000 CZK’000 CZK’000 CZK’000
Stavebniny DEK a.s. 21 17 336 9169 3609 30 135
DEKTRADE a.s. 595 2678 6 105 2736 12114
Stavebniny DEK s.r.o 0 742 615 0 1357
DEKMETAL s.r.o. 0 171 0 105 276
DEKPROJEKT s.r.o. 0 331 113 0 444
G SERVIS CZ, s.ro. 0 0 31 0 31
DEK stavebni s.r.o. 0 0 11 0 11
DEKINVEST Podfond Alfa 0 14 0 23 37
ENERGO HELVIKOVICE a.s. 0 0 83 0 83
Jeremiasova Hajcl s.r.o. 0 0 1 0 1
Jeremiasova 24A s.r.o. 0 0 4 0 4
ACI Realty, s.r.o. 0 12 594 1 607
DEKINVEST, investi¢ni fond 0 0 28 0 28
s proménnym zakladnim kapitalem,
a.s.
Moje-stavebniny.cz s.r.0. 0 0 5 0 5
DEKPROJEKT SR s.r.0. 0 0 9 0 9

Celkem 616 21284 16 768 6 474 45 142
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5 Rozhodné obdobi

Tato zprava je zpracovana za posledni Gcetni obdobi, tj. za obdobi od 1. ledna 2016 do 31. prosince 2016.

6 Zaver
Tato zprava o vztazich mezi propojenymi osobami za rok 2016 byla zpracovana statutarnim organem ovladané osoby,
spolecnosti DEK a.s., na zakladé Udaju, které byly ovladané osobé o propojenych osobach v dobé zpracovani zpravy

dostupné ¢i zname.

Zprava o vztazich mezi propojenymi osobami bude predlozena k ovéreni auditorovi, ktery bude provadét kontrolu Ucetni

zavérky ve smyslu zvlastniho zakona.

Vzhledem k tomu, Ze ovladana osoba je povinna ze zakona zpracovavat vyrocni zpravu, bude tato zprava ke konsolidované

vyrocni zprave pfipojena jako jeji nedilna soucast.

5 Determination period

This report was prepared for the recent accounting period, i.e. for the period from 1t January 2016 to 315 December 2016.

6 Conclusion
This Report On Relations between Related Parties for the year 2016 was prepared by the statutory body of the controlled entity,

the company DEK a.s., on the basis of information of related parties known and available at the time of preparation of the report.

eport On Relations between Related Parties will be submitted to the auditor’s approval as required by the Czech legislation.

ith respect to the fact that the controlled entity is obliged to prepare Annual Report for the year ended 31t December 2016, this

On Relations between Related Parties is integral part of the Consolidated Annual Report.
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V Praze, dne 20.3.2017

Ing. Vit Kutnar
statutarni reditel

Prague, 20" March 2017

.

Ing. Vit Kutnar

Statutory Director
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PERSONS RESPONSIBLE FOR THE ANNUAL REPORT

Cestné prohlaseni
Nize uvedené osoby odpovédné za pfipravu vyro¢ni zpravy prohlasuiji, ze idaje uvedené ve vyrocni zprave odpovidaji
skute¢nosti a zadné podstatné okolnosti, které by mohly ovlivnit pfesné a spravné posouzeni skupiny DEK, nebyly védomé

opomenuty ani zkresleny.

Po datu Ucetni zavérky do data vydani vyrocni zpravy nedoslo ve spole¢nosti DEK a.s. ani ve skupiné DEK k zadnym
podstatnym udalostem ovliviiujicim posouzeni majetkové a financni situace a vysledkl hospodareni podnikatelské ¢innosti.

V Praze, dne 13.4.2017

Ing. Vit Kutnar Ing. Jan Bolek
statutarni reditel finanéni feditel
Affirmation

The persons stated below, responsible for the preparation of this Annual Report, hereby declare that the information contained in
this Annual Report is factual and that no substantive matters that could influence an accurate and correct evaluation of the Group
DEK have been knowingly omitted or distorted.

No material events have occurred between the balance sheet date and the date of preparation of this Annual Report that have had
an impact on an assessment of the Company‘s or Group's assets, liabilities and equity or the results of its operations.

Prague, on 13" April 2017 m
Ing. Vit Kutnar Ing. Jan Bolek |

Statutary Director Director of Finance



0SOBY ODPOVEDNE ZA VYROCNi ZPRAVU

Zaver

Zpracovani vyro€ni zpravy ke dni 31. prosince 2016 bylo zajisténo statutarnim organem DEK a.s.

Zpréva byla zpracovana podle nejlepsiho védomi a znalosti zpracovatele ¢erpanych z dostupnych dokumentt a podkladd

a s vynalozenim maximalniho usili.

Vyroéni zprava byla predlozena k prezkoumani dozorci rade, ktera své stanovisko prednese na radné valné hromadé

spolecnosti.

Conclusion
The preparation of the Annual Report was ordered by the statutory body of DEK a.s. as at 315 December 2016.

The Annual Report was prepared to the best of knowledge of the processor based on the underlying documentation available and

with the maximum effort.

The Annual Report was submitted for the revision of the Supervisory Body, which statement on this report will be reported at the

al general meeting.
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PERSONS RESPONSIBLE FOR THE ANNUAL REPORT

Kontakty

DEK a.s.

Tiskafska 10/257

108 00 Praha 10

IC: 276 36 801

DIC: CZ 276 36 801

Spolecnost zapsana 18. 12. 2006 v obchodnim rejstriku, vedeném Méstskym soudem v Praze oddil B, viozka 11400

Tel.: +420 234 054 286
Fax: +420 234 054 279
Email: info@dek.cz

www.dek.cz

Contacts

DEK a.s.

Tiskarska 10/257

108 00 Praha 10

ID No. : 276 36 801

Tax ID No. : CZ 276 36 801

The Company registered in the Commercial Register at 18™ December 2006 Maintained by the Municipal Court in Prague,

Section B, Insert 11400

Tel.: +420 234 054 286
Fax: +420 234 054 279
Email: info@dek.cz

www.dek.cz
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